




Goud,
zilver en
postzegels
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*Verzamelhoff



Volgorde van verkoop
Kunst- en Antiekveiling / Sep. '20

(Deze verkoop valt onder de margeregeling)

Er sluiten meerdere kavels per 10 minuten af. Als er in de laatste 5 minuten voor het sluiten van een kavel een bieding plaatsvindt, zal
de tijd met 5 minuten verlengen. Dit herhaalt zich indien van toepassing.

Live veiling: zondagmiddag 6 september, aanvang 17.00 uur.
Cat. nr. Online bieden sluit om

0001 - 0200 16:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 7 september vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

0201 - 0290 19:00 uur
0291 - 0380 19:10 uur
0381 - 0470 19:20 uur
0471 - 0560 19:30 uur
0561 - 0650 19:40 uur
0651 - 0740 19:50 uur
0741 - 0830 20:00 uur
0831 - 0920 20:10 uur
0921 - 1010 20:20 uur
1011 - 1100 20:30 uur
1101 - 1190 20:40 uur
1191 - 1280 20:50 uur
1281 - 1370 21:00 uur
1371 - 1460 21:10 uur
1461 - 1550 21:20 uur
1551 - 1600 21:30 uur

Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. nr. Sluit om

1601 - 1690 19:00 uur
1691 - 1780 19:10 uur
1781 - 1870 19:20 uur
1871 - 1960 19:30 uur
1961 - 2050 19:40 uur
2051 - 2140 19:50 uur
2141 - 2230 20:00 uur
2231 - 2320 20:10 uur
2321 - 2410 20:20 uur
2411 - 2500 20:30 uur
2501 - 2590 20:40 uur
2591 - 2680 20:50 uur
2681 - 2770 21:00 uur
2771 - 2860 21:10 uur
2861 - 2950 21:20 uur
2951 - 3027 21:30 uur

Deze veiling staat onder notarieel toezicht van mr. Ph.J. Simons van Davina en partners notarissen.



Eerstvolgende veiling
De kijkdagen van onze eerstvolgende Kunst- en Antiekveiling vinden plaats op zaterdag 24 en zondag 25 oktober 2020.

Afhalen van goederen
Openingstijden afhalen goederen:
woensdag 9 september 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
donderdag 10 september 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
vrijdag 11 september 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur
zaterdag 12 september 2020
van 10.00-12.00 uur en 13.00-17.00 uur



Live veiling: zondagmiddag 6 september, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1 Jan Gerard Hordijk, Den Haag 1899-1958 Amsterdam, Neptunus aan tafel, olieverf op doek,
45 x 54 cm.

€ 600 Loc.8

2 Koopje diverse gouden hangers, speldjes, etc. m.b.t. de zeevaart w.o. Tiffany & co., totaal
27,32 gram

€ 450 Loc.1

3 Chopard Genève, 18 kt. gouden damespolshorloge ingezet met 63 briljant geslepen
diamanten, met dubbel gedraaid 18 kt. gouden band, totaal 26,74 gram

€ 2.400 Loc.1

4 Hans Kanters (Amsterdam 1947), Duivelsgezicht, olieverf op schildersboard, gedateerd 1983,
18 x 12 cm. met boek

€ 150 Loc.9

5 Petrus Gerardus Vertin, Den Haag 1819-1893 Den Haag, Stadsgezicht met personen, olieverf
op paneel, 30,5 x 24,5 cm.

€ 600 Loc.8

6 Antiek Yixing trekpotje met florale decoraties en vleermuizen (tuit gelijmd), h.13 cm. en een
gevlamd porseleinen kopje en schotel met decoratie van vogels en planten

€ 75 Loc.9

7 2 Blauw/wit Chinees porseleinen diepe borden met decoratie van herten in landschap
gedecoreerde, Wanli periode (1573-1619), h.6 x diam.21 cm.

€ 150 Loc.9

8 9 Oude gepolychromeerde Meissen porseleinen beelden van een musicerend gezelschap,
hoogte ca. 13 cm.

€ 150 Loc.3

9 Twee blauw/wit met personen in landschap gedecoreerde Arita porseleinen kraagvazen,
h.28,5 cm., Japan ca.1700 (1x bakfout)

€ 300 Loc.10

10 Fijn gouden 20 dollar munt, 1895, 33,41 gram € 900 Loc.1

11 Tiffany & Co., twee 14 kt. gouden hangers, 9,3 gram € 150 Loc.1

12 Tiffany & Co., twee 14 kt. gouden scheepsspeldje en een scheepshanger, 3,73 gram € 120 Loc.1

13 2 Fijn gouden 10 gulden munten, 1911 en 1875, totaal 13,42 gram € 300 Loc.1

14 6 Blauw/wit Chinees porseleinen gekartelde borden, Kangxi periode (1662 - 1722) gemerkt
met Chenghua merk op onderzijde, diam. 27 cm. (1 defect)

€ 600 Loc.3

15 Antieke Engelse tafelklok in een geëboniseerde kast, h.52 x b.34 x d.21 cm. € 600 Loc.9

16 Lapis Lazuli kralen collier met 18 kt. geelgouden sloten bezet met 16 briljant geslepen
diamanten, met een bijpassende armband tevens met 14 kt. geelgouden sloten en bezet met
16 briljant geslepen diamanten en een paar bijpassende oorbellen

€ 1.500 Loc.1a

17 Eero Saarinen, vintage tuliptafel met wit Carera marmeren blad, h.77 x diam.107 cm. € 450 Loc.1

18 Antieke blauw/wit met personen in landschap gedecoreerde Chinees porseleinen schenkkan,
Ming naar Qing Overgangsperiode(1620-1683), handvat ontbreekt, h.23 cm.

€ 240 Loc.3

19 Blauw gelakte 30-erjaren kinder driewieler (volledig gerestaureerd) € 150 Loc.6

20 Chinees porseleinen water sprinkler met Wucai decoratie van een draak en feniks, met Jiajing
merk, 20e eeuw, h.33 cm.

€ 240 Loc.1

21 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen steelvaas, h.25 cm. € 750 Loc.3

22 Blauw/wit Chinees porseleinen schotel, 19e eeuw, gemerkt op achterkant, diam.25,5 cm. € 75 Loc.3

23 Blauw/wit Chinees porseleinen theebus met Lang Lijs decoraties en zilveren garnituur aan
onderzijde gemerkt met artemisiablad, Kangxi-periode (1662 - 1722), ca.h.17 cm.

€ 380 Loc.3

24 Stel blauw/wit Chinees porseleinen kopjes met schotels met onderglazuur decoraties van
Lange Lijzen, 18e eeuw

€ 150 Loc.3

25 6 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen etagère-vaasjes w.o. met Lange Lijs decoraties,
florale motieven en een knobbelvaasje met zotjes

€ 450 Loc.3

26 Blauw/wit Chinees porseleinen vaasje met Lange Lijs decoraties, gemerkt met artemisia blad
aan onderzijde, Kangxi periode (1662 - 1722), h.8 cm.

€ 120 Loc.3

27 Blauw/wit Chinees porseleinen flacon met Lange Lijs-decoratie en zilveren dop, Kangxi-
periode (1662 - 1722), h.9 cm.

€ 240 Loc.3

28 Miniatuur blauw/wit Chinees porseleinen vaasje met lange lijs decor, Kangxi periode (1662 -
1722) vermaakt tot zilveren schenkkan (montuur 19e eeuw)

€ 75 Loc.3

29 Blauw/wit Chinees porseleinen flesje met Lang Lijs decoraties, Kangxi-periode (1662 - 1722),
aan onderzijde gemerkt met artemisia blad, en zilveren dop met adelaar daterend uit 19e
eeuw, h.10 cm.

€ 150 Loc.3

30 Antiek houten snijwerk met voorstelling van Chinese Kwan yin (hand ontbreekt), h.38 cm. € 100 Loc.3

31 Antieke blauw/wit Chinees porseleinen trekpot met voorstelling van een Lange Lijs en zotje,
met Kangxi merk, 19e eeuw

€ 120 Loc.9

32 Blauw/wit Chinees porseleinen dekseldoosje met decoratie van wilgen in landschap, 18e
eeuw, diam.8,3 cm.

€ 75 Loc.9



Live veiling: zondagmiddag 6 september, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

33 Twee 14 kt. gouden manchetknopen bezet met lapis lazuli, 2 boordknoopjes en een defect
boordknoopje

€ 120 Loc.1

34 Bucherer, vintage herenpolshorloge met gouden kast en 18 kt. gouden band, totaal 48 gram € 300 Loc.1

35 Blauw/wit Chinees porseleinen miniatuur etagère-vaasje met voorstelling van een wijsgeer,
18e eeuw en een blauw/wit Chinees porseleinen bakje met geschulpte rand met voorstelling
van personen in bootjes met Chinese tekst, 18e eeuw (rand beschadiging)

€ 75 Loc.9

36 2 Diverse blauw/wit met Lange lijs en zotje gedecoreerde Chinees porseleinen bordjes,
achterzije gemerkt, Kangxi periode (1662 - 1722), diam.10,5 cm. (1 barst in de rand, gelijmd)

€ 75 Loc.9

37 Antieke ivoren wandelstok/mesknop met voorstelling van diverse vechtende dieren € 75 Loc.9

38 Chinees Qing Baj keramiek dekselvaasje, Song dynastie € 75 Loc.9

39 Jean Francois van den Kerckhoven (1815-1885), antiek gesigneerd marmeren vrouwen buste
op bijpassende sokkel, gedateerd 1834, hoogte beeld: 67 cm.

€ 1.500 Loc.9

40 Fred Arends (Arnhem 1949), IJsvermaak, olieverf op doek, 36,5 x 44 cm. € 950 Loc.8

41 Onb.meester, Hollandse School (in de stijl van Fabritius), Portret van een jongeman, olieverf
op paneel, 38 x 30 cm.

€ 600 Loc.8

42 Barend Leonardus Hendriks, Arnhem 1830-1899 Arnhem, Geportretteerde dame in blauwe
jurk, olieverf op paneel, gedateerd 1853, 33,5 x 26,5 cm.

€ 300 Loc.8

43 Ton Schulten, Ootmarsum (Denekamp) 1938, Goud/gele akker, gedateerd 1998, olieverf op
doek, 50 x 70 cm.

€ 600 Loc.8

44 Ton Schulten, Ootmarsum (Denekamp) 1938, Gezicht op een akker, gedateerd 1998,
handgesigneerde litho, eigen druk, 34 x 23 cm.

€ 120 Loc.8

45 Eugène Marioton (1857-1933), Belluaire, bronzen sculptuur van een gladiator met leeuw
rustend op rood marmeren voetstuk, h.56 cm.

€ 800 Loc.8

46 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 240 Loc.6

47 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 240 Loc.6

48 Aluminium met metalen design plankenkast, 60-erjaren, h.200 x b.140 x d.38 cm. € 240 Loc.6

49 Emile Louis Picault (Frans, 1833-1915), bronzen sculptuur van een reiziger met boek, h.59
cm.

€ 700 Loc.8

50 Dirk van de Goorberg (werkzaam Delft 1747 - 1811), 1e gehalte zilveren meloenvormige
theepot met sierlijke Rococo decoraties van florale motieven en een bloem, gemerkt aan de
onderzijde, stadskeur Delft, meesterteken D:G, en jaarletter A = 1778, h.16 cm. (inclusief
bloem op deksel), gewicht: 321 gram. Literatuur: P. Biesboer, Delfts Zilver, op p.309 staat het
bijbehorend bouilloire afgebeeld dat deel uitmaakt van de vaste collectie van het Museum
Prinsenhof te Delft

€ 1.500 Loc.1

51 Dirk van de Goorberg (werkzaam Delft 1747 - 1811), 1e gehalte zilveren koffiekan met
sierlijke Rococo decoraties van florale motieven en twee bloemen, gemerkt aan de onderzijde,
stadskeur Delft, meesterteken D:G, en jaarletter R = 1770, h.26 cm. (inclusief bovenste bloem
op deksel), gewicht: 843 gram

€ 1.500 Loc.1

52 Dirk van de Goorberg (werkzaam Delft 1747 - 1811), 1e gehalte zilveren melkkan met sierlijke
Rococo decoraties van florale motieven en een bloem, gemerkt aan de onderzijde, stadskeur
Delft, meesterteken D:G, en jaarletter A = 1778, h.17,7 cm. (inclusief bloem op deksel),
gewicht: 337 gram

€ 750 Loc.1

53 Factice, grote parfumfles Yves Saint Laurent, h.18 cm. € 150 Loc.3

54 Factice, grote parfumfles, Paco Rabanne Home, h.25 cm. € 150 Loc.3

55 Factice, grote parfumfles Ysatis de Givenchy Paris, h.41 cm. € 150 Loc.3

56 2 Blauw/wit Chinees porseleinen kommen met decoratie van personen in landschap, h.9,5 x
diam.25,5 cm. (defecten)

€ 30 Loc.3

57 2 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen vaasjes, h.17 cm. € 30 Loc.3

58 Blauw/wit gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, h.18 cm. € 45 Loc.3

59 Met groen/gouden bloemen gedecoreerd porseleinen 12-persoons servies, Haviland, Limoges
Frankrijk

€ 300 Loc.3

60 Sang de boeuf porseleinen kom en blauw/wit Chinees porseleinen kom, diam.19 en 15,5 cm. € 120 Loc.9

61 18 Kt. gouden schakelketting met 14 kt. gouden sterrebeeldhanger, totaat 25,5 gram € 300 Loc.1

62 Geelgouden deels geëmailleerde broche bezet met diamant geslepen briljant, 17,7 gram € 380 Loc.1

63 2 Aluminium miniatuur stoelen naar Rietveld, h.28 x b.27 x d.16 cm. € 75 Loc.9

64 Hollandse School, Dansende personen voor de herberg, olieverf op doek, 17/18e eeuw, 97 x
73 cm.

€ 550 Loc.8



Live veiling: zondagmiddag 6 september, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

65 Louis Auguste Moreau (Frans, 1855–1919), Un critique d'art, bronzen sculptuur, h.58 cm. € 800 Loc.8

66 Antieke gehouten deels zwart geëboniseerde zuil, h.109 x b.27 x d.27 cm. € 80 Loc.8

67 Rijkbewerkte koperen Cartelklok, h.41 cm. € 150 Loc.8

68 Antieke palissanderhouten speeltafel, h.74 x b.91 x d.91 cm. € 300 Loc.8

69 4 Antieke dekseldoosjes w.o. ingelegd met parelmoer en zilver € 45 Loc.8

70 Roger Welch (Westfield New york 1946), Zonder titel, abstract ruitpatroon met nummers,
handgesigneerd en gedateerd 1976, gemengde techniek, 100 x 71 cm.

€ 120 Loc.8

71 Ekstrem chair, designed by Terje Ekstrom, Vintage organisch gevormde stoel met blauwe
bekleding (bekleding in slechte staat)

€ 75 Loc.6

72 ROUTE 66 beurspresentatie meubel, h.222 x b.173 x d.26 cm. € 75 Loc.6

73 Organisch gevormde design 70er jaren chaise longue van maker: Geoffrey Harcourt RDI, op
wieltjes, h. 63 x b. 176 x d. 90 cm.

€ 240 Loc.6

74 Houten met metalen jaren 20 draaimolen onderdeel van een motorfiets, h.87 cm. € 120 Loc.6

75 Oude ijzeren jaren 20 kinder driewieler met arm aandrijving € 60 Loc.6

76 Antieke ijzeren kinderspeelgoed driewieler, h.32 cm., met arm aandrijving € 25 Loc.6

77 7 Antieke hoedenspelden w.o. bezet met bloedkoraal € 150 Loc.1

78 Antieke Jugendstil haarspeld bezet met een steen € 40 Loc.1

79 Antieke schildpad ronde dekseldoos met 18 kt. gouden monturen € 240 Loc.1

80 6 Blauw/wit Chinees porseleinen borden met decoratie van bloemen en een tuinvoorstelling,
23,5 cm.

€ 120 Loc.3

81 Cassetti Italië, 2 gehamerde pleet ovale schalen, h.10 x L.34 x b.28 cm. € 75 Loc.1

82 Cassetti Italië, grote met bloemen gedecoreerde gehamerde pleet dekselschaal met glazen
binnenbak, h.28 x b.46 cm.

€ 75 Loc.1

83 Jacobus Johannes (Jacobus) Doeser, Utrecht 1884-1970 Heemstede, Bloemstilleven, olieverf
op doek, 70 x 50 cm.

€ 120 Loc.8

84 Met diverse houtsoorten met Middeleeuwse voorstelling ingelegde secretaire à abatant, h.153
x b.95 x d.51 cm.

€ 450 Loc.2

85 James Mackay, Engeland 1858-1914, Meisje met vogels in bloemen tuin, aquarel, gedateerd
1886, 40 x 30 cm.

€ 240 Loc.2

86 Gepolychromeerde deels met draken gedecoreerde Chinees porseleinen steelvaas, h.33 cm. € 60 Loc.2

87 Cartier Paris, messing tafelklokje € 120 Loc.3

88 Lalique, 2 gematteerde sculpturen van poezen, gesigneerd, h.21 en 12 cm. € 150 Loc.3

89 3 Factice, parfumflessen, Histoire D'Amour, Cabochard Gres en een Kenzo € 240 Loc.3

90 Lalique Frankrijk, gematteerde kristallen schaal en een vaas € 140 Loc.3

91 Lalique, 6 gematteerde glazen dierfiguren, gesigneerd € 120 Loc.3

92 Koopje divers Chinees porselein, etc. € 45 Loc.10

93 Antieke bergkristallen Kwan Yin, h.11 cm. € 75 Loc.10

94 5 Antieke diverse deksel doosjes w.o. religieus € 60 Loc.10

95 Antieke schildpad brillenkoker met originele koperen bril met goud plaatje met tekst D. de Pree € 75 Loc.10

96 Antieke reisnecessaire met ivoren omhulsel, 18e eeuw € 75 Loc.10

97 Antiek bronzen kruis met engelen, L.13 x b.6 cm. € 60 Loc.10

98 3 Antieke houten dekseldoosjes en een zwavelstokdoosje met gouden inleg € 60 Loc.10

99 Antiek schildpad kistje i.v.v. een boekje bewerkt met zilver en ivoren pootjes € 120 Loc.10

100 Antieke Japanse lakwerk container en 6 antieke ivoren met lakwerk bewerkte servetringen € 75 Loc.10

101 14 Kt. geelgouden ring met een vierkante gefacetteerde amethist in het midden en aan de
zijkanten briljant geslepen briljanten, ringmaat: 18,5 (58), gewicht: 9 gram

€ 300 Loc.1

102 14 Kt. gouden ring bezet met grote amethist € 240 Loc.1a

103 Witgouden solitairring bezet met 1.25 ct. briljant geslepen diamant € 6.000 Loc.1

104 14 Kt. gouden kwastcollier met bollen met ca.730 briljant geslepen diamanten ingelegd, totaal
69,78 gram

€ 1.500 Loc.1

105 3 Antieke met vogels gedecoreerde houten Louis Seize-stijl wandlusters € 600 Loc.3

106 Antieke wit marmeren zuil met draaibaar plateau, h.120 x b.28 x d.28 cm. € 260 Loc.3



Live veiling: zondagmiddag 6 september, aanvang 17.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

107 Antieke geëbonisseerde 2-deurs penantkast met inleg van ivoor en afgedekt met marmeren
blad, h.103 x b.100 x d.43 cm.

€ 1.300 Loc.3

108 Ond.gesign., Vrouw op stoep met puppies, aquarel, 55 x 71 cm. € 1.000 Loc.8

109 Antieke eikenhouten armfauteuil met bewerkte rugleuning, 17e/18e eeuw € 700 Loc.8

110 Antieke eikenhouten armfauteuil met fraai steekwerk in de rugleuning bovenop een rozet met
engelenhoofd, 17e/18e eeuw

€ 700 Loc.8

111 Frans David Oerder, Rotterdam 1867-1944 Pretoria (Zuid Afrika), Plassengezicht met
zeilboten, olieverf op doek, 66 x 55 cm.

€ 1.100 Loc.8

112 Volkswagen Polo, kleur wijnrood, kenteken 24-TV-LH, bouwjaar 2/8/2006, APK t/m 20/8/2021,
originele km.stand 51070, verkeert in goede staat van onderhoud, kleine parkeerschade, 2
sleutels aanwezig

€ 2.400 buiten

113 Antiek schildpad met zilver ingelegd balboekje € 120 Loc.10

114 Gesigneerde Japanse lakwerk dekseldoos, Japanse lakwerk koker en een ingelegde Japanse
lakwerk doos

€ 60 Loc.10

115 4 Diverse Oosterse met de handbeschilderde houten pennendozen waarvan een met inktpot € 120 Loc.10

116 Miniatuur rond schilderij en een opgehoogd miniatuur portret van een meisje in lijst € 60 Loc.10

117 2 Japans houten dekseldoosjes en een koker met schildpad € 75 Loc.10

118 5 Antieke bewerkte houten doosjes en een flacon € 60 Loc.10

119 Blauw/wit Chinees porseleinen bordje met onderglazuur decoratie van 2 Lange Lijzen in
landschap met een zotje, 18e eeuw, diam. 16,5 cm.

€ 450 Loc.10

120 2 Gepolychromeerde Kantonees porseleinen dekseldoosjes en een krekeldoosje, 19e eeuw € 75 Loc.10

121 14 Kt. witgouden collier bezet 27 briljant geslepen diamanten, totaal 16,88 gram € 1.400 Loc.1

122 Barok parelcollier met gouden slot bezet met lapis lazuli, L.60 cm. € 380 Loc.1

123 14 Kt. gouden hanger bezet met een gefacetteerde amethist en pareltjes € 150 Loc.1

124 Grote geel- met witgouden strikbroche bezet briljant geslepen diamant, totaal 21,37 gram € 600 Loc.1

125 Lalique, 2 gematteerde beelden van stieren € 75 Loc.3

126 Koopje diverse archeologische vondsten € 120 Loc.3

127 5 Antieke Chinese/Japans aardewerken potjes met deksel € 60 Loc.3

128 15 Archeologische vondsten/olielampjes € 150 Loc.3

129 Antieke Edo-periode Japanse ronde lakdoos met een gegraveerd schaaltje € 120 Loc.3

130 Antiek Chinees Feng Shui Luo Pan kompas op lakwerk fond en met inscripties op de voor- en
achterkant, diam.14,5 cm.

€ 75 Loc.3

131 Copenhagen, 3 diverse porseleinen beeldjes € 40 Loc.3

132 Handgesgineerd dollar biljet door Rockey Marciano (Rocco Francis Marchegiano de Brockton
Block Buster, Amerikaanse bokser, Wereldkampioen, onverslagen zwaargewicht, omgekomen
bij vliegtuigongeluk, geboren 1 september 1923 in Brockton, overleden in 1969 Newton

€ 75 Loc.9

133 Antiek ronde wortelnotenhouten met opengewerkte koperen monturen afgewerkte theekist
met wortelnotenhouten binnendeksels

€ 240 Loc.9

134 Franciscus Willem (Franz) Helfferich, Den Haag 1871-1941 Den Haag, Portret van een geitje,
olieverf op paneel, 11 x 14 cm.

€ 400 Loc.9

135 Monogram E.K., Eduard Koning (1824-1893), Boerenkindje in interieur, maroefle, 22 x 14 cm. € 450 Loc.9

136 Miniatuur Gispen bureau op schaal met lederen blad, h.25 x b.67 x d.30 cm. € 75 Loc.9

137 Gerard den Breems (Rotterdam 1931), The New World, groen gepatineerde bronzen sculptuur
rustend op marmeren voetstuk, h. inclusief sokkel: 220 cm.

€ 750 Loc.9

138 Koop van 5 Chinese munten (in insteekblad) € 300 Loc.9

139 Koopje 20 Chinese munten (in insteekblad) € 100 Loc.9

140 Koop van 19 Chinese munten (in insteekblad) € 100 Loc.9

141 Antieke aardewerken vaas op houten sokkel, bodemvondst, h. incl. sokkel 14 cm. € 75 Loc.9

142 Antiek schildpad theedoosje, Holland, 19e eeuw, h.7,5 x b.11 x d.7,5 cm. € 240 Loc.9

143 Antiek schildpad lepeldoosje, h.4,5 x b.12,5 x d.9 cm. € 150 Loc.9

144 Antiek schildpad lepeldoosje met zilveren lepeltjes, h.5 x d.13 x d. 8,5 cm. € 240 Loc.9

145 Antiek schildpad lepeldoosje, h.4,6 x b.11,5 x d.7,5 cm. € 150 Loc.9

146 Antiek schildpad doosje, 7 x 4,5 x 2,8 cm. € 60 Loc.9

147 De Witte Ster, Delfts blauw/wit gedecoreerde inktpot, 18e eeuw (restauraties), h.8 cm. € 45 Loc.9
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148 Koop diverse archeologische opgravingen, etc. € 75 Loc.8

149 Koopje diverse archeologische opgravingen € 75 Loc.10

150 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.10

151 Koop diverse archeologische tabletten € 120 Loc.10

152 Koop diverse archeologische vondsten, metaal € 75 Loc.10

153 Antiek reisweegschaaltje met diverse gewichtjes € 75 Loc.10

154 Koop diverse antieke papier mache soldaten (deels defect), h.18 cm. € 40 Loc.10

155 8 Diverse antieke schildpad doosjes w.o. ingelegd met zilver en goud € 150 Loc.10

156 Antieke met roggehuid beklede reisschrijfset, 19e eeuw € 75 Loc.10

157 Antiek religieus beschilderd Amelander hoek/hangkastje, eind 18e eeuw, h.123 x b.48 x d.27
cm.

€ 700 Loc.8

158 Bronzen sculptuur van een Cupido rustend op marmeren voetstuk, naar Valentino Besarel
(1829-1902), h.45 cm.

€ 800 Loc.8

159 Antieke rijkbewerkte armfauteuil met groen gouden stof bekleed € 200 Loc.8

160 Koperen staande Art Deco kandelaar, h.155 cm. € 300 Loc.8

161 Gispen bureau op metalen onderstel, h.75 x b.200 x d.100 cm. € 150 Loc.6

162 Gispen bureaustoel op wielen met armleuningen € 40 Loc.6

163 Gispen armfauteuil met lederen bekleding (defect) € 40 Loc.6

164 Gispen buisframe lig/schommelstoel met zwart lederen bekleding € 60 Loc.6

165 ROUTE 66, neon reclamebord, 200 x 115 cm. € 75 Loc.6

166 Patchwork reclame affiche, ROUTE 66, 160 x 136 cm. € 60 Loc.11

167 Gispen bureaustoel met armleuning met bruine ribstof bekleding € 25 Loc.6

168 Vintage lederen brandweerhelm € 25 Loc.6

169 14 Kt. geelgouden schakelcollier bezet met munt en rand van 25 briljant geslepen diamanten,
totaal 23 gram

€ 450 Loc.1

170 Rijkbewerkt 18 kt. gouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten en tourmalijn, 12 gram € 300 Loc.1

171 Paar gouden oorstekers i.v.v. vlinders bezet met zoetwaterparels, robijn, smaragd en saffier
met bijpassende speld

€ 120 Loc.1

172 14 Kt. geelgouden collier met bloemhangers bezet met briljant geslepen diamant en robijn,
paar bijpassende oorbellen bezet met gefacetteerde robijn en bijpassende wit met geelgouden
ring bezet met briljant geslepen diamant en gefacetteerde robijn

€ 900 Loc.1

173 Antieke religieuze vuurvergulde Franse pendule met naast het uurwerk een vrouw en op het
uurwerk een Maria beeld, h.45 cm.

€ 240 Loc.8

174 Antieke dubbelgebogen mahoniehouten 2-deurs porseleinkast, h.267 x b.200 x d.57 cm. € 1.200 Loc.8

175 Antiek Amsterdams staand horloge, gesigneerd A.L. Brom met maan-, maand- en
dagaanduiding in wortelnotenhouten kast, 18e eeuw, h.265 cm.

€ 4.000 Loc.8

176 Aris Knikker, Haarlem 1887-1962 Den Haag, Gezicht op Delft, olieverf op doek, 40 x 50 cm. € 500 Loc.8

177 Antieke ijzeren staande kandelaar, 17e eeuw, h.135 cm. € 500 Loc.8

178 Jan Gerard Smits, Den Haag 1823-1910 Den Haag, Gezelschap en bomschuiten op het
strand, olieverf op paneel, gedateerd 1850, 30,5 x 26 cm.

€ 600 Loc.8

179 Antonie Waldorp, Den Haag 1803-1866 Amsterdam, IJsvermaak voor de burcht, aquarel, 49 x
37 cm.

€ 300 Loc.8

180 Antonie Waldorp, Den Haag 1803-1866 Amsterdam, Havengezicht met afgemeerde schepen,
gouache, 45 x 32 cm.

€ 240 Loc.8

181 Antieke mahoniehouten Empire buffetkast met uifschuifbare opstand afgedekt met grijs
marmeren blad, h.98,5 x b.145 x d.74 of 152 x 266 x 74 cm.

€ 800 Loc.8

182 Bronzen sculptuur, Au clair de la lune, Bourel, h.46 cm € 800 Loc.8

183 Antieke groen marmeren zuil, h.100 x b.30 x d.30 cm. € 200 Loc.8

184 Baccarat, Frankrijk, kristallen drinkservies bestaande uit een grote waterkan, 12
limonadeglazen, 12 waterglazen, 18 grote wijnglazen en 6 kleine wijnglazen en zout en
peperstel met originele verpakking aangeschaft in de 70-erjaren voor ca. fl.4000,00

€ 380 Loc.12

185 Uitgebreid crème met kobalt en goudkleurig Royal Doulton eetservies, model Rochelle € 500 Loc.6

186 Sint Louis, uitgebreid kristallen drinkservies € 600 Loc.6

187 Vintage 70-erjaren salontafel, h.41 x L.240 x d.55 cm. € 25 Loc.6
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188 Aluminium model trein (Pennsylvania), bestaande uit 4 wagons, L.320 cm. € 75 Loc.6

189 Gispen bureaustoel met blauw ribstof bekleed, op wielen € 25 Loc.6

190 Gispen bureaustoel met armleuning met bruine stof bekleed op wielen € 30 Loc.6

191 Kenny Roberts, levensgrote sculptuur, h.140 x b.94 cm. € 380 Loc.12

192 Kenny Roberts, levensgrote sculptuur, h.140 x b.94 cm. € 380 Loc.12

193 Antieke bewerkte zwarte hoge aardewerken kraagvaas, h.38 cm. € 75 Loc.10

194 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Baarn, Parijs stadsgezicht, olieverf op paneel, 10,5 x
16,5 cm.

€ 240 Loc.9

195 Opengewerkt met bloemen gedecoreerde zilveren visschep met ebbenhouten handgreep € 140 Loc.1

196 Antieke met man met baard beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw, diam.9,5 cm. € 120 Loc.9

197 Antieke met een man beschilderde houten dekseldoos, 18e eeuw, diam.9 cm. € 120 Loc.9

198 18 Kt. witgouden rijring bezet met 1.06 ct. briljant geslepen diamanten € 1.200 Loc.1a

199 Koopje diverse sieraden, etc. w.o. goud € 75 Loc.1

200 Koopje diverse sieraden w.o. goud, totaalgewicht 55 gram € 300 Loc.1
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201 Oude rijkbewerkte Chinese altaartafel, h. 117 x b. 206 x d. 46 cm. € 200 Loc.9

202 Ada Loumani, Graalvaas grot Lascaux, unicum, h. 41 cm. € 750 Loc.9

203 Gebrandschilderd glas-in-lood raam met voorstelling van wapen (kleine defecten) in lijst, h.112
x b.56 cm.

€ 30 Loc.9

204 Chroom haard/Corona scherm, h.68 x b.79 cm. € 40 Loc.9

205 Koop divers kristallen glazen € 16 Loc.9

206 Plexiglazen couranten/bijzettafel, h.39 cm. € 16 Loc.9

207 Modern chroom met glazen bijzettafel, h.60 x diam.34 cm. € 25 Loc.9

208 Moderne glazen bijzettafel met chroomkleurige poot, h.75 cm. € 30 Loc.9

209 Modern chroom met glazen bijzettafel, h.53 x diam.39 cm. € 30 Loc.9

210 Verstelbare chroom met glazen bijzettafel, h.74 x diam.50 cm. € 60 Loc.9

211 Modern chroom met glazen bijzettafel, h.50 x diam.45 cm. € 25 Loc.9

212 2 Gebogen glazen bijzettafels € 40 Loc.9

213 Frits Troelstra (1946), gepolychromeerde bronzen sculptuur van een ruiter met 2 putti’s in zijn
armen, h.52,5 cm. op bijpassende sokkel uit de serie Opera Mundi, provenance: particuliere
collectie / Galerie Vlierhoven te Blaricum

€ 550 Loc.9

214 Oud Kelim kleed, 120 x 200 cm. € 40 Loc.9

215 Oude blauw beschilderde kast met 4 deuren, h. 206 x b. 100 x d. 41 cm. € 500 Loc.9

216 Kristallen 7-delige whiskyset bestaande uit een karaf, h.30 cm. en 6 bijpassende glazen € 35 Loc.9

217 Antiek met Chinese familie en draak gedecoreerde Kantonese kraagvaas (defect),62 cm. € 55 Loc.9

218 Stenen sculptuur van een keizer, h.71 cm. € 380 Loc.9

219 Grote gepolychromeerde Chinees porseleinen kraagvaas (kraag gelijmd), h.78 cm. € 25 Loc.9

220 Industriële metalen bijzettafel op wielen, h.56 x b.60 x d.60 cm. € 75 Loc.9

221 Grijs gekleurde armfauteuil met jute bekleding, h. 114 cm. € 260 Loc.9

222 Modern patchwork kleed, 216 x 151 cm. € 280 Loc.9

223 Outdoor wind en waterbestendige beige hangmat op zwart metalen onderstel, h.106 x L.290 x
b.110 cm.

€ 220 Loc.9

224 Outdoor wind en waterbestendige turquoise hangmat op zwart metalen onderstel, h.106 x
L.290 x b.110 cm.

€ 220 Loc.9

225 Zeer grote massief houten eetkamertafel, h.79 x L.500 x b.100 cm. € 1.800 Loc.9

226 Oude opengewerkte kuifspiegellijst met engelendecoratie met spiegel, h. 115 x b. 89 cm. € 200 Loc.9

227 Oude wandtafel met groen/blauwe beschildering, h. 85 x b. 100 x d. 46 cm. € 260 Loc.9

228 Gekleurd glazen sculptuur van een hond, h.24 x L.35 cm. € 35 Loc.9

229 2 Famille rose en Imari bord € 45 Loc.9

230 Antieke Koreaanse inktdruppelaar € 75 Loc.9

231 Chinees porseleinen trekpotje op 3 pootjes voorzien van perkendecoraties (deksel niet
bijpassend), 18e eeuw

€ 150 Loc.9

232 Blauw/wit Chinees porseleinen dekseldoosje met Lang Lijs decoraties, Kangxi-periode (1662 -
1722) (chipje), diam.5,3 cm.

€ 150 Loc.9

233 Albertus Verhoesen, Utrecht 1806-1881 Utrecht, Diverse kippen, hanen en een pauw in
landschap, olieverf op paneel, 17,5 x 13,5 cm.

€ 1.100 Loc.9

234 Chinees porseleinen melk en bloed gecontourneerd bordje met voorstelling van twee dames
en bloemdecoraties, 18e eeuw, diam.18 cm.

€ 300 Loc.9

235 Met parelmoer ingelegd antiek Japans ivoren doosje € 75 Loc.9

236 Koopje van een antiek ivoren snuifflesje en twee hanen € 40 Loc.9

237 Fijn gouden 20 franc munt 1812, in 14 kt. gouden omranding, 9,45 gram € 150 Loc.1a

238 Fijn gouden gelegenheidsmunt, Willem Alexander, Prins der Nederlanden, 27 april 1967, 6,1
gram

€ 140 Loc.1a

239 Gouden penning met afbeelding van Johnn en Robert F. Kennedy € 120 Loc.1a

240 Fijn gouden 10 pesos munt, 1959, 8,30 gram € 240 Loc.1a

241 Gouden 5 Franc munt, 1866, 1,59 gram en een ½ cent, 1901 € 30 Loc.1a

242 Twee 14 kt. gouden manchetknopen, 8,56 gram € 150 Loc.1a

243 18 Kt. gouden Omega damespolshorloge met gouden band, 32,96 gram € 380 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op maandagavond 7 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

244 14 Kt. gouden schakelarmband, 39,73 gram € 600 Loc.1a

245 Koopje sieraden goud (oorhangers, hangers 5x) € 240 Loc.1a

246 Koopje divers sieraden goud (kwast, vogel, hanger (5x)) € 240 Loc.1a

247 18 Kt. geelgouden schakelcollier, L.43,5 cm. met een bijpassende armband L.29,5 cm., bezet
met in totaal 72 briljant geslepen diamanten en 6 gefacetteerde saffieren, totaalgewicht: 50,9
gram

€ 1.600 Loc.1a

248 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,35 ct., kleur: Top G+kwaliteit
Vs1, 3 gram, maat 17,5

€ 5.000 Loc.1a

249 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met parels en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 0.28 ct. - F/
G - SI - rm 18(56)

€ 360 Loc.1a

250 18 Kt. geelgouden ring bezet met 100 briljant geslepen diamanten, 5,00 ct., diverse kleuren,
middensteen 1,00 ct., antiekslijpsel, kleur: H-kwaliteit Vs, 19,2 gram, maat 17,5

€ 3.400 Loc.1a

251 Antieke 14 kt. witgouden ring bezet met roosgeslepen diamant € 380 Loc.1a

252 14 Kt. geelgouden 3 steens ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.74 ct. -
G/H - SI/I - en 2 briljant geslepen diamanten tot. 0.56 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 2.000 Loc.1a

253 Koopje divers antiek Chinees porselein, etc. € 75 Loc.9

254 Koopje diverse antieke ivoren en benen voorwerpen € 40 Loc.9

255 Onb.meester, Twee jongemannen in interieur, olieverf op paneel, 28 x 20,5 cm. € 75 Loc.9

256 Oude bronzen vijzel, diam. 19 cm. € 30 Loc.9

257 Ond.gesign., bronzen sculptuur van een vrouwelijk naakt, h.20 cm. € 60 Loc.9

258 Opengewerkt met vogels en vlinders gedecoreerd Herend porseleinen mandje € 45 Loc.9

259 Koop diverse ingelegde houten doosjes, etc. € 30 Loc.9

260 Met bloemen gedecoreerde porseleinen schaal, h.13 x b.30 x d.15 cm. € 16 Loc.9

261 Muziek speeldoos i.v.v. een ingelegd uitvouwbaar sigarettendoos € 60 Loc.9

262 Karlijn Schmidt, massief bronzen sculptuur met voorstelling van de godin Europa met de
getransformeerde Zeus, h.15 x L.20 x d.8 cm.

€ 170 Loc.9

263 Ond.gesign., Scheepjes op zee, olieverf op paneel, 18 x 13 cm. € 30 Loc.9

264 Koopje divers kleingoed van 3 blauw/wit met bloemen gedecoreerde porseleinen kopjes en
schotels, gemerkt met bijl aan onderzijde (grotendeels defect), 12 pleet koffielepeltjes en 12
kristallen messenleggers

€ 25 Loc.9

265 Stel deels vuurvergulde bronzen 1-lichts kandelaars op zwart marmeren voetstuk, h.34 cm. € 500 Loc.9

266 Oude ikoon met metaal met voorstelling van Maria met kind, 22,5 x 18 cm. € 60 Loc.9

267 Monogram E.K., Eduard Koning, 1824-1893, Bloemstillven, maroefle, 29 x 23 cm. € 450 Loc.9

268 2 Diverse houten ikonen met religieuze voorstelling € 80 Loc.9

269 Ikoon in koperen omlijsting, 28 x 24 cm. € 30 Loc.9

270 2 Bewerkte antieke potvistanden en een haarwerkje € 120 Loc.9

271 Russische ikoon met voorstelling van Maria met kind, 35,5 x 29 cm. € 80 Loc.9

272 Russische ikoon met vlakverdeling en met religieuze voorstelling, h.41 x b.35 cm. € 80 Loc.9

273 Antieke mahoniehouten kolompendule, h. 44 cm. € 120 Loc.9

274 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Frieda Kahlo, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (glas defect)

€ 75 Loc.9

275 Stephen Morris, La femme au 20ième siècle, De vrouwen van Leger, oplage 10, foto-
screenprint, 56,5 x 82 cm. (Glas defect)

€ 110 Loc.9

276 Glazen Murano-stijl sculptuur van liggende panter, h.28 x L.55 cm. € 100 Loc.9

277 Teakhouten sierschildersezel, h. 174 cm. € 100 Loc.9

278 Hardhouten tuinbank met antiek gietijzeren onderstel i.v.v. slangen, h.82 x b.185 x d.60 cm. € 450 Loc.9

279 Zwart/groen beschilderde wandtafel, h. 80 x b. 200 x d. 36 cm. € 425 Loc.9

280 Oude gewaxte kast met 4 deuren, h. 183 x b. 95 x d. 57 cm € 500 Loc.8

281 2 Antieke teakhouten zuilen, h.210 cm. € 360 Loc.8

282 Twee blauw/wit/sepia porseleinen zuilen met cachepots gedecoreerd met adelaars en vissen,
Japan, 19e eeuw, h.131 x diam.57 cm.

€ 3.600 Loc.8

283 Oude halfronde wandtafel met snijwerk, h. 94 x b. 340 x d. 70 cm. € 800 Loc.8

284 Ingelegd opklapbaar bijzettafeltje met Arabisch koperen blad, h.45 x diam.71 cm. € 40 Loc.8

285 Stel met draken gedecoreerde bewerkte Aziatisch bronzen vazen, h.45 cm. € 180 Loc.8
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286 2 Antieke goudkleurige houten kandelaars, h.85 cm. € 75 Loc.8

287 Antieke Chinese gepolychromeerde houten Boeddha, h. 160 cm. € 2.400 Loc.8

288 Art Deco tafellampje op smeedijzeren voetje met gesatineerd glazen kapje, Schneider, h.32
cm.

€ 130 Loc.8

289 Antieke geglazuurde steengoed kruik, h.49 x diam.50 cm. € 60 Loc.8

290 2 Grote gepolychromeerde met draken gedecoreerde Chinees porseleinen deksel vazen,
h.114 cm.

€ 1.200 Loc.8

291 Zwart gelakte eetkamertafel met bolvormige poten, h.78 x L.275 x b.106 cm. € 140 Loc.8

292 6 Antieke mahoniehouten eetkamer stoelen met witte lelie stof bekleed € 75 Loc.8

293 Wedgwood serviesdeel € 75 Loc.8

294 2 Messing met glazen bijzettafels, h.53 x b.41 x d.41 cm. € 40 Loc.8

295 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs buffetkast met 2 laden, h.98,5 x b.129 of 210 x d.53
cm.

€ 300 Loc.8

296 Twee Art Nouveau tafellampen op marmeren voet met gemarmerde glaskapjes, h. 45 cm. € 200 Loc.8

297 Bronzen Art Deco sculptuur van dame met slang om haar enkel op crèmekleurig met rood
marmeren voet, Claire Colinet 1880-1950, h. 45 cm.

€ 240 Loc.8

298 Hendricus Nicolaas (Henk) Dekker, Gouda 1897-1974 Den Haag, Verschillende platboten met
op de achtergrond een stad, olieverf op doek, 50 x 70 cm.

€ 425 Loc.8

299 D.H. Chiparus gesigneerde Art Deco sculptuur van een dame op lichtbruin geaderd marmeren
voet h.42 cm. - b.25 cm.

€ 550 Loc.8

300 Met Foo hond gedecoreerde Chinees porseleinen famille rose dekselvaas, 20ste eeuw,
ca.h.55 cm. (inclusief deksel)

€ 45 Loc.8

301 Art Nouveau staande schemerlamp met gesatineerd glazen kapjes i.v.v. een bloem, 190 cm. € 380 Loc.8

302 Verguld houten piëdestal met marmeren blad, h. 102 cm. € 100 Loc.8

303 Antieke mahoniehouten Louis Seize klapbuffet met jaloeziedeur, h.144 x b.111 x d.56 cm. of
h.95 x b.210 d d.56 cm.

€ 400 Loc.8

304 Antiek mahoniehouten Louis Quinze kabinet, h.252 x b.185 x d.66 cm. € 800 Loc.8

305 Antieke mahoniehouten dubbelgebogen secretaire rustend op klauwpoten, Holland ca.1810,
h.110 x b.111 x d.60 cm.

€ 200 Loc.8

306 Antiek gepolychromeerde met bloemen gedecoreerde cloisonné oorvaas, h.31 cm. € 35 Loc.8

307 Bronzen sculptuur van een jongetje met trompet, h.34 cm. € 65 Loc.8

308 Blauw/wit gedecoreerde Delfts aardewerken 5-delig kaststel (restauraties) € 45 Loc.8

309 4 Delfts met bloemen gedecoreerde aardewerken borden, 18e eeuw, diam.23 cm. € 80 Loc.8

310 Tinnen ronde kruik met opschrift, h. 17.5 cm. € 60 Loc.8

311 Antieke tinnen schenkkan, RB 1816, h. 25 cm. € 140 Loc.8

312 2 Bronzen champlevé emaille/cloisonné siervazen, China, 19e eeuw, h.24,5 cm. € 75 Loc.8

313 Antiek Oosters vuurstenen pistool met koper ingelegd € 100 Loc.8

314 2 Bronzen reliëf plaquette van kruizen € 160 Loc.8

315 Antieke bronzen vijzel met stamper, ca.1800 € 70 Loc.8

316 Antieke bronzen apothekers schenkbeker, h. 10 cm. € 60 Loc.8

317 Aardewerken tuitkannetje i.v.v. een man (tuit defect) € 100 Loc.8

318 Koop divers zilver, pleet, etc. € 60 Loc.8

319 Diverse dekseldoosjes, balboekje, kokertjes, etc. € 40 Loc.8

320 Stel tinnen kandelaars, h.23 cm. € 55 Loc.8

321 Parelcollier, model choker, waartussen kleine gouden ringetjes € 75 Loc.1a

322 Geelgouden collier bezet met diamant en saffier € 2.000 Loc.1a

323 18 Kt. geel gouden collier met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - F/G - VS/
SI - 44 cm lang

€ 1.700 Loc.1a

324 14 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met een ovale smaragd, ca. 0,70 ct. en rondom bezet
met 12 briljant geslepen diamanten, ca. 0,50 ct., Kleur G en kwaliteit VVS, goudgewicht 3,50
gram

€ 380 Loc.1a

325 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 6,4 gram, maat 18,25

€ 260 Loc.1a
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326 18 Kt. geel gouden ring bezet met parel en Bolsjewiek cut geslepen diamant tot. 0.30 ct. - G/H
- I - rm 18.25 (57)

€ 300 Loc.1a

327 14 Kt. gouden damesring rondom bezet met briljant geslepen diamant, rm.19 € 280 Loc.1a

328 18 Kt. rosé gouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.90 ct. - H/I - VS/
SI - rm 17.5 (55)

€ 600 Loc.1a

329 18 Kt. geelgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde citrien, totaal
9,4 gram

€ 150 Loc.1a

330 14 Kt. geelgouden ring bezet met gefacetteerde smaragd, totaal 6,8 gram € 120 Loc.1a

331 18 Kt. geelgouden ring bezet met smaragd, robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.35 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 750 Loc.1a

332 18 Kt. gouden bicolor oorclips bezet met diverse soorten edelsteen en briljant geslepen
diamanten tot. 80 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.300 Loc.1a

333 18 Kt. bicolor gouden oorclips bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.50 ct. - F/G - VS/SI € 1.400 Loc.1a

334 Twee 14 kt. gouden oorhangers bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 6,28 gram € 600 Loc.1a

335 18 Kt. geelgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.42 ct. - F/G - VS/SI € 1.500 Loc.1a

336 18 Kt. geelgouden hanger bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 1,8 gram

€ 240 Loc.1a

337 3 Diverse tinnen gortbussen € 75 Loc.8

338 Stel gepolychromeerde Delfts aardewerken pauwstaart bordjes, diam.13,5 cm. € 80 Loc.8

339 2 Blauw/wit met bloemen en bomen gedecoreerde Chinees porseleinen borden, diam.27 cm. € 75 Loc.8

340 6 Diverse chocolade mallen € 25 Loc.8

341 Koopje diverse Egyptische fragmenten/bodemvondsten € 75 Loc.8

342 Antieke zwart gepolitoerde houten zuil, h.107 x d.26 x d.26 cm. € 80 Loc.8

343 Fang, Gabon Mnl. houten sculptuur met dierenhuid, nagels, textiel en touw, ca.h.60 cm. € 850 Loc.8

344 Antiek met bloemen, vruchten en dieren beschilderd porseleinen serviesdeel € 75 Loc.8

345 Blauw met goud gedecoreerd Empire-stijl mokkaservies € 30 Loc.8

346 Met paarse bloemen gedecoreerd porseleinen serviesdeel bestaande uit 5 borden, mokka-
kan, roomkan, suikerpot, 2 kopjes en een bakje

€ 25 Loc.8

347 Met druiven gedecoreerd porseleinen servies, Brussel circa 1820, w.o. een slopbowl € 120 Loc.8

348 Antieke palissanderhouten bijzettafel, h.66 x diam.54 cm. € 160 Loc.8

349 Art Deco tafellamp op verzilverd bronzen voet met gesatineerd glazen kap, h. 43 cm. € 300 Loc.8

350 Antieke inklapbare mahoniehouten halfmaantafel, h.74,5 x b.82 x d.40 of 80 cm. € 100 Loc.8

351 Grijs gekleurde bank met jute bekleding, h. 114 x b. 190 cm. € 400 Loc.8

352 Stefan Ronket, mahoniehouten Louis XV bakbarometer met tinnen platen, Amsterdam
ca.1770

€ 1.600 Loc.8

353 Antieke notenhouten bank met velours bekleed, h. 116 x b. 163 x d. 90 cm. € 300 Loc.8

354 Houten salontafel in Aziatische stijl, h. 52 x b. 174 x d. 92 cm. € 600 Loc.8

355 Antieke blauw/wit met vogel en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.44
cm.

€ 120 Loc.8

356 Handgeknoopt Heriz kleed, 300 x 240 cm. € 150 Loc.8

357 Moderne eetkamertafel, h.81 x L.236 x b.76 cm. € 800 Loc.8

358 6 Antieke mahoniehouten stoelen waarvan 2 met armleuning € 150 Loc.8

359 Antieke terra cotta deels geglazuurde schenkkruik, h.35 cm. € 30 Loc.8

360 Bone China, Colport Engels vervaardigd porseleinen kop en schotels € 45 Loc.8

361 Fraai beschilderde kantoorklok met Amsterdamse toren en vuurvergulde sculpturen bovenop
de klok, h.103 cm. (de klok)

€ 425 Loc.8

362 Oude gemarmerde gipsen zuil, h.111 x diam.30 cm. € 50 Loc.8

363 Bronzen sculptuur van een vrouw met twee kindjes, Louise Morou, h. 63 cm. € 1.000 Loc.8

364 3 Antieke weefsel fragmenten o.a. uit Paracas, Necr., Peru ca.300 voor Chr.-500 na Chr. € 425 Loc.8

365 Neuhuys, Bloemstilleven, olieverf op doek, 85 x 75 cm. € 240 Loc.8

366 Schiavon, Murano, geslepen geel/groen glazen vaas, h.30 cm. € 340 Loc.8

367 Antieke mahoniehouten Louis Seize buffet met jaloeziedeuren, h.93 x b.110/168 x d.50,5 cm. € 200 Loc.8
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368 Met ebbenhout en band intarsia ingelegde antieke bakbarometer met gebroken tipaan en
verzilverde schaalplaten, adres: Bazerga Rotterdam

€ 550 Loc.8

369 Wit gelakte gipsen zuil, h.100 x diam.30 cm. € 80 Loc.8

370 Antieke Hollands mahoniehouten dubbelgebogen secretaire, h.111 x b.133 x d.62 cm. € 500 Loc.8

371 Oude massief eikenhouten zgn. kaaskast, h.198 x b.210 x d.30 cm. € 45 Loc.8

372 Champlevé cachepot met meanderdecor, China, 19e eeuw, h.23,5 x diam.25,5 cm. € 120 Loc.8

373 Antieke zwarte aardewerken kom op voet, h.23 x 26 cm. € 75 Loc.8

374 Schiavon, Murano, glazen vaas met blauw/blanke banen, h.15 cm. € 120 Loc.8

375 Set van 6 Boheemse wijnglazen, h.18 cm. € 50 Loc.8

376 Antieke mahoniehouten schrijfcassette met messing inleg € 75 Loc.8

377 Smeedijzeren tuin/huiskamertafel met zwart/wit ingelegd marmeren blad, h.77 x diam.121 cm. € 900 Loc.8

378 Champagne rek, ”Pupitre” zware dubbele eiken uitvoering voor 120 flessen h. 148 x br73 € 150 Loc.8

379 Antieke spanendoos met Duitse tekst € 30 Loc.8

380 Houten sculptuur van een paard op wieltjes, h.118 x b.115 vm. € 240 Loc.8

381 Oude groen beschilderde wandtafel, h.174 x b.79 x d.40 cm. € 360 Loc.8

382 Oud Chinees miniatuur 2-deurs kastje, h.41 x b.38 x d.24 cm. € 30 Loc.8

383 Messing met glazen salontafel, h.46 x b.72 x d.72 cm. € 40 Loc.8

384 Vintage 3-delige mimiset van gebogen glas € 30 Loc.8

385 Antieke ingelegde notenhouten kolompendule, h. 39 cm. € 75 Loc.8

386 Lucien Charles Edouard Alliot, 1877-1967 France, 2 antieke vergulde bronzen sculpturen van
troubadours, troubadour Chaempêtre, h.14 cm.

€ 85 Loc.8

387 Antieke houten sculptuur van een dame, h.30 cm. € 60 Loc.8

388 Bronzen pendule met vrouw en hond op het uurwerk, 19 eeuw, h. 36 cm. € 300 Loc.8

389 Stel Cloisonné dekselpotjes, ca.h.7,5 cm. € 80 Loc.8

390 Cloisonné schaal op voet, h.20,5 cm. € 80 Loc.8

391 Antieke koperen reiswekker met sleutel, h. 14 cm. € 200 Loc.8

392 Engels Holybible met koperen sloten € 25 Loc.8

393 3 Rijkbewerkte tabaksdoosjes en een koperen snuifdoosje € 60 Loc.8

394 2 Antieke benen en ivoren dekseldoosjes en twee met parelmoer ingelegde visitekaartdoosjes € 60 Loc.8

395 2 Diverse portretminiaturen in vergulde striklijst € 180 Loc.8

396 Joodse kandelaar, ca.1800, h.23 x b.25 cm. € 150 Loc.8

397 4 Antieke dekseldoosjes € 45 Loc.8

398 Koopje divers w.o. lakzegelstempels, beursbeugel, eierdopje, naaldenkoker, etc. € 30 Loc.8

399 Chateau Liberec, Vaas 'Mucha', h.35 cm. € 35 Loc.8

400 Gegraveerde koperen ovale tabaksdoos m.b.t. de landbouw € 75 Loc.8

401 Oude met personen gedecoreerde Chinees porseleinen schotel, diam.48 cm. € 150 Loc.8

402 Antiek wortelnotenhouten kistje met gewichtjes € 40 Loc.8

403 Antieke met mannen op het strand beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw,
diam.9,5 cm.

€ 120 Loc.8

404 Antieke met denkende man beschilderde houten lakwerk dekseldoos, 18e eeuw, diam.10,5
cm.(restauraties)

€ 40 Loc.8

405 14 Kt. geelgouden ring bezet met 33 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 4,8gram, maat 17,75

€ 300 Loc.1a

406 18 Kt. geelgouden ring bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur wit-kwaliteit
Si, 4 gram, maat 18

€ 280 Loc.1a

407 14 Kt. geelgouden met 2e gehalte zilveren ring bezet met roos diamanten tot. 0.30 ct. - rm
17.5 (55)

€ 300 Loc.1a

408 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,92 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: Si1

€ 650 Loc.1a

409 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 1,02 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: piqué

€ 650 Loc.1a

410 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,84 ct., kleur: Geel
+kwaliteit: Si1

€ 550 Loc.1a
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411 Paar 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met druppelvormig facet geslepen saffier tot. 1.80
ct.

€ 300 Loc.1a

412 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 5,9 gram € 170 Loc.1a

413 14 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,28 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,6 gram, maat 18

€ 180 Loc.1a

414 18 Kt. rosé gouden hele alliance gezet in een railszetting met briljant geslepen diamanten tot.
1.31 ct. - M/N - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 850 Loc.1a

415 BWG (9k) rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.10 ct. - G/H - SI - rm 17 (53) € 120 Loc.1a

416 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met amethist en briljant
geslepen diamanten tot. 0.30 ct. - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 850 Loc.1a

417 Twee 14 kt. gouden manchetknopen bezet met parelmoer en emaille, 9,9 gram € 120 Loc.1a

418 Twee 14 kt. gouden manchetknopen bezet met jade, totaal 14,40 gram € 120 Loc.1a

419 Twee 14 kt. gouden manchetknopen bezet met gefacetteerd aquamarijn, totaal 11,7 gram € 150 Loc.1a

420 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met pegelvormig lapis lazuli en briljant geslepen
diamanten tot. 0.34 ct. - G/H - VS/SI

€ 380 Loc.1a

421 Koopje diverse antieke ivoren voorwerpen € 30 Loc.8

422 Engelse School, Miniatuurportret van Louise Renée de Penancoët de Kérouaille, de maitresse
van Charles II, koning van Engeland, olieverf op koper, laatste kwart 17e eeuw, 7 x 5,5/11,4 x
9,7 cm.

€ 475 Loc.8

423 Antieke pijp met beschilderde porseleinen kop € 25 Loc.8

424 Indonesische kris € 100 Loc.8

425 Koop divers Arabisch koperwerk € 25 Loc.8

426 Abraham (Bram) Tielen, Utrecht 1921, Fietsenstalling (bewaakt), gedateerd 2000, olieverf op
doek, 2000, 39 x 49,3 cm.

€ 450 Loc.8

427 Bronzen sculptuur van Vrouwe Justitita, h.38,5 cm. € 85 Loc.8

428 Antiek palissanderhouten naaitafel, Holland ca.1820, h.73 x b.59 x d.41 cm. € 60 Loc.8

429 Hermanus Jan Hendrik Rijkelijkhuijsen, Utrecht 1813-1883 Utrecht, Landschap langs de rivier
met op de achtergrond een kasteel, aquarel, 21 x 29 cm.

€ 170 Loc.8

430 Antieke albasten zuil met 4 staanders (kleine defecten), h.118 x b.34 x d.34 cm. € 200 Loc.8

431 Rob de Haan, Hilversum 1943-Bloemstilleven, gouache, 66 x 50 cm. € 150 Loc.8

432 Antiek Engels gebogen mahoniehouten topbureau, h.240 x b.105 x d.59 cm. € 800 Loc.8

433 Oude eikenhouten Dagobert stoel met lederen zitvlak € 30 Loc.8

434 Licht houten sculpturen van zittende jongen, 26 cm. en aap, 26 cm., Bali € 70 Loc.8

435 Balinese sculptuur van een knielende vrouw, gemerkt aan onderkant, h.27 cm. € 40 Loc.8

436 Stel houten sculpturen van staand echtpaar, ca.32 cm. en W.J. Purne, mediterende persoon
voor boom, 35,5 cm., Bali

€ 55 Loc.8

437 2 Antieke houten Balinese fijngesneden sculpturen van dansers, h.15 cm. € 30 Loc.8

438 Koopje diverse antieke wroeters, lepeltjes, zilveren sigarettendpijpjes, etc. € 60 Loc.8

439 Antieke blauw/wit gedecoreerde Chinees aardewerken schaal en bodemvondst schenkkan € 60 Loc.8

440 Ibibio, Nigera, houten masker met pigment en textiel, ca.h.36 cm. € 260 Loc.8

441 6 Tinnen peperstrooibussen € 75 Loc.8

442 Ivoorkust, Houten vrouwelijke sculptuur, h.22,5 cm. € 200 Loc.8

443 Afrika Etnografica, Tsogho, Gabon, houten masker, met kaolien, pigment en raffie, ca.h.30,5
cm.

€ 380 Loc.8

444 Parelmoer snijwerk met voorstelling van hert en adelaar € 80 Loc.8

445 R.D.C., Houten sculpturen, ca.h.32,5 cm. € 260 Loc.8

446 Oostelijk Afrika, houten vrouwelijke sculptuur,, ca.h.35 cm. € 260 Loc.8

447 Koopje divers kleingoed bestaande uit een bronzen bodemvondst beeldje, 3 benen nijlpaard
beeldjes, een Duitse amulet en een een smaragd

€ 45 Loc.8

448 2 Archeologische bronzen bakjes € 30 Loc.8

449 Oude bronzen bel € 60 Loc.8

450 Bambara, Mali, houten vrouwelijke sculptuur, ca.h.33,5 cm. € 260 Loc.8

451 Pende R.D.C., Mbuya, houten masker met raffia, ca.h.21 cm. € 340 Loc.8

452 Koopje divers kleingoed w.o. benen bewerkte lepels, flesjes, dekseldoosjes, etc. € 25 Loc.8
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453 Vuvi, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.31 cm. € 340 Loc.8

454 Afrikaans houten beker met jachttafereel en deksel i.v.v. een fluitspelende man € 100 Loc.8

455 Antieke bronzen indiase vaas, h. 30 cm € 30 Loc.8

456 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.8

457 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.8

458 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.8

459 Johan Hendrik Sebes (Purmerend 1961), Celliste tussen de bergen, olieverf op doek,
gedateerd 2002, 80 x 100 cm.

€ 425 Loc.8

460 Zeer grote bronzen apothekers vijzel op houten voet, 17e eeuw, h.95 cm. (30 en 65 cm.) € 3.200 Loc.8

461 Antieke eikenhouten 2-deurs poortkast, h.110 x b.145 x d.62 cm. (restauraties) € 150 Loc.8

462 Blauw/wit gedecoreerde Delfts aardewerken lampvoet met koperen monturen, h.60 cm. € 40 Loc.8

463 Edgar Degas, Strijkmachines, lithografie, gesigneerd in de plaat, 59 x 53 cm. € 50 Loc.8

464 Eikenhouten armfauteil met geborduurde zitting € 16 Loc.8

465 Koop Gispen stoelen-onderdelen € 25 Loc.6

466 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

467 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

468 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

469 Gispen kinderstoel met armleuning € 25 Loc.6

470 Gispen kinderstoel met armleuning € 25 Loc.6

471 Antieke houten kinderhandkar, h.80 x L.150 x b.57 cm. € 75 Loc.6

472 Koop Gispen stoelen w.o. defecten € 40 Loc.6

473 Koop divers oud en antiek sierglaswerk € 45 Loc.6

474 Doos divers kleingoed w.o. glas, gewichten, etc. € 16 Loc.6

475 Koop diverse Satsuma vazen,etc. € 30 Loc.6

476 Koop divers tin € 16 Loc.6

477 Engelse notenhouten tafelklok € 16 Loc.6

478 Koop divers w.o. Chanoeka's, 2 aardewerken vazen, olielamp en een aardewerken beeld € 25 Loc.6

479 Koop divers pleet, etc. € 16 Loc.6

480 Koopje divers Aziatisch porselein € 25 Loc.6

481 Koop diverse aardewerken kastkommen, etc. € 25 Loc.6

482 Koop divers sculpturen, etc. € 30 Loc.6

483 Koopje divers kleingoed, etc. € 16 Loc.6

484 Koop divers w.o. geslepen kristal € 25 Loc.6

485 Koop divers kleingoed w.o. mahoniehouten kistje, plateel, etc. € 16 Loc.6

486 Koop divers € 25 Loc.6

487 77 Diverse porseleinen schaaltjes en beeld van een naakte dame € 25 Loc.6

488 Grote koop diverse antieke vormen € 60 Loc.6

489 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,8 gram, maat 16,75

€ 90 Loc.1a

490 14 Kt. geelgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.05 ct. - G/H - VS/SI -
rm 17(53)

€ 170 Loc.1a

491 14 Kt. geelgouden ring bezet met een briljant geslepen diamanten tot. 0.08 ct. - F/G - I - rm
17.25 (54)

€ 200 Loc.1a

492 14 Kt. geelgouden ring bezet met een roos cut geslepen diamant tot. 0.50 ct. - rm 17.5 (55) € 320 Loc.1a

493 18 Kt. geelgouden armband, model tennisarmband bezet met 62 briljant geslepen diamanten,
1,90 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 18,5 cm., gewicht 15 gram

€ 1.300 Loc.1a

494 18 Kt. geelgouden ring bezet met 33 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 5,1 gram, maat 16,5

€ 340 Loc.1a

495 18 Kt. gouden biclor Art Deco ring bezet met parel, saffier en diamant tot. 0.50 ct. - rm 16.5
(52)

€ 360 Loc.1a

496 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 84 briljant geslepen diamanten, 1,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 8,5 gram

€ 900 Loc.1a
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497 18 Kt. bicolor gouden oorbellen bezet met robijn en briljant geslepen diamanten tot. 0.40 ct. -
F/G - VS/SI

€ 1.400 Loc.1a

498 Twee 14 kt. gouden koord ringen, gewicht: 4,7 gram, ringmaat: 18 (57) € 75 Loc.1a

499 Paar 14 kt. geelgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.10 ct., kleur:
Top wit en kwaliteit Vs, 2 gram

€ 140 Loc.1a

500 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier tot. 2.00 ct. , robijn en briljant geslepen diamant tot.
0.87 ct. F/G - VS/SI - rm 17(53)

€ 1.200 Loc.1a

501 Bucherer, 18 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - F - VS -
rm 17.5 (55)

€ 2.600 Loc.1a

502 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met onyx en oud single cut geslepen diamanten tot. 0.80 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 1.000 Loc.1a

503 14 Kt. geelgouden choker, 69,37 gram € 900 Loc.1a

504 14 Kt. gouden speld, gouden ring en gouden armband, 16,45 gram € 280 Loc.1a

505 Grote koop divers glaswerk € 25 Loc.6

506 Groot met pauw gedecoreerde Delfts aardewerken bord, diam.35 cm. € 90 Loc.6

507 Koop divers glas, kristal, etc. € 16 Loc.6

508 Koop divers aardewerk, porselein, etc. € 16 Loc.6

509 Blauw/wit gedecoreerde aardewerken dekselvaas, h.43 cm. € 16 Loc.6

510 Koop divers porselein etc. w.o. cachepots, Satsuma kop en schotels, zeepbakjes, kristallen
messenlegger, etc.

€ 25 Loc.6

511 Koop divers € 25 Loc.6

512 Koopje borden w.o. Timor en De Visscher Familie en kinderservies, 19e eeuw € 70 Loc.6

513 Koop divers pleet bestek, etc. € 25 Loc.6

514 Stel geslepen waterkannen, h.25 cm. € 30 Loc.6

515 Fang Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.27 cm. € 450 Loc.6

516 Tsogho, Gabon, houten masker met kaolien, ca.h.33,5 cm. € 280 Loc.6

517 Fang Gabon, Ngil, houten masker met kaolien, ca.h.43 cm. € 400 Loc.6

518 Tsogho, Gabon, houten masker met raffia, ca.h.33 cm. € 400 Loc.6

519 Galao, Gabon, houten masker met kaolien en pigment, ca.h.30 cm. € 340 Loc.6

520 K & K Styling, Koopje diverse Jugendstil-stijl glazen en vazen € 60 Loc.6

521 Koopje divers porselein w.o. Royal Albert € 16 Loc.6

522 Antieke tinnen schotel en een porseleinen bord € 16 Loc.6

523 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.6

524 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.6

525 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.6

526 Shinkichi Tajiri, Beeldentuin, litho, 30 x 41 cm. € 45 Loc.6

527 Notenhouten secretaire met vitrine-opstand, h.190 x b.54 x d.40 cm. € 45 Loc.6

528 Koopje divers Chinees porselein € 30 Loc.6

529 Marine master box met messing in houten kistje, T.Cooke & Sons London € 60 Loc.6

530 Scheepskompas in houten kistje, Dollond London € 40 Loc.6

531 Chroom haardstel in houder € 30 Loc.6

532 Ovale metalen Jugendstil-stijl tafel, h.60 x diam.46 cm. € 60 Loc.6

533 Kunststof stoel op ijzeren onderstel € 16 Loc.6

534 Met Chinese ornamenten uitgestoken houten hokker met bronzen beslag rustend op
klauwpoten, h.75 x ca.diam.40 cm.

€ 340 Loc.6

535 Bronzen lampvoet met diverse glaspasta kapjes (1 niet passend) € 25 Loc.6

536 Met bruin leder beklede gecapitonneerde oorfauteuil € 25 Loc.6

537 Art Deco staande schemerlamp op houten voet met koperen schaalkap, h. 177 cm. € 280 Loc.6

538 František Vízner, Tsjechië, groen glazen kogelvaas, 17 cm. € 75 Loc.6

539 František Vízner, Tsjechië, glazen kogelvaas, 14 cm. € 40 Loc.6

540 Herman Gatterer, Boda, überfang glazen bokaal, 16 cm. € 85 Loc.6

541 Isabelle Monod, groen glazen flacon, h.8 cm. € 35 Loc.6
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542 Frank van den Ham, roze/wit glazen schuitvormige kom, h.22 cm. € 110 Loc.6

543 Willem Heesen, Leerdam ,Memphis, theepot, 21 cm. € 95 Loc.6

544 Gabriel Milesi, gekleurde glazen verstuiver, h.14 cm. € 25 Loc.6

545 Grote koop divers miniatuur koper € 60 Loc.6

546 Glazen 3-delige sculptuur € 25 Loc.6

547 Koop diverse halfedelstenen en stenen sculpturen w.o. malachiet € 16 Loc.6

548 Koopje divers Dinky Toys, etc. € 16 Loc.6

549 Kort zwaard met afbeelding van dubbelkoppige adelaar in schede, L.40 cm. € 30 Loc.6

550 Koopje divers w.o. sieraden € 30 Loc.6

551 Messing uitschuifbare kijker/kompas en vergrootglas in houten kistje € 60 Loc.6

552 Kompas in kistje en een koperen scheepsklok € 40 Loc.6

553 Koopje : rozekwarts Boeddha, 2 Afrikaans houten beelden en bronzen beeld van een Shiva € 40 Loc.6

554 Staande chroom 30-erjaren schemerlamp met stoffen kap, h.184 cm. € 25 Loc.6

555 Antieke eikenhouten staafbarometer, L.92 cm. € 110 Loc.6

556 Antieke vruchtboomhouten 1-deurs hangkast, h.62 x b.50 x d.26 cm. € 60 Loc.6

557 Vintage staande schemerlamp met wit marmeren onderstel, h.223 cm. € 75 Loc.6

558 4 Antieke notenhouten stoelen met geborduurde stoffering € 30 Loc.6

559 Poster van alle kleuren van Marilyn Monroe van Andy Warhol, 56 x 133 cm. € 30 Loc.6

560 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met wit opaalglazen kap, h. 38 cm. € 150 Loc.6

561 Antiek rijkbewerkte wagenschot € 55 Loc.6

562 Metalen Art Deco tafellamp i.v.v. zwaan € 25 Loc.6

563 Antieke eikenhouten Zeeuwse panelenkast met leewenkoppen, h.147 x b.158 x d.70 cm. € 425 Loc.6

564 Vintage schommelstoel met zwart leder bekleed € 60 Loc.6

565 Met blauwe stof beklede armfauteuil € 45 Loc.6

566 Oude vintage W.M.F. apparatuur w.o. espressomachine, h.66 cm. € 60 Loc.6

567 Vintage 70-erjaren schemerlamp € 16 Loc.6

568 Kunststof beeld van een Alien als cd-rek, h.127 cm. € 60 Loc.6

569 Gispen, bijzettafel, h.58 x diam.70 cm. € 30 Loc.6

570 Art Deco tafellampje op koperen voet met melkglazen kapje, h. 31 cm. € 140 Loc.6

571 2 Vintage brandweerhelmen € 25 Loc.6

572 Pablo Picasso, La Cavalière, lithografie, gedateerd 10/3/'59 (ingelijst) € 100 Loc.6

573 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Vs, 5 gram, maat 18

€ 1.300 Loc.1a

574 14 Kt. geelgouden ring bezet briljant geslepen diamant, 0,85 ct., kleur Cape-kwaliteit Vs1,
maat 16,50

€ 1.600 Loc.1a

575 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 4,4 gram, maat 16

€ 190 Loc.1a

576 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,3 gram, maat 17,75

€ 180 Loc.1a

577 18 Kt. geelgouden schakel armband bezet met chysopraas en single cut geslepen diamanten
tot. 0.90 ct. - F/G - VS/SI - 18 cm lang

€ 1.500 Loc.1a

578 18 Kt. gouden bicolorscharnier armband bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.50 ct. - F/G
- VS/SI

€ 2.600 Loc.1a

579 14 Kt. geelgouden ring bezet met 32 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

580 14 Kt. gouden bicolor oorhangers bezet met single cut geslepen diamanten tot. 0.48 ct. - F/G -
VS/SI

€ 450 Loc.1a

581 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met saffier totaal circa 1.80 ct. en briljant geslepen
diamant tot. 0.08 ct. - F/G - VS/SI

€ 280 Loc.1a

582 18 Kt. geelgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 0.40 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI

€ 300 Loc.1a

583 18 Kt. bicolor gouden entourage oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.38
ct. - F/G - VS/SI

€ 450 Loc.1a
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584 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.22 ct. - F/G - VS/SI € 850 Loc.1a

585 Antiek dames hanghorloge met gouden kast in origineel etui € 75 Loc.1

586 Antiek vestzakhorloge met gouden kast € 150 Loc.1

587 14 Kt. gouden schakelarmband met naam plaatje Louis, 9,93 gram € 150 Loc.1a

588 Filigrain gouden broche, l.4 cm, 5 gr. € 180 Loc.1a

589 Antieke notenhouten stoelklok € 30 Loc.6

590 Oude aardglobe bewerkt door Dr.R. Neuse opnieuw in kaart gebracht door C. Luther,
importeur Rikkers, h.48 cm.

€ 40 Loc.6

591 Gelithografeerde blikken reclame-display, Hansaplast, 59 x 39 cm. € 65 Loc.6

592 Metalen sculptuur, h.40 cm. € 60 Loc.6

593 Aluminium ton met beschildering, h.45 cm. € 8 Loc.6

594 Oude eikenhouten vergadertafel, h.72 x L.299 x d.86 cm. € 120 Loc.6

595 Fedinand 'Ferry' Bertholet (Amsterdam, 1952), Naakt met kimono, handgesigneerde zeefdruk,
33/125, gedateerd 1986, 65 x 50 cm. (geen glas)

€ 35 Loc.6

596 Antieke Engelse eikenhouten barometer, h.70 cm. € 35 Loc.6

597 Spiegel zonder lijst met schildvorm, 83 x b.78 cm. € 16 Loc.6

598 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 48 flessen h. 175 x br. 38 x d. 27 € 120 Loc.6

599 Oude houten kist, h.55 x b.99 x d.45 cm. € 220 Loc.6

600 Rood gestoffeerde stoel op ijzeren onderstel (vlekken) € 16 Loc.6

601 Mark Brusse, Alkmaar 1937, Holding the cloud, handgesigneerde litho, nr.5/90, gedateerd
2001, 66 x 50 cm.

€ 120 Loc.6

602 Ond.gesign., Twee stadsgezichten, gouaches, 55 x 36 cm. en 51 x 33 cm. € 25 Loc.6

603 JVC Flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 30 Loc.6

604 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 90 Loc.6

605 Oude notenhouten kussenkast (1 sierlijst ontbreekt), h.182 x b.162 x d.60 cm. € 45 Loc.6

606 Oude Franse 5-laden commode afgedekt met een marmeren blad, h.82 x b.116 x d.54 cm. € 35 Loc.6

607 Vintage bontmuts € 16 Loc.6

608 Maria, Vrouw met touw, handgesigneerde zeefdruk, nr.2/100, gedateerd 1980, 65 x 50 cm. € 25 Loc.6

609 Jean Bazaine, Abstract, uit Derriere le Miroir, litho, grote oplage, € 16 Loc.6

610 Onb.meester, Landschap met twee vrouwen en man te paard, tekening, 23 x 27,5 cm. € 45 Loc.6

611 Ond.gesign., Rivierlandschap, pastel, 40 x 50 cm. € 25 Loc.6

612 Geert Jan Jansen, Rood/roze en geel, zeefdruk, nr.32/100, 64 x 98 cm. € 150 Loc.6

613 N. Budi, Tobosoye Ubud, Bali, Landschap met vogel, tempera op papier, 21 x 12,5 cm. € 60 Loc.6

614 Oldevelt, Bloemstilleven, gouache, 62 x 47 cm. € 40 Loc.6

615 A.R. Penck, Pferd 1993, offset druk, nr./200, 84 x 58 cm. € 120 Loc.6

616 F. van Veen, Bloemstilleven, olieverf op doek, gedateerd 1963, 70 x 40 cm. € 25 Loc.6

617 Joan Miro, Fotoscop, lithografie, 1974, gesigneerd in de plaat, catalogue Raisonné lithografie
Miro vol. V No.939, lithograaf la Poligrafa Barcelona, op guarro papier, 32 x 42 cm.

€ 75 Loc.6

618 Gispen, bruin leder beklede bureaustoel € 25 Loc.6

619 2 Chroom met zwarte schemerlampvoeten met beige kap, h.80 cm. € 75 Loc.6

620 Grenenhouten buffetkast met vitrine-opstand, h.220 x b.130 x d.47 cm. € 35 Loc.6

621 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met gemarmerd opaal glazen kap h.30 x diam.19 cm. € 130 Loc.6

622 Koopje divers kleingoed bestaande uit een benen uil, een murano glazen vaasje op bronzen
voet en een Amish beker

€ 30 Loc.6

623 Schildpad kistje € 40 Loc.6

624 Oude Indonesische kris met fraai handvat € 45 Loc.6

625 Oude Indonesische kris met antiek benen handvat € 75 Loc.6

626 Koopje antiek glas (3x) € 60 Loc.6

627 1e Gehalte zilveren oldtimer met divers kleingoed w.o. zilver € 30 Loc.6

628 Koopje antiek glas (5x) € 60 Loc.6

629 3 Vintage Rayban zonnebrillen € 25 Loc.6
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630 Art Deco tafellampje met gesigneerd Schneider glaskapje gedragen door een verzilverd
bronzen oosterse dame op marmeren voetje, h.35 cm.

€ 280 Loc.6

631 Stenen zittende Boeddha, h.45 cm. € 80 Loc.6

632 Houten Wengé beeld van heilige, h.54 cm € 60 Loc.6

633 Antieke wortelnotenhouten 5-laden commode, h.100 x b.89 x d.48 cm. € 75 Loc.6

634 Ronald B. Kitaj, The Romance of civil service, screenprint, nr.62/70, 62 x 95 cm. € 450 Loc.6

635 Antieke Chinese ingelijste geborduurde decoratie, 100 x 23 cm. € 60 Loc.6

636 Hutschenreuther, Duitsland, gepolychromeerde wandplaquette in houten omlijsting, 40 x 40
cm.

€ 35 Loc.6

637 Gesigneerd Watt, Sinterklaas, pasteltekening, 27 x 30 cm. € 20 Loc.6

638 Japanse prent, 19e eeuw, 35 x 72 cm. € 170 Loc.6

639 Peter Six, Meerluik, handgesigneerde lithografie, nr.420/450, 74 x 55 cm. € 45 Loc.6

640 Antonio Segui, Theatre de la Ville III, 1992, linoleumsnede, nr.17/50, 51 x 76 cm. € 450 Loc.6

641 Indonesische School, gesigneerd Hendra, Indonesisch stel in berglandschap, olieverf op doek,
100 x 88 cm.

€ 450 Loc.6

642 Japanse prent, krijgers bij kust, 34 x 70 cm. € 170 Loc.6

643 Anke Engelse, 1944, Personen, paar vogels en bloemen, geaquarelleerde inkttekening en een
bijpassende wandrekje met keramiek bloemenrozen (1 glas defect), gedateerd 2000

€ 55 Loc.6

644 Henk Schuurman, Accordeon spelende clown, olieverf op doek, gedateerd 1960, 50 x 40 cm. € 75 Loc.6

645 A.R. Penck (pseudoniem van Ralf Winkler), Dresden, Duitsland 1939-2017, Zürich,
Zwitserland, Mein Bitterfelder Protokoll, handgesigneerde lithografie, nr.4/100, 22,5 x 14 cm.

€ 180 Loc.6

646 Anton Heijboer, Sabang Sumatra (NI) 1924-2005 Den Ilp, Naakte dame met tekst,
pasteltekening, 28 x 20 cm.

€ 110 Loc.6

647 Hervé Di Rosa, Bataille, litho, nr.42/100, 102 x 101 cm. € 300 Loc.6

648 Opgehoogd geborduurd bloemstilleven in lijst, 63 x 56 cm. € 40 Loc.6

649 G. Groenendijk, Moderne compositie, gedateerd 1986, ets, 38 x 52 cm. € 45 Loc.6

650 Paul Henri de Lussanet de la Sablonière, Laren 1940-2000 New York, Hurkend naakt,
pasteltekening, 24 x 32 cm., provenance : particuliere collectie/Sotheby’s, Amsterdam, 0784,
lot 2341

€ 280 Loc.6

651 Naar Heyboer, Bootjes op water, aquarel, 52 x 28 cm. € 50 Loc.6

652 Salvador Dali, Gevallen engel, uit Divina Comedia (Dante), houtgravure, 20 x 27 cm. € 45 Loc.6

653 Bram van Velde, lithografie in 8 kleuren, 1975, nr.90/100, 36,5 x 60 cm. € 150 Loc.6

654 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs linnenkast met lade, h.161 x b.103 x d.44 cm. € 60 Loc.6

655 Engelse notenhouten tafelklok € 30 Loc.6

656 2 Vintage 70-erjaren plexiglazen schemerlampen, h.51 cm. € 30 Loc.6

657 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - M/N -
VS - en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI - 17.5 (55)

€ 1.200 Loc.1a

658 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 diamanten/princesslijpsel, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 4,7 gram, maat 18,75

€ 300 Loc.1a

659 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
2,5 gram, maat 18

€ 180 Loc.1a

660 18 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., middensteen 0,45
ct., kleur: Lichtgeel+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,25

€ 700 Loc.1a

661 14 Kt. geelgouden ring bezet met 29 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,1 gram, maat 17,25

€ 280 Loc.1a

662 18 Kt. geelgouden ring bezet met 7 diamanten, 1,20 ct., 6x baguetteslijpsel en 1x
briljantslijpsel, 0,70 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 10,2 gram, maat 17,5

€ 1.400 Loc.1a

663 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 17,5

€ 260 Loc.1a

664 14 Kt. bicolor slagring bezet met een Bolsjwiek geslepen diamant tot. 0.25 ct. - F/G - SI - rm
15.5 (49)

€ 240 Loc.1a

665 18 Kt. geelgouden solitair oorhangers bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - G/H -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

666 Paar 18 kt. geelgouden oorknoppen bezet met robijn en 28 briljant geslepen diamanten, 0,35
ct., kleur: Top Wit en kwaliteit Si, 5,3 gram

€ 300 Loc.1a
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667 Paar 14 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 14 mm., 4,8 gram

€ 220 Loc.1a

668 Twee wit met geelgouden oorstekers bezet met 12 briljant geslepen diamantjes € 90 Loc.1a

669 14 Kt. geelgouden ring bezet met 16 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 17,25

€ 140 Loc.1a

670 14 Kt. geelgouden ring bezet met een roos slijpvormig geslepen diamant tot. 1.00 ct. - G/H -
VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 1.400 Loc.1a

671 14 Kt. geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 4,6 gram, maat 17,5

€ 180 Loc.1a

672 14 Kt. gouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 7,3 gram € 110 Loc.1a

673 Met vrouwen in tuin gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.57 cm. € 45 Loc.6

674 Metalen vintage koffiemaker, h.70 x b.96 x d.21 cm. € 60 Loc.6

675 Man Ray, Du'La mysticité charnelle de René Crevel (Schip in ondergaande zon), nr.70/100,
litho, 27 x 35 cm.

€ 240 Loc.6

676 Jan Carbaat, Oude huisjes, potloodtekening, 1915, 23 x 26 cm. € 50 Loc.6

677 Ingelijste borduurwerk met Chinese voorstelling, 49 x 37 cm. € 25 Loc.6

678 Pat Andrea, composiitie, gesigneerd en genummerd nr.53/75, kleurenlitho, 86,5 x 68,5 cm.,
(ingelijst)

€ 200 Loc.6

679 Fred Belmer, Abstracte voorstelling, wandplastic, 136 x 156 cm € 450 Loc.6

680 Fred Belmer, Wandplastic, gem.techniek, 100 x 100 cm. € 450 Loc.6

681 Fred Belmer, Abstracte voorstelling, wandplastic, 124 x 155 cm € 450 Loc.6

682 Notenhouten kussen/rankenkast met 2 laden, h. 195 x b. 181 x d. 66 cm. € 120 Loc.6

683 Piet Zonneveld, Landschap met hooimijten, aquarel, 80 x 39 cm. € 40 Loc.6

684 Walter Speich, Begegnung in Srinagar, gemengde techniek, gedateerd 1987, 97 x 41 cm. € 25 Loc.6

685 Co Schouten. Hoorn 1939, Agung Bali, inkttekening op inprespapier € 40 Loc.6

686 Wilfredeo Lam, Abstracte compositie, litho, nr.81/100, 28 x 36,5 cm. € 75 Loc.6

687 Stel verzilverde kandelaars, h.40 cm. € 50 Loc.6

688 Stel verzilverde kandelaars, h.30 cm. € 40 Loc.6

689 Art Deco tafellamp op deels verzilverd met marmeren voet en melkgazen kap, h. € 150 Loc.6

690 Antieke rijkbewerkte Hollandse keetkast, h.203 x b.187 x d.85 cm. € 550 Loc.6

691 Karel Appel, Clown Blue, lithografie, 1970, gesigneerd met nummer épreuve artiste, no.II/X,
ingelijst, 50 x 66 cm.

€ 300 Loc.6

692 Egon Schiele, Le Couple, lithografie, gesign. en gedateerd in de plaat op papier Rives Artist,
uitgave voor J. Kallir, album Erotica, zonder midden vouw, (ingelijst), 77 x 57 cm.

€ 120 Loc.6

693 Dick van Luyn, Straatlantaarn, ets, nr.1/50, 15 x 29 cm. € 16 Loc.6

694 Antonio Segui, Zonder titel, De Typist, 1991, nr.e.a., litho, 14,5 x 20 cm. € 45 Loc.6

695 Set van 5 Vlaamse kandelaars, h.30 x diam.30 cm. € 40 Loc.6

696 Antiek mahoniehouten Louis Seize klapbuffet, Holland ca.1800, h.101 x b.111 x d.50 cm. € 180 Loc.6

697 Stel antieke koperen haardbokken € 25 Loc.6

698 Ronde wanddecoratie, diam.100 cm. € 25 Loc.6

699 Antieke notenhouten 4-laden commode (restauraties), h.92 x b.103 x d.55 cm. € 30 Loc.6

700 2 Met zwart velours beklede barkrukken € 30 Loc.6

701 Antieke beschilderde stoelklok € 75 Loc.5

702 Notenhouten 4-laden commode, h.74 x b.50 x d.36 cm. € 16 Loc.5

703 In Hindeloopen beschilderd 2-deurs hoekkastje waarvan de bovenste deur beglaasd, h.200 x
b.75 x d.48 cm.

€ 45 Loc.5

704 Rijkbewerkt Chinese 2-delig mimiset, h.57 x b.40 x d.30 cm. € 25 Loc.5

705 Antieke latjes theestoof met rood koperen ketel € 30 Loc.5

706 Eikenhouten Jugendstil 4-slags scherm met bloemen beschilderde glazen vakverdeling, h.69 x
b.108 cm.

€ 60 Loc.5

707 Koop divers kleingoed w.o. passerdoos, inktstel, vijzel, etc. € 16 Loc.5

708 Koopje diverse porseleinen eieren en divers kleingoed € 16 Loc.5

709 Onb.meester, Diverse personen, drieluik, 75 x 151 cm.(per luik) € 75 Loc.5
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710 In Hindeloopen beschilderde 4-deurkast waarvan de 2 bovenste deuren met glas, h.200 x
b.130 x d.50 cm.

€ 75 Loc.5

711 Koopje divers 3e gehalte zilver € 40 Loc.5

712 Pleet dienblad met divers porselein w.o. Limoge, kristal, pleet, etc. € 75 Loc.5

713 Yashica-D fotobox € 25 Loc.5

714 Koop diverse fototoestellen etc. € 16 Loc.5

715 Koopje divers kleingoed w.o. houtsnijwerk, porselein, slangenlederen tasje, etc. € 25 Loc.5

716 Sony flatscreen Bravia kleurentelevisie met afstandsbediening € 45 Loc.5

717 Eikenhouten damessecretaire, h.106 x b.90 x d.45 cm. € 30 Loc.5

718 Antieke notenhouten bonheur met vitrine-opstand, h.220 x b.110 x d.56 € 45 Loc.5

719 Koopje divers kleingoed w.o. beeldjes € 25 Loc.5

720 Onb.meester, Abstract, twee luik, h.150 x 100 cm. € 30 Loc.5

721 Oude notenhouten Art Deco trektafel, h.78 x L.120 of 200 cm. € 30 Loc.5

722 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 550 Loc.5

723 Rood Chinees kleed met bloemenmotieven, 285 x 200 cm. € 180 Loc.5

724 Doos divers schilderijen € 16 Loc.5

725 Groene met bloemen beschilderde hoekkast, h.120 x b.95 x d.60 cm. € 120 Loc.5

726 Originele runderschedel met hoorns, h.79 x b.67 x d.21 cm. € 180 Loc.5

727 Vintage 70-erjaren designstoel op ijzeren onderstel € 25 Loc.6

728 4 Gipsen eetkamerstoelen met biezen zitting € 60 Loc.6

729 Gispen, bureau op metalen onderstel, h.76 x b.200 x d.94 cm. € 120 Loc.6

730 Gispen bureau/tafel op ijzeren onderstel, h.70 x b.200 x d.100 cm. € 120 Loc.6

731 Geel/zwart gekleurd houten vintage klapstoel € 60 Loc.6

732 IJzeren vintage klapstoel € 60 Loc.6

733 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

734 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

735 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

736 Met rood leder bekleed relaxfauteuil met bijpassende poef € 60 Loc.6

737 Bijzettafeltje met messing pootjes met klok, h.50 x diam.38 cm. € 25 Loc.6

738 Antiek Engels eikenhouten staand horloge, h.224 cm. € 150 Loc.6

739 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 70 Loc.6

740 Design wijnrek, model Eichholz voor 27 flessen € 80 Loc.6

741 14 Kt. rosé gouden ring bezet met 44 briljant geslepen diamanten, 3,00 ct., kleur Cape-
kwaliteit Si1, 8,5 gram, maat 19

€ 950 Loc.1a

742 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met Tanzaniet en briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G
- SI - rm 18 (56)

€ 600 Loc.1a

743 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 38 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 18,5

€ 450 Loc.1a

744 Superoro, 18 Kt. rosé gouden ring bezet met amethist, roze kwarts en briljant geslepen
diamant tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 1.000 Loc.1a

745 Paar 10 kt. gouden manchetknopen, 8,25 gram € 40 Loc.1a

746 Paar 14 kt. gouden manchetknopen bezet met steen, totaal 16 gram € 110 Loc.1a

747 Paar 14kt. gouden manchetknopen bezet met gefacetteerde citrien stenen € 120 Loc.1a

748 Paar gouden manchetknopen met briljant geslepen diamant, 11,91 gram € 120 Loc.1a

749 18 Kt. gouden herenring bezet met briljant geslepen diamanten, totaal 10,7 gram € 150 Loc.1a

750 Koopje divers sloopgoud, etc., 35,16 gram € 380 Loc.1a

751 Koopje sloopgoud, etc., 30,9 gram € 300 Loc.1a

752 14 Kt. gouden zegelring, twee broches met goudklompjes en gouden muntje, 15,38 gram € 150 Loc.1a

753 Koopje van 3 diverse 14 kt.gouden ringen w.o. bezet met opaal, saffier en briljant geslepen
diamant, totaalgewicht 7,5 gram

€ 75 Loc.1a

754 Paar 14 kt. gouden manchetknopen, letterbroche "W" en F.N.V. speldje, 7,8 gram € 120 Loc.1a
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755 14 Kt gouden broche i.v.v. een schelp bezet met briljant geslepen diamant en een gouden
boordknoop bezet met briljant geslepen diamant, 11,34 gram

€ 150 Loc.1a

756 18 Kt.gouden ring bezet met voorstelling indiaan, 12,9 gram € 180 Loc.1a

757 Suriosubroto Abdullah, 1878-1941, Java bamboebos (Indonesië), aquarel, 29 x 41 cm. € 65 Loc.5

758 Johannes Josephus Garjeanne, Delft 1860-1930 Hilversum, Schaapsherder op bospad met
ven, aquarel, 46 x 36 cm.

€ 80 Loc.5

759 Antieke Engelse eikenhouten barometer, h.80 cm. € 45 Loc.5

760 Beschilderd houten stoelklokje € 25 Loc.5

761 Antiek eikenhouten pottenkastje met lade, h.63 x b.45 x d.31 cm. € 100 Loc.5

762 Antiek groen geschilderd houten wandrek, h.111 x b.84 x d.15 cm. € 30 Loc.5

763 Oude Hollands eikenhouten theekastje, h.76 x b.75 x d.40 cm. € 40 Loc.5

764 Mahoniehouten bureau-armfauteuil met roze stof bekleed € 25 Loc.5

765 Doos diverse schilderijen, etc. € 16 Loc.5

766 Albasten klok, lamp en 3 Art Deco flacons € 40 Loc.5

767 Koop divers Art Deco glaswerk, etc. € 25 Loc.5

768 Oude koperen Sabath lamp € 25 Loc.5

769 Antieke grenenhouten buffetkast, h. 190 x b. 120 x d. 46 cm € 75 Loc.5

770 Antieke mahoniehouten Schotse ladencommode, h.129 x b.125 x d.60 cm. € 75 Loc.5

771 Antieke mahoniehouten kabinet, Holland ca.1840, h.218 x b.155 x d.46 cm. € 170 Loc.5

772 Notenhouten ronde bijzettafel, h.65 x diam.42 cm. € 25 Loc.5

773 Giorgetti, geel gestoffeerde eikenhouten armfauteil € 30 Loc.5

774 Antieke lijst, binnenmaat 110 x 78 cm. € 80 Loc.5

775 Antieke verenlijst, 90 x 60 cm. € 150 Loc.5

776 Atelierlijst, 70 x 50 cm. € 20 Loc.5

777 Antieke ornamentlijst, 60 x 40 cm. € 20 Loc.5

778 Antieke lijst, ca. 36 x 28 cm. € 20 Loc.5

779 Oude ornamentlijst, ca. 28 x 36 cm. € 20 Loc.5

780 JVC stereo-installatie met boxen € 16 Loc.13

781 Bang & Olufsen kleurentelevisie op meubel met afstandsbediening € 40 Loc.13

782 2 Mission M74 loudspeakers € 40 Loc.13

783 Miele wasmachine € 40 Loc.13

784 Bloomberg wasmachine € 25 Loc.13

785 Bosch wasmachine € 40 Loc.13

786 Miele droogmachine € 60 Loc.13

787 Miele softcare wasmachine € 30 Loc.13

788 Siemens wasmachine € 40 Loc.13

789 Dressboy met een verwarmde broeken pers € 25 Loc.13

790 Aluminium prullenbak € 6 Loc.13

791 Siemens koel/vriescombinatie € 30 Loc.13

792 Bosch wasmachine, bovenlader € 25 Loc.13

793 Doos divers € 6 Loc.13

794 Doos divers w.o. emaille € 16 Loc.13

795 Doos divers antiek koper, etc. € 16 Loc.13

796 Doos divers houtsnijwerk, etc. € 16 Loc.13

797 Doos divers emaille € 16 Loc.13

798 Doos divers oud kinderspeelgoed, etc. € 16 Loc.13

799 Infrarood sauna met toebehoren € 120 Loc.13

800 Flyer fiets met versnelling en elektrische aandrijving € 120 Loc.13

801 Pfau-tec elektrische driewieler Palermo Bfang, met trapondersteuning met 2 auccu's en
acculaders (goedwerkend)

€ 240 Loc.13

802 Koga E-runner herenfiets met trapondersteuning € 240 Loc.13
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803 Doos divers w.o. koper en schoolkisten € 16 Loc.13

804 Doos divers linnengoed in verpakking € 16 Loc.13

805 Koopje diverse onderkleding in verpakking € 16 Loc.13

806 Doos divers nieuwe overhemden in verpakking € 16 Loc.13

807 Koop diverse antieke kinderkleding, etc. € 16 Loc.13

808 Doos diverse nieuwe Falke sokken, etc. € 16 Loc.13

809 Doos diverse kisten, etc. w.o. orgelgebogen € 16 Loc.13

810 Doos diverse kristallen pegels, etc. € 16 Loc.13

811 Antiek mahoniehouten Empire 4-deurs prentenkabinet, Holland ca.1810, h.232 x b.160 x d.60
cm.

€ 1.500 Loc.13

812 4 en 2 Smeedijzeren diverse banksteunen € 25 Loc.13

813 Doos divers € 16 Loc.13

814 Doos divers wijnen, champagne, etc. (drinkbaarheid niet gegarandeerd) € 25 Loc.13

815 Doos divers € 6 Loc.13

816 W.M.F. espresso-apparaat € 16 Loc.13

817 Doos divers € 6 Loc.13

818 Doos divers kristallen glazen, etc. € 8 Loc.13

819 Doos diverse fototoestellen, etc. € 16 Loc.13

820 Rieten box met diverse lood kristallen schaaltjes, etc. € 16 Loc.13

821 Doos diverse lood kristallen voorwerpen € 25 Loc.13

822 Doos divers Coca Cola gadgets € 45 Loc.13

823 Doos divers antiek koper, etc. € 16 Loc.13

824 Doos divers € 16 Loc.13

825 18 Kt. geel gouden ring bezet met citrien en briljant geslepen diamant tot. 0.05 ct. - F/G - VS/
SI rm 17 (53)

€ 300 Loc.1a

826 14 Kt. wit met geelgouden ring bezet met saffier en 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Si, 9,4 gram, maat 16,75

€ 400 Loc.1a

827 14 Kt. geelgouden ring bezet met 38 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit en
kwaliteit Si, 6,8 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

828 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,3 gram, maat 17,5

€ 180 Loc.1a

829 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 diamanten, 2x baguetteslijpsel, 0,25 ct., en 1x
briljantslijpsel 2,10 ct., kleur: Cape-kwaliteit VVs, totaal 2,40 ct., 4,3 gram, maat 17, winkelprijs
47.500,00

€ 6.500 Loc.1a

830 18 Kt. geel gouden ring bezet met saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.14 ct. - F/G - VS/
SI - rm 18.5 (58)

€ 360 Loc.1a

831 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,22 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 1,6 gram, maat 16,25

€ 190 Loc.1a

832 14 Kt. geelgouden ring bezet met 15 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,8 gram, maat 17

€ 360 Loc.1a

833 14 Kt. geel goud met 2e gehalte zilveren scharnier armband bezet met granaat en roos cut
diamant tot. 0.10 ct. - G/H - SI

€ 1.400 Loc.1a

834 18 Kt. rosé gouden met 2e gehalte zilveren broche bezet met roos cut en Bolsjewiek geslepen
diamanten tot. 3.00 ct. - F/G - SI

€ 2.000 Loc.1a

835 14 Kt. geelgouden collier met een 18 Kt. geelgouden met 2e gehalte zilveren entourage
hanger bezet met roos cut en Bolsjewiek geslepen diamanten tot. 1.50 ct. - F/G - SI - 45 cm
lang

€ 1.600 Loc.1a

836 Antieke gouden takbroche bezet met roosdiamant € 75 Loc.1a

837 14 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,6 gram, maat 15,5

€ 220 Loc.1a

838 Platina met 18 Kt. geelgouden ring bezet met 20 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur:
Top Wit en kwaliteit Vs, 6,5 gram, maat 16,5

€ 340 Loc.1a

839 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 diamanten/princesslijpsel, 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,5 gram, maat 16,75

€ 150 Loc.1a
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840 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 17

€ 120 Loc.1a

841 Doos divers € 16 Loc.13

842 Doos divers w.o. poppen, etc. € 16 Loc.13

843 Doos divers koper, etc. € 6 Loc.13

844 Doos divers € 6 Loc.13

845 Doos divers € 6 Loc.13

846 Doos divers, etc. € 6 Loc.13

847 Koop divers w.o. plaatjesalbums, model treinen, movie-camera, etc. € 16 Loc.13

848 Doos divers € 16 Loc.13

849 Doos diverse overgordijnen € 16 Loc.13

850 Doos divers € 6 Loc.13

851 Doos divers porseleinen serviesgoed € 16 Loc.13

852 Weber BBQ € 16 Loc.13

853 Black & Decker workmate € 16 Loc.13

854 2 Boxspring bedden met bijpassende matrassen, 180 x 200 cm. € 60 Loc.13

855 Aluminium uifschuif ladder € 16 Loc.13

856 Grote koop divers gereedschap w.o. elektrische grasmaaier, heggenschaar, hogedrukreiniger,
handgereedschap, etc.

€ 40 Loc.13

857 Koop divers koper, etc. w.o.doofpot en olielamp € 16 Loc.13

858 Koopje Damast, kunstboeken, etc. € 16 Loc.13

859 Zeer grote koop antieke groen glazen flessen € 16 Loc.13

860 Antiek kinderbedje, stoeltje en wasrekje € 25 Loc.13

861 Philips zakloze stofzuiger € 30 Loc.13

862 Doos divers € 6 Loc.13

863 Doos divers w.o. TomTom, fototoestel, etc. € 16 Loc.13

864 Doos divers € 6 Loc.13

865 Doos divers € 6 Loc.13

866 Doos divers serviesgoed, etc. € 6 Loc.13

867 Doos divers gereedschap € 6 Loc.13

868 Doos divers glas en kristal € 16 Loc.13

869 Doos divers € 6 Loc.13

870 Philips stofzuiger € 16 Loc.13

871 2 Aluminium vintage reiskoffers € 40 Loc.13

872 Koopje van 3 handgeknoopte kleedjes € 30 Loc.13

873 3 Diverse aluminium rekken oorspronkelijk uit een NS-trein € 30 Loc.13

874 Casio LK 270 keyboard met toebehoren € 60 Loc.13

875 Koop diverse schilderijen, etc. € 35 Loc.13

876 Doos divers glas, kristal, plateel, schilderijlijstjes, etc. € 12 Loc.13

877 Koop diverse verlichting € 16 Loc.13

878 Doos divers € 8 Loc.13

879 Koop divers koperwerk € 16 Loc.13

880 Doos divers € 16 Loc.13

881 Doos divers € 16 Loc.13

882 Doos divers € 16 Loc.13

883 Doos divers houten kinderspeelgoed € 16 Loc.13

884 Doos divers € 6 Loc.13

885 Doos divers € 18 Loc.13

886 Doos divers € 16 Loc.13

887 Voetmassage apparaat € 25 Loc.13

888 Doos divers € 16 Loc.13
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889 Doos divers € 6 Loc.13

890 Koop diverse glazen bollen, lampen, etc. € 40 Loc.13

891 Rollator € 6 Loc.13

892 Rollator € 16 Loc.13

893 Slazenger, crosstrainer € 45 Loc.13

894 Fit By, professionele hometrainer € 75 Loc.13

895 Focus professioneel fitnessapparaat € 75 Loc.13

896 Doos divers serviesgoed € 16 Loc.13

897 Doos divers € 16 Loc.13

898 Doos divers € 16 Loc.13

899 Doos divers € 16 Loc.13

900 Handgeknoopt wandkleed met afbeelding van Maria met kind, 95 x 25 cm. € 35 Loc.10

901 Elektrisch verstelbaar sta-op bureau € 60 Loc.13

902 2 Antieke processie-lampen € 300 Loc.5

903 Wit gelakte 4-deurs kast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd, h.194 x b.110 x d.45 cm. € 40 Loc.5

904 Koopje diverse antieke ivoren en benen voorwerpen € 75 Loc.5

905 Koopje divers kunststof voorwerpen en porseleinen vazen, etc. € 30 Loc.5

906 Koop divers kleingoed w.o. lakwerk doos, porselein, ingelegde blikken trommels, gewichten,
kristal, etc.

€ 30 Loc.5

907 Smeedijzeren rond kledingrek, h.200 x diam.80 cm. € 180 Loc.5

908 Antieke Spaanse sidetable met lade, h.80 x b.150 x d.70 cm. € 600 Loc.5

909 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 2.50 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.25 (54)

€ 1.600 Loc.1a

910 18 Kt. geelgouden ring bezet 21 diamanten, 0,75 ct., kleur wit-kwaliteit piqué, 20x
baguetteslijpsel en 1x briljantslijpsel, ovaal, kleur wit-kwaliteit Si, 0,25 ct., 4gram, maat 17,5

€ 400 Loc.1a

911 18 Kt. geelgouden ring bezet met robijn en 46 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur wit-
kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17

€ 360 Loc.1a

912 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: wit+kwaliteit
Si3, 3,3 gram, maat 17,5

€ 280 Loc.1a

913 18 Kt. geelgouden ring bezet met saffier en 66 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 10,9 gram, maat 16,5

€ 800 Loc.1a

914 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 4,4 gram, maat 17,75

€ 160 Loc.1a

915 18 Kt. gouden bicolor rozetring bezet met centraal een ovaal geslepen saffier, totaal circa 1.80
ct. en 8-kantig geslepen diamanten, totaal circa 0.34 ct., F/G VS/SI, ringmaat 17,5 (55)

€ 600 Loc.1a

916 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,15 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, (middensteen 0,65 ct.) 2,9 gram, maat 19,25

€ 500 Loc.1a

917 14 Kt. geelgouden collier met een hanger bezet met een saffier totaal circa 0.85 ct. - 50 cm
lang

€ 340 Loc.1a

918 14 kt. gouden ketting en ringetje, 6 gram € 75 Loc.1a

919 14 Kt. gouden ketting met gouden hanger bezet met zirkonia, 8,40 gram € 120 Loc.1a

920 14 Kt. geelgouden collier met ene hanger bezet met parel - 45 cm lang € 130 Loc.1a

921 18 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,4 gram, maat 17

€ 400 Loc.1a

922 18 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,50 ct., kleur Top wit-kwaliteit
Vs, 4,5 gram, maat 17,75

€ 700 Loc.1a

923 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,00 ct., Kleur
Geel-kwaliteit Vs1, 3,6 gram, maat 18

€ 2.200 Loc.1a

924 14 Kt. geelgouden ring bezet met 35 diamanten, 1,40 ct., 14x baguetteslijpsel+21x
briljantslijpsel, middensteen 0,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 6,7 gram, maat 16,75

€ 1.100 Loc.1a

925 Bruin gestoffeerde armfauteuil € 30 Loc.5

926 Lederen verstelbare elektrische sta-op stoel € 40 Loc.5

927 Vintage chroom buisframe bureaufauteuil € 35 Loc.5

928 Oude koekoeksklok € 30 Loc.5
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929 Samsung flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening € 30 Loc.5

930 Eikenhouten penantkast, h.102 x b.100 x d.46 cm. € 40 Loc.5

931 Engelse notenhouten 6-deurs kast waarvan de 2 bovenste deuren beglaasd met bargedeelte,
h.193 x b.53 x d.43 cm.

€ 75 Loc.5

932 Koop divers kleingoed w.o. porselein, brons, etc. € 30 Loc.5

933 Oude kersenhouten salontafel, h.40 x L.175 x 79 cm. € 260 Loc.5

934 2 Moderne armfauteuils met streepstof bekleed (1 gevlekt) € 35 Loc.5

935 Oude metalen kluis € 60 Loc.5

936 Gerard Dorus Geerlings, Bussum 1919-1989 Zeist, 6 Stadsgezichten Amsterdam, 27 x 21
cm., gedateerd 1951

€ 55 Loc.5

937 Mark Brusse, 3 Propositions en Cette Foi, 2 litho's op geschept papaier, gedateerd 1969 en
gesigneerd

€ 100 Loc.5

938 Gispen metalen bureau met blad, " de Druppel" , h.70 x b.235 x d.129 cm. € 380 Loc.5

939 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.5

940 Eikenhouten Engels dressoir met 2 deuren en 2 laden, h.88 x b.134 x d.56 cm. € 45 Loc.5

941 Samsung curved flatscreen kleurentelevisie met afstandsbediening, beeldscherm 90 x 52 cm. € 60 Loc.5

942 Antiek Engels mahoniehouten kabinet, h.200 x b.130 x d.59 cm. € 60 Loc.5

943 Onb.meester, 5 handgekleurde affiches van Disney, 60 x 179 cm. € 60 Loc.5

944 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Naakte man en vrouw, Rota print, 46 x 33
cm.

€ 75 Loc.5

945 Doorn, Abstract, gemengde techniek, gedateerd 1989, 54 x 40 cm. € 180 Loc.5

946 K. van Aalst, winterlandschap met bomen, aquarel, 47 x 30 cm. € 75 Loc.5

947 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Portret van een man, Rota print, 44 x 34
cm.

€ 45 Loc.5

948 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Twee naakten, Rota print, gedateerd 1964,
46 x 30 cm.

€ 75 Loc.5

949 Otto Oieke, Landschap met molens, pentekening, gedateerd 1969, 36 x 15 cm. € 30 Loc.5

950 Aat Veldhoen, Amsterdam 1934-2018 Amsterdam, Portret van Gerrit Lakmaaker, Rota print,
gedateerd 1964, 44 x 33 cm.

€ 45 Loc.5

951 Handgeknoopt kleed, 280 x 136 cm. € 30 Loc.5

952 Handgeknoopt kleed, 205 x 105 cm. € 16 Loc.5

953 Handgeknoopt kleed, 230 x 136 cm. € 25 Loc.5

954 Modern patchwork kleed, 300 x 250 cm. € 550 Loc.5

955 Moderne witte ronde eetkamertafel, h.74 x diam.125 of 225 cm. € 60 Loc.5

956 Acer laptop met toebehoren € 45 Loc.5

957 Oude Engelse mahoniehouten scheeps/schrijftafel met bronzen beslag, h.75 x b.94 x d.70 cm. € 200 Loc.5

958 Antieke albasten met bronzen zuil, h.110 x b.26 x d.26 cm. € 200 Loc.5

959 Vintage 70-erjaren armfauteuil met bruin skaileder bekleed € 30 Loc.5

960 Eikenhouten 2-deurs broodkast, h.140 x b.96 x d.34 cm. € 60 Loc.5

961 3 Diverse vintage reclameborden in aluminium lijst € 25 Loc.5

962 Kristallen dikwandige vaas met bladeren decoraties, twee pleet dekselbakjes met houten
steel, 2 porseleinen ovale schaaltjes, 2 pleet kommen, pleet 1-lichts kandelaar en een
opengewerkt goudkleurige schaal

€ 30 Loc.5

963 Boek met litho's, Derrière le Miroir € 60 Loc.5

964 Koop geel zijde afgezet met borduursel € 35 Loc.5

965 Koop antieke messen met benen heften € 10 Loc.5

966 Boek : Rotterdam aan zee, de geschiedenis van de haven van Rotterdam met bijbehorend
boekje

€ 45 Loc.5

967 Koop divers w.o. twee barometers, notenhouten klokken, kruisbeeld, etc. € 30 Loc.5

968 Koop divers kleingoed w.o. Herend porseleinen asbak, speksteen, etc. € 16 Loc.5

969 Oude lederen hutkoffer € 16 Loc.5

970 Koop diverse wandschotels, miniatuur zeilschip, etc. € 16 Loc.5

971 Notenhouten 60-erjaren kapstok met tegel € 16 Loc.5
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972 Modern wit gelakt houten wandmeubel € 75 Loc.5

973 Onkyo versterker MRX RDS TX-SV525R en Onkyo cassettedeck € 60 Loc.5

974 Samsung BlueRay disc met afstandsbediening € 45 Loc.5

975 Onkyo AV receiver TXNR 807 € 150 Loc.5

976 Onkyo receiver AV TS-DS 777 € 75 Loc.5

977 Antieke dubbel vogelhuis, h.57 x b.75 x d.26 cm. € 75 Loc.5

978 Oude kinderwagen met pop € 25 Loc.5

979 Met bruin leder beklede draaifauteuil met bijpassende voetenbank € 40 Loc.5

980 Hollandse banjobarometer (restauraties) € 30 Loc.5

981 Antieke Engelse eikenhouten banjobarometer (glas defect), h.80 cm. € 45 Loc.5

982 Pleet tafellampje, h. 30 cm. € 90 Loc.5

983 Mahoniehouten 2-deurs linnenkast, h.160 x b.104 x d.44 cm. € 30 Loc.5

984 Antieke iepenhouten staartklok (gewichten niet aanzwezig) € 55 Loc.5

985 Goud inklapbaar bijzettafel met groen marmeren blad € 16 Loc.5

986 Antieke notenhouten schoolklok € 30 Loc.5

987 Hunkla, met bruin leder beklede elektrische bedienbare seniorenfauteuil € 45 Loc.5

988 2 Mahoniehouten kuipbladen € 75 Loc.5

989 Oude eikenhouten tafel met twee laden, h.75 x L.129 x b.74 cm. € 25 Loc.5

990 4 Getorste eikenhouten stoelen met leder bekleed € 55 Loc.5

991 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 280 Loc.5

992 Antieke mahoniehouten Victoriaanse eetkamertafel, h.72 x diam. 118 cm. met 4 bijpassende
stoelen met roze stof bekleed

€ 120 Loc.5

993 Charles NICOLET Tramelan, 18 kt. rosé gouden horloge, chronograaf, uurwerk in perfecte
staat, Anno 1935, met lederen band

€ 950 Loc.1a

994 18 Kt. rose gouden lijnarmband bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2.70 ct. - F/G - VS/
SI - 18.5 cm lang

€ 2.200 Loc.1a

995 18 Kt. rosé gouden oorhangers bezet met saffier tot. 2.96 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 0.68 ct. - F/G - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a

996 14 Kt. rosé gouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.10
ct. - G/H - SI - 45 cm lang

€ 170 Loc.1a

997 14 Kt. rosé gouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.11
ct. - G/H - SI - 50 cm lang

€ 170 Loc.1a

998 18 Kt. rose gouden entourage oorhangers bezet met saffier totaal circa 1.60 ct. en aan
entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.54 ct. - F/G - VS/SI

€ 850 Loc.1a

999 Paar 22 kt. geelgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 2,9 gram

€ 750 Loc.1a

1000 18 Kt. geelgouden oorhangers bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.01 ct. - F/G - VS/
SI

€ 1.400 Loc.1a

1001 14 Kt. rosé met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,9 gram, maat 16,75

€ 130 Loc.1a

1002 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,03 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3,4 gram, maat 21

€ 100 Loc.1a

1003 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,14 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 3,9 gram, maat 17,5

€ 180 Loc.1a

1004 14 Kt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 18,5, (nieuwwaarde € 2750,00)

€ 650 Loc.1a

1005 14 Kt. rosé met witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,15 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 6,6 gram

€ 200 Loc.1a

1006 14 Kt. geelgouden ring bezet met een Bolsjewiek geslepen diamant € 400 Loc.1a

1007 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4 gram, maat 17,75

€ 280 Loc.1a

1008 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,6 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

1009 Antieke thee stoof met koperen binnenbak € 16 Loc.5

1010 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm. € 280 Loc.5
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1011 Chinees hang vitrine kastje, h.82 cm. € 16 Loc.5

1012 Wortelnotenhouten staartklok met maanstand € 45 Loc.5

1013 Houten vintage tafelvoetbalspel € 30 Loc.5

1014 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast met lade, h.171 x b.120 x d.50 cm. € 60 Loc.5

1015 Rotan kinderwieg op wieltjes € 25 Loc.5

1016 Antieke houten ski's € 30 Loc.5

1017 Oude donker gebeitste grenenhouten hang/etagére-kast, h.101 x b.82 x d.24 cm. € 25 Loc.5

1018 Schimmel, oude notenhouten piano, h.107 x b.174 x d.52 cm. € 150 Loc.5

1019 Aris Knikker, Haarlem 1887-1962 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op doek, 40 x 30 cm. € 60 Loc.5

1020 Onb.meester, Stadsgezicht met kaarslicht, olieverf op doek, 60 x 46 cm. € 30 Loc.5

1021 Joseph Israëls, Fishermen, ets, 28 x 40 cm. € 75 Loc.5

1022 Japanse lakpaneel met decoraties van vogels, 70 x 45 cm. € 16 Loc.5

1023 Jac van Rossum, Kippetjes op het erf, olieverf op doek, 24 x 18 cm. € 45 Loc.5

1024 Antieke staartklok met koperen wijzerplaat € 55 Loc.5

1025 Antieke Engelse eikenhouten banjobarometer, h.64,5 cm. € 35 Loc.5

1026 Houten Torck kinder po-stoel, h. 51 cm. € 40 Loc.5

1027 H. Berlage, Bosgezicht, olieverf op board, 45 x 30 cm. € 16 Loc.5

1028 Willem Frederik Noordijk, Schiedam 1887-1970 Laren, Woonwagen in landschap, maroefle,
39 x 29 cm

€ 150 Loc.5

1029 Vintage accordeon in koffer € 25 Loc.5

1030 Antieke rood beschilderde kast met lade, h.123 x b.89 x d.54 cm. € 75 Loc.5

1031 F.J. Drost, Oosterse jongemannen aan tafel, olieverf op doek, gedateerd 1949, 60 x 50 cm. € 75 Loc.5

1032 B. Polvliet, Landweg met boerderij, pasteltekening, 47 x 37 cm. € 45 Loc.5

1033 3 Diverse gravures met schepen w.o. de haven van Hellevoetsluys en den Helder € 50 Loc.5

1034 F.J. Drost, Straatje Porto St. Stafano, olieverf op doek, gedateerd 1962, 60 x 50 cm. € 120 Loc.5

1035 Antiek carrousel paard € 75 Loc.5

1036 Antieke rood beschilderde 1-deurs kast, h.95 x b.97 x d.33 cm. € 60 Loc.5

1037 Modern patchwork kleed, 244 x 174 cm € 280 Loc.5

1038 Langwerpige eetkamertafel, 200 x 90 cm. € 220 Loc.5

1039 4 Lederen eetkamerstoelen € 25 Loc.5

1040 Antiek blauw gedecoreerd Delfts aardewerken kaststel (defecten) € 55 Loc.5

1041 Antieke smeedijzeren haardplaat, h.92 x b.64 cm. € 75 Loc.5

1042 Antiek eikenhouten Drents zonnekabinet, Holland ca.1800, h.260 x b.178 x d.58 cm. € 750 Loc.5

1043 Carl Eberhard (Carl) Schlüter, Amsterdam 1886-1973 Blaricum, Stilleven met koperen ketel,
olieverf op doek, 30 x 25 cm.

€ 150 Loc.5

1044 F.J. Dorst, Gezicht op groentewinkel, olieverf op doek, gedateerd 1957, 60 x 50 cm. € 75 Loc.5

1045 Onb.meester, Stilleven met fruit, olieverf op doek, 51 x 42 cm. € 40 Loc.5

1046 Palissanderhouten vintage stoel € 30 Loc.5

1047 Handgeknoopt kleed, 200 x 146 cm. € 30 Loc.5

1048 Antieke mahoniehouten Tiltop tafel rustend op 3-spanpoot € 200 Loc.5

1049 4 Antieke mahoniehouten stoelen met velours bekleed € 45 Loc.5

1050 Kroonluchter met kristallen pegels € 60 Loc.5

1051 Antieke koperen 12-arms kaarsenkroon € 300 Loc.5

1052 Ed van Sanden en Sauer, Twee dames portretjes, gouache op papier en een drukje € 16 Loc.4

1053 Carl Eberhard (Carl) Schlüter, Amsterdam 1886-1973 Blaricum, Bloemstilleven, olieverf op
doek, 50 x 40 cm.

€ 45 Loc.4

1054 Carl Eberhard (Carl) Schlüter, Amsterdam 1886-1973 Blaricum, Gezicht op tuin te Blaricum,
olieverf op doek, 50 x 40 cm.

€ 25 Loc.4

1055 Koopje van 3 diverse olieverf schilderijtjes € 30 Loc.4

1056 Toos Marquering, Gezichten, olieverf op doek, 60 x 35 cm. € 40 Loc.4

1057 Julio Jiera, Steigerend paard, olieverf op board, 48 x 36 cm. € 40 Loc.4

1058 Teakhouten boekenkast met 4 deuren, h. 228 x b. 224 x d. 44 cm. € 600 Loc.4
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1059 Art Deco bureaulamp in koper met deels stof in de kap, h. 34 cm. € 90 Loc.4

1060 2 moderne kunststof vitrine kasten met spiegels en licht voorziening, h. 80 x b. 56 x d. 30 cm. € 75 Loc.4

1061 Koop divers pleet bestek € 30 Loc.4

1062 Antieke eikenhouten staartklok € 45 Loc.4

1063 Koop divers lood kristal, etc. € 25 Loc.4

1064 Koooje van 2 diverse vaasjes en 2 verzilderde kandelaars € 25 Loc.4

1065 Koop diverse kunststof letters (willekeurig) € 40 Loc.4

1066 Oude treinbaan in doos € 25 Loc.4

1067 2 Verzilverde kandelaars, h. 23 cm. € 35 Loc.4

1068 Stel kristallen bonbonnières, h.23 cm. € 40 Loc.4

1069 Pleet dienblad met divers kristal, porselein en een reiswekker € 25 Loc.4

1070 Antieke metalen vonkenvanger € 25 Loc.4

1071 Handgekleurde landkaart, Riviermond, 32 x 24 cm. € 30 Loc.4

1072 Ph. Pille, 1844-1897, Soldaten, sepiatekeningen (4x) € 65 Loc.4

1073 Antiek houten standaard (1 poot ontbreekt) € 25 Loc.4

1074 Oude lage presentatie schildersezel € 25 Loc.4

1075 Salvador Dali, De vrekken en verspillers, uit Divina Comedia (Dante), houtgravure, 20 x 27
cm.

€ 45 Loc.4

1076 Salvador Dali, Cerberus, uit Divina Comedia (Dante), houtgravure, 27 x 20 cm. € 45 Loc.4

1077 14 Kt. geelgouden ring bezet met 37 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,6 gram, maat 17,25

€ 340 Loc.1a

1078 18 Kt. geelgouden ring bezet met 41 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 13,8 gram, maat 16,25

€ 900 Loc.1a

1079 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
baguetteslijpsel, 8 gram, maat 17,5

€ 280 Loc.1a

1080 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 4,9 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a

1081 18 Kt. geel met witgouden ring bezet met 2 diamanten/baguetteslijpsel, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,6 gram, maat 17,25

€ 300 Loc.1a

1082 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0.35 ct., kleur Cape kwaliteit
Vs, 5.1 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

1083 18 Kt. geelgouden met 950Pt platina bezet met ovaal geslepen saffier tot. 2.85 ct. - rm 15 (47) € 500 Loc.1a

1084 18 Kt. geelgouden entourage oorknoppen bezet met robijn tot 2.80 ct. en briljant geslepen
diamanten tot. 2.00 ct. - G/H - VS/SI

€ 1.600 Loc.1a

1085 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met 10 diamanten, 0,55 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si,
2x briljantslijpsel+8x baguetteslijpsel, 4,3 gram

€ 340 Loc.1a

1086 Paar 14 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2 gram

€ 130 Loc.1a

1087 2 Antieke 14 kt. gouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamantjes € 75 Loc.1a

1088 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 3 diamanten, princesslijpsel 0,12 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 3,3 gram, maat 17,25

€ 150 Loc.1a

1089 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 3 gram, maat 18,25 (nieuwwaarde € 875,00)

€ 260 Loc.1a

1090 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant diamant, 0.10 ct., kleur H kwaliteit Si, 2.6 gram,
maat 18

€ 130 Loc.1a

1091 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Vs, 1,8 gram, maat 18

€ 1.400 Loc.1a

1092 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 3 gram, maat 17

€ 120 Loc.1a

1093 Marek Baiul, Nadjdluzsza noc Holoffernesa II (De langste nacht van Holoffernes II), 2000, nr.
E/A, linosnede, 17 x 18 cm.

€ 75 Loc.4

1094 Adam Malek, Titel I, nr.18/50, ets, 12 x 158 cm. € 45 Loc.4

1095 Piotr Gojowy, Przeswietna Rada (Schitterend bestuur), 2002, nr.I, ets, 11,5 x 12,5 cm. € 25 Loc.4

1096 Corneille, Ontwerp stropdas Society Shop, lithografie, 27 x 19 cm. € 30 Loc.4

1097 Gipsen sculptuur van gezicht van jongetje, h.41 cm. € 25 Loc.4
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1098 Modern 4-laden kastje, h.80 x b.50 x d.40 cm. € 16 Loc.4

1099 Antieke rijkbewerkte eikenhouten 4-deurs kast, h.195 x b.162 x d.46 cm. € 400 Loc.4

1100 Antieke eikenhouten 2-deurs kast met twee laden, h.176 x b.138 x d.45 cm. € 60 Loc.4

1101 Handgeknoopt Heriz tapijt, 388 x 247 cm. € 300 Loc.4

1102 Arco kersenhouten eetkamertafel, h.74 x L.195 x b.95 cm. € 60 Loc.4

1103 6 Kinnarps design eetkamerstoelen op wieltjes met rode alcantara bekleed € 170 Loc.4

1104 Handgeknoopt Keshan kleed, 200 x 292 cm. € 150 Loc.4

1105 Modern glazen Spektral etageremeubel, h.47 x b.150 x d.53 cm € 40 Loc.4

1106 6 Notenhouten stoelen met streepstof bekleed waarvan 2 met armleuning € 55 Loc.4

1107 Antieke eikenhouten tafel, h.77 x b.172 x d.74 cm. € 600 Loc.4

1108 Oude houten kist als salontafel, h. 40 x b. 113 x d. 50 cm. € 120 Loc.4

1109 Kristallen zakkroon, ca.h.70 cm. € 35 Loc.4

1110 Originele blikken Empire gaslamp met kap € 35 Loc.4

1111 Glas-in-lood hanglamp, h.50 cm. (zonder snoer) € 40 Loc.4

1112 Kroonluchter met kristallen pegels € 30 Loc.4

1113 Met diverse stoffen beklede tabouret op houten poten € 30 Loc.4

1114 Oude eikenhouten nachtkast met marmeren blad, h.86 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.4

1115 Kees van Dongen, Drie diverse gravures, begin 1900 (ingelijst) € 150 Loc.4

1116 Vlaamse School, Ruiters te paard in landschap, olieverf op doek, 18e eeuw, 37 x 40,5 cm. € 190 Loc.4

1117 Ond.gesign., Abstract met gezicht, handgesigneerde zeefdruk, 64 x 49 cm. € 35 Loc.4

1118 Antieke mahoniehouten kuifkast, h.220 x b.137 x d.50 cm. € 75 Loc.4

1119 Oude eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.80 x b.40 x d.40 cm. € 30 Loc.4

1120 Chinees porseleinen vaas als lampvoet, h.44 cm. € 25 Loc.4

1121 Ovale spiegel in goudkleurige lijst € 200 Loc.4

1122 Henri Overhoff 1905-2000, 5 diverse kleurtekeningen Bergen op Zoom 5 stuks € 40 Loc.4

1123 Gerard ter Borch, Zwolle 1617-1681 Deventer, Heer en dame in interieur, pendant, olieverf op
doek, 44 x 35 cm.

€ 1.700 Loc.4

1124 3 Diverse schilderijtjes w.o. portret van Wilhelmina van Pruisen € 25 Loc.4

1125 Antieke Engelse eikenhouten barometer € 60 Loc.4

1126 Twee Balinese kleurtkeningen (1x gesigneerd met Keteg) € 110 Loc.4

1127 Koopje van 3 diverse schilderijtjes € 25 Loc.4

1128 Koopje van 3 werken op papier € 20 Loc.4

1129 4 Diverse prenten, Rotterdam € 50 Loc.4

1130 4 Diverse kunstwerken op papier € 50 Loc.4

1131 Oud handgesmeed wijnrek uit Frankrijk, met afsluitbare hekken voor 150 flessen, h. 165 x br.
101 x d 36

€ 180 Loc.4

1132 Antiek eikenhouten halfmaantafel, h.79 x b.80 x d.40 cm. € 30 Loc.4

1133 Miniatuur notenhouten salongarnituur bestaande uit een bank, fauteuil en tafel € 35 Loc.4

1134 Antieke eikenhouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.83 x b.43 x d.43 cm. € 30 Loc.4

1135 2 Antieke met bloemen en pauwen gedecoreerde reliëfpanelen, 17e/18e eeuw, 52 x 50 cm. € 240 Loc.4

1136 Pieter Holstein, Enschede 1934, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.17/30, 79 x 57
cm.

€ 45 Loc.4

1137 Antieke opaline olielamp € 16 Loc.4

1138 Modern zwart gelakt 12-laden kastje, h.115 x b.78 x d.46 cm. € 40 Loc.4

1139 Jozef Hinterseher, München 1873-1955 München, bronzen plaquette, gedateerd 1918 met
origineel bewijs van Metaalgieterij Holland in Amsterdam, gedateerd 23/3/1967, 61 x 30 cm.

€ 380 Loc.4

1140 Antiek bewerkte houten schilderijlijst met glasplaat, 65 x 77 cm € 25 Loc.4

1141 2 Half ronde hoek vitrine kasten met glasplaten, h. 132 x d. 62 cm. € 150 Loc.4

1142 Antieke mahoniehouten Bonheur du jour met wit marmeren blad en opstand, Holland ca.1840,
h.200 x b.145 x d.59 cm. (marmer defect)

€ 85 Loc.4

1143 Koop diverse pleet onderborden, etc. € 25 Loc.4

1144 Koop gegraveerde punchpot, karaf met zilveren dop en een amandelsgeslepen karaf € 30 Loc.4
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1145 Koop divers w.o. tinnen maatbekers € 16 Loc.4

1146 Antiek Engels mahoniehouten kabinet met 4 laden in onderkast, h.197 x b.124 x d.56,5 cm. € 300 Loc.4

1147 Modern patchwork kleed, 238 x 170 cm. € 280 Loc.4

1148 Notenhouten ronde uitschuiftafel, h.77 x diam.110 cm. met 4 met streepstof beklede stoelen
met biezenzitting

€ 40 Loc.4

1149 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 40 Loc.4

1150 Grote koop divers vinyl € 40 Loc.4

1151 Glazen Murano-stijl sculptuur van een uil, h.34 cm. € 50 Loc.4

1152 Glazen Murano-stijl sculptuur van een stier, h.24 x L.36 cm. € 50 Loc.4

1153 7 Geëtste kristallen champagne-coupes € 25 Loc.4

1154 Koop divers kristal, etc. w.o. Andries Dirk Copier € 25 Loc.4

1155 Koop divers glas, kristal, etc. € 16 Loc.4

1156 Koopje divers sierglas w.o. spijkervaasjes, Copier, etc. € 25 Loc.4

1157 Koop diverse kunstboeken € 25 Loc.4

1158 Koop diverse kelderrestanten wijn € 25 Loc.4

1159 Koopje divers antiek tin € 120 Loc.4

1160 Doos divers kristal, etc. € 25 Loc.4

1161 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,08 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, lengte 40 cm., gewicht 8,1 gram

€ 240 Loc.1a

1162 14 Kt. geelgouden collier met hanger bezet met een parel - 45 cm lang € 130 Loc.1a

1163 14 Kt. geelgouden collier met een bicolor gouden hanger bezet met een diamant - 45 cm lang € 140 Loc.1a

1164 14 Kt. geelgouden collier met een hanger van blauw kwarts in een vorm van een hart - 45 cm
lang

€ 140 Loc.1a

1165 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,04 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,5 gram, maat 17,5 (nieuwwaarde € 500,00)

€ 130 Loc.1a

1166 14 Kt. geelgouden ring, model alliance bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,3 gram, maat 17

€ 500 Loc.1a

1167 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,05 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 17

€ 130 Loc.1a

1168 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3 gram, maat 17

€ 280 Loc.1a

1169 18 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 2,6 gram, maat 17,75

€ 300 Loc.1a

1170 18 Kt. geelgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,5

€ 425 Loc.1a

1171 14 Kt. geelgouden ring , model rozet bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2 gram, maat 16,5

€ 190 Loc.1a

1172 14 Kt. geelgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, 3,8 gram, maat 16,75

€ 180 Loc.1a

1173 Paar 18 Kt. geelgouden oornbellen bezet met 68 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 10,2 gram

€ 750 Loc.1a

1174 Paar 18 kt. geelgouden oorbellen bezet met robijn en 16 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,6 gram (nieuwwaarde 1350,00)

€ 340 Loc.1a

1175 18 Kt. geelgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.38 ct. - K/L -
SI/I

€ 260 Loc.1a

1176 Paar 18 kt. geel met witgouden oorbellen bezet met 42 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 6,5 gram

€ 600 Loc.1a

1177 Stel verzilverde flessenbakken € 40 Loc.4

1178 Koop divers kleingoed w.o. Indonesisch laag gehalte zilveren schalen € 30 Loc.4

1179 Koop divers kleingoed etc. w.o. religieus € 16 Loc.4

1180 Oud percussie dubbelloops jachtgeweer € 75 Loc.4

1181 Oud Percussie jachtgeweer € 45 Loc.4

1182 Oud Percussie dubbelloops jachtgeweer € 75 Loc.4

1183 Sabel in schede € 60 Loc.4

1184 4 Diverse oude Indonesische krissen € 30 Loc.4
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1185 Koop diverse gefacetteerde glazen objecten (boeksteunen, paard en lotusbloem) € 40 Loc.4

1186 Koopje divers antiek tin € 60 Loc.4

1187 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.4

1188 Koopje divers w.o. zilver, pleet, parelmoer, etc. € 30 Loc.4

1189 Vintage Exakta VX500 fotocamera moet toebehoren in cassette € 85 Loc.4

1190 Oude roze beschilderde wandtafel met 2 lades, h. 85 x b. 91.5 x d. 48 cm. € 200 Loc.4

1191 Art Deco bureaulamp, h. 34 cm. € 80 Loc.4

1192 Antiek handgeknoopt Heriz kleed, 200 x 300 cm. € 300 Loc.4

1193 Teakhouten donker bruine design eetkamertafel rustend op grijs metalen poten, h.78 x L.220 x
b.90 cm.

€ 500 Loc.4

1194 6 Volledig met grijs velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 750 Loc.4

1195 Antieke notenhouten kussenkast rustend op bolpoten met in de kap een gebeeldhouwd
familie-wapen, h.216 x b.235 x d.72 cm.

€ 1.300 Loc.4

1196 Bronzen tuinsculptuur van "Haasje over", h.143 cm. € 220 Loc.4

1197 Ronde Art Deco salon/bijzettafel, h.62 x diam.65 cm. € 30 Loc.4

1198 Ripper, notenhouten piano met Chippendale poten, h.106 x b.142 x d.52 cm. met bijpassende
kruk

€ 55 Loc.4

1199 Art Nouveau tafellampje met glazen kapje in bloemvorm € 80 Loc.4

1200 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast met lade, Holland ca.1840, h.186 x
b.110 x d.42 cm.

€ 60 Loc.4

1201 Oude notenhouten ridderfauteuil met geborduurde stoffering € 30 Loc.4

1202 Groen/crème/groen gelakte Louise Seize-stijl buffetkast met houten gemarmerd blad, h.98 x
b.153 x d.59 cm.

€ 25 Loc.4

1203 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs linnenkast met lade, Holland ca.1840, h.200 x
b.128 x d.50 cm.

€ 75 Loc.4

1204 Antieke mahoniehouten nachtkast afgedekt met marmeren blad, h.82 x 32 x d.32 cm. € 45 Loc.4

1205 Antieke notenhouten armfauteuil met moderne stoffering € 40 Loc.4

1206 Antieke grenenhouten 2-deurs Lodewijk XVI kast, te dateren circa 1800, h.223 x b.190 x d.65
met koord- en boldecors in ovaal op de deuren, herkomst collectie Axel Vervoordt

€ 1.000 Loc.4

1207 Gispen, rond bureautafel op metalen onderstel, h.78 x diam.150 cm. € 120 Loc.4

1208 Handgeknoopt Shiraz kleed, 310 x 220 cm. € 40 Loc.4

1209 Notenhouten sierschildersezel € 100 Loc.4

1210 Blauw/witte Chinees porseleinen sokkel, h.44 cm. € 25 Loc.4

1211 Oude beschilderde wandtafel met 5-lades, h. 90 x b. 255 x d. 36 cm. € 400 Loc.4

1212 Salvador Dali, Aanbidders, droge naald ets, chromo lithografie op papier Arches, 1974, door
Lavigne France, 103 x 77 cm.

€ 280 Loc.4

1213 Costel Iarca, Roemenië 1963, The holy night, olieverf op doek, Provenance : particuliere
collectie aangeschaft bij de Iarca Galery Chicago, februari 2008

€ 190 Loc.4

1214 Samsung kleurentelevisie met afstandsbediening € 25 Loc.4

1215 Antieke grenenhouten 2-deurs kast, h.93 x b.140 x d.40 cm. € 120 Loc.4

1216 Verchroomde Art Deco bureaulamp met kogelscharnier om te stellen, h.37.5 x b.20 cm. € 80 Loc.4

1217 José van 't Rood, Geel naakt met rode haren, gesigneerd en gedateerd 1996, gouache, 109 x
78 cm.

€ 170 Loc.4

1218 Van Norden, Twee mannen in het café, Oost Indische inkt op papier, gedateerd 1960, 44 x 51
cm. (lijst 75 x 89 cm.)

€ 150 Loc.4

1219 Ruwhouten industriële 6-deurs dressoir, h.100 x b.250 x d.45 cm. € 900 Loc.4

1220 Stel glazen Murano-stijl sculpturen van pompoenen, h.31 cm. € 35 Loc.4

1221 Philips flatscreen kleurentelevisie met toebehoren, 96 x 55 cm. € 120 Loc.4

1222 Brons Art Nouveau bureaulampje met oranje pâte de verre glazen kapje € 100 Loc.4

1223 Grote eikenhouten 4-deurs panelenkast rustend op bolpoten, h.217 x b.154 x d.66 cm. € 170 Loc.4

1224 Antieke mahoniehouten Empire bank met groen velours bekleed, h.88 x b.203 x d.65 cm. € 80 Loc.4

1225 Notenhouten salontafel met glasplaten, h.44 x b.100 x d.100 cm. € 75 Loc.4

1226 Casas Belgravia, houten met blauw stof gestoffeerde design bank met metalen achterpoten,
h.84 x b.222 x d.116 cm.

€ 75 Loc.4
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1227 Handgeknoopt Perzisch kleed, 315 x 215 cm. € 75 Loc.4

1228 Arthur Bernard, Mechelen 1939, Abstract, olieverf op doek, 120 x 100 cm. € 240 Loc.4

1229 Co Westerik, In gedachten starend uit 't raam, 1995, nr.128/250, litho, 30 x 41,5 cm. € 150 Loc.4

1230 Lowell Nesbitt, A&B C D E F Air 5'für harting with many thanks, 1972, printers proof,
kleurenlitho, pp, 52 x 67 cm.

€ 75 Loc.4

1231 Jan Carbaat, Kerkdeur, potloodschets, 1919, 24 x 33 cm. € 50 Loc.4

1232 Otto Dicke, Naakt, gedateerd 1973, krijttekening, 50 x 65 cm. € 75 Loc.4

1233 K.L. Bernink, Gezicht op boerderij lithografie, nr.82/150, gedateerd 1984, 70 x 48 cm. € 130 Loc.4

1234 Antoni Tapies, Fingerprints and stripes, litho, 37 x 26,5 cm. € 45 Loc.4

1235 Felix Labisse, Epigone, potloodtekening, 45,5 x 60,5 cm. € 150 Loc.4

1236 Cornelis Vrendenberg, Stilleven, olieverf op doek, 70 x 60 cm. € 110 Loc.4

1237 Oude blauw/groen beschilderde deur, h.235 x b.140 cm. € 650 Loc.4

1238 Johannes Fredericus (Freek) van den Berg, Amsterdam 1918- 2000 Veessen, Tonny, naakte
dame, olieverf op doek, 60 x 100 cm.

€ 1.200 Loc.4

1239 Rih sport vintage wielren fiets met onderdelen van Campagnolo € 60 Loc.4

1240 Koga Miata herenfiets met versnelling € 45 Loc.4

1241 Vittorio, fiets met versnelling € 45 Loc.4

1242 Gazelle, damesfiets € 40 Loc.4

1243 Koga Roadrunner herenfiets € 120 Loc.4

1244 Vintage Cranttech fiets met versnelling € 25 Loc.4

1245 14 Kt. gouden bicolor ring bezet met een Angelsaksische koraal en 8-kant geslepen
diamanten tot. 0.15 ct. - F/G - VS/SI - rm 19 (59)

€ 500 Loc.1a

1246 18 Kt. geelgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0,85 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,4 gram, maat 17,5

€ 600 Loc.1a

1247 14 Kt. geelgouden ring bezet met 13 diamanten, 0,23 ct., kleur: Cape+kwaliteit Si, 12x 8/8-
slijpsel + 1xbriljantslijpsel, 4,6 gram, maat 16 1/4, (nieuwaarde € 875,00)

€ 240 Loc.1a

1248 14 Kt. geelgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 4,4 gram, maat 16,5

€ 550 Loc.1a

1249 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,20 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 9,6 gram, maat 15,5

€ 475 Loc.1a

1250 14 Kt. geelgouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten, 0,25 ct., antiek slijpsel, kleur:
wit+kwaliteit: piqué, 2,8 gram, maat 16,5

€ 140 Loc.1a

1251 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,36 ct., kleur:
cape+kwaliteit: Si, 1,6 gram, maat 17

€ 340 Loc.1a

1252 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,10 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 2,1 gram, maat 17,5

€ 150 Loc.1a

1253 Rijkbewerkt 14 kt. geelgouden closed-for-ever armband, 19,12 gram € 280 Loc.1a

1254 14 Kt. gouden closed-for-ever armband, 7,51 gram € 110 Loc.1a

1255 18 Kt. rosé gouden ring bezet met een druppelvormig geslepen saffier tot. 0.80 ct. en briljant
geslepen diamanten tot. 0.12 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 380 Loc.1a

1256 14 Kt. geelgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 8,3 gram, maat 16,5

€ 500 Loc.1a

1257 14 Kt. geel gouden ring bezet met Bolsjewiek cut geslepen diamant to. 0.30 ct. - J/K - SI - rm
18 (56)

€ 220 Loc.1a

1258 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,75 ct., kleur Geel-kwaliteit
piqué2, 5 gram, maat 17,75

€ 340 Loc.1a

1259 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,9 gram, maat 17,75

€ 180 Loc.1a

1260 Tiffany & Co., 14 kt. gouden ankerbroche bezet met briljant geslepen diamantjes 2,83 gram € 75 Loc.1a

1261 Vittorio fiets met versnelling € 45 Loc.4

1262 IJzeren wandtafel, h.82 x b.180 x d.38 cm. € 160 Loc.3

1263 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerde glazen kap h.46.5 x diam.19 cm. € 120 Loc.3

1264 Frans Beckers, Boer met praam in landschap, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 45 Loc.3

1265 Monogram B.C.K., Personen bij boom, tekening, 53 x 40 cm. € 45 Loc.3
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1266 Wortelnotenhouten 2-deurs porseleinkast met 3 laden in de gebogen onderkast, h.217 x b.146
x d.30 cm.

€ 85 Loc.3

1267 Koopje diverse Satsuma serviesjes, etc. € 16 Loc.3

1268 Koop divers porselein, pleet, etc. € 16 Loc.3

1269 Lithografie van een oude gravure in lijst, 43 x 39 cm. € 16 Loc.3

1270 Bernardus Johan Blommers, Den Haag 1845-1914 Den Haag, Moeder met kind in interieur,
olieverf op doek, 34 x 47 cm.

€ 500 Loc.3

1271 Ond.gesign., Hollandse School, 19e eeuw, Landschap met slootje, en molen, maroefle, 25 x
35 cm.

€ 80 Loc.3

1272 Johannes Evert (Han) Hulsbergen, Hengelo 1901-1989 Blaricum, Fruitstilleven met krant,
olieverf op paneel, gedateerd 1931, 59 x 44 cm.

€ 170 Loc.3

1273 Hollandse school, Winterlandschap met molen, draagt signatuur A. Schelfhout, olieverf op
paneel, 23 x 29 cm.

€ 75 Loc.3

1274 Nicolaas Wicart, 1748-1817, Rivierlandschap met personen, aquarel, 19 x 29 cm. € 260 Loc.3

1275 Sem Hartz, Leiden 1912-1995 Haarlem, Gezicht op huisjes, maroefle, 31 x 24 cm. € 60 Loc.3

1276 J.P. van Wisselingh, Rivierlandschap met roeiboot bij landhuis, olieverf op paneel, gesign. r.o.,
17,5 x 28 cm.

€ 150 Loc.3

1277 Ond.gesign., Stilleven, gouache, 29 x 24 cm. € 100 Loc.3

1278 Stel gele met bloemen gedecoreerde cloisonné vazen, h.30,5 cm. € 55 Loc.3

1279 Oud white finish wandtafeltje met 2 lades , h. 82 x b. 102 x d. 50 cm. € 240 Loc.3

1280 Onb.meester, Indonesische School, G.P.T. Wardana, Ubud Bali, twee gouaches op papier
van vogels en planten

€ 25 Loc.3

1281 Hollandse school, draagt monogram A.M., Man in interieur voor de openhaard, olieverf op
paneel, 35,5 x 44 cm.

€ 300 Loc.3

1282 Ond.gesign., Havengezicht, aquarel, 24 x 19 cm. € 16 Loc.3

1283 Theodoor Soeterik, 1810-1883, Stadsgezicht met personen, aquarel, 23 x 29 cm. € 150 Loc.3

1284 J.A. van de Drift, 1808-1883, Landschap met boerderij, met monogram l.o., aquarel, 12,5 x
17,5 cm. (leerling van A. Schelfhout)

€ 140 Loc.3

1285 Onb.meester, Bidden voor de maaltijd, 19e eeuw, olieverf op paneel, 23,5x 29 cm. € 120 Loc.3

1286 Onb.meester, Napoleon in silhouet, marouflé, 60 x 50 cm. € 40 Loc.3

1287 Johan Hendrik Louis Meijer, Amsterdam 1809–1866 Utrecht, Schipbreuk met personen,
olieverf op doek, 39 x 50,5 cm.

€ 1.200 Loc.3

1288 Jaap van Kregten, Molen in landschap, olieverf op doek, 71 x 52 cm. € 25 Loc.3

1289 Onb.meester, Drie kindjes, rood krijttekening, 25 x 20 cm. € 30 Loc.3

1290 Onb.meester, Portret van een man met baard, olieverf op papier op paneel (gebobbeld), 16 x
11 cm.

€ 50 Loc.3

1291 Pierre Jean Jacques, Fardon 1873-1930, Herberginterieur met personen, r.o. gedateerd en
gesigneerd, olieverf op paneel, 13 x 17 cm.

€ 240 Loc.3

1292 Onb.meester, draagt signatuur N.J. Roosenboom, 1805-1880, Landschap met herberg,
olieverf op paneel, gesign.r.o., 19 x 25,5 cm.

€ 550 Loc.3

1293 Hubertus van Hove, 1814-1865, Historische scène uit de Tachtigjarige Oorlog, aquarel, 14 x
19,5 cm.

€ 220 Loc.3

1294 Onb.meester, Portret van Napoleon, maroefle, 60 x 50 cm. € 40 Loc.3

1295 Christiaan (Chris) Soer, Den Haag 1882-1961 Den Haag, Grachten/stadsgezicht met brug,
maroefle, 40 x 30 cm.

€ 170 Loc.3

1296 Hoogglans uitgevoerd dressoir met 4 deuren en 2 laden, h. 96 x b. 233 x d. 53 cm € 170 Loc.3

1297 Hoogglans eetkamertafel met 6 bijpassende, h. 74 x b. 219 x d. 103 cm. € 320 Loc.3

1298 Oude bak/barometer (plaat niet compleet) € 30 Loc.3

1299 Febo Trafeli, gesigneerde albasten sculptuur van een Pierrot, h. 20 cm. € 300 Loc.3

1300 Stel zwart geaderd marmeren Art Deco boekenstenen met voorstelling van hertjes € 70 Loc.3

1301 Bronzen sculptuur van ruiter en paard naar Frederic Romisico, h.23 cm. € 90 Loc.3

1302 Kantonese porseleinen kom, h.8 x diam.21 cm. € 16 Loc.3

1303 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van Pierrots, h. 11 cm. € 130 Loc.3

1304 Koopje diverse archeologische vondsten, etc. € 30 Loc.3

1305 3 Diepe met pauw gedecoreerde Delfts aardewerken kommen, 18e eeuw, h.26 cm. € 180 Loc.3
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1306 Hummel beeldje van jongen en meisje op hek, h.20 cm. € 16 Loc.3

1307 2 Herend porseleinen cachetpots met ramskoppen, h.9 cm. € 60 Loc.3

1308 3 Diverse bronzen miniatuurtjes : krabben en mier (gemerkt aan onderkant China) € 80 Loc.3

1309 Val St. Lambert, 12 kristallen onderzetters met sterrenbeelden, porseleinen design vaas,
zeeppompje en een pleet dienblad

€ 75 Loc.3

1310 Modern hoogpolig wollen tapijt, 254 x 310 cm. € 110 Loc.3

1311 Oud gekleurd dressoir met 4 deuren, h. 94 x b. 200 x d. 44 cm. € 340 Loc.3

1312 Gabriel Milesi, Met ruiter te paard en landschap gedecoreerde glazen vaas, 22 cm. € 55 Loc.3

1313 Richard Meitner, Hoge brede wit/blank glazen ronde vaas met rasterwerk, 29 cm. € 220 Loc.3

1314 Isabelle Monod, geel glazen flacon, h.8 cm. € 35 Loc.3

1315 Jean-Claude Novaro, Frankrijk, crème/bruin/goud gekleurde glaspasta vaas, h.21 cm. € 65 Loc.3

1316 Nicolas Morin, Frankrijk, geel/wit glazen bolle graalvaas, h.16 cm. € 45 Loc.3

1317 František Vízner, Tsjechië; Hoorn des overvloeds, h.13 cm. € 75 Loc.3

1318 Jasper de Beijer, Amsterdam 1973, Cahutchu handgesgineerd, getiteld en genummerd
6/50, 2006 op de achterkant, lambda print, 27,7 x 18,5 cm., literatuur : J.de Beijer, The devil
drives : and other true stories, Nai 010 uitgevers Rotterdam 2006, pagina 64 (ill.) inclusief het
bijbehorend boek

€ 80 Loc.3

1319 Rolf Sinnemark, Zweden, Jurassic park, glazen graalvaas, h.26 cm. € 220 Loc.3

1320 Koopje divers Romeins glas, etc. € 60 Loc.3

1321 Frank van den Ham, zwart/wit/goud gedecoreerde schaal, h.10 cm. € 130 Loc.3

1322 Schiavon, Murano, blank glazen filigrain ei, 25 cm. € 300 Loc.3

1323 Stel marmeren Art Deco boekensteunen met voorstelling van zwanen € 70 Loc.3

1324 Paarskleurig glazen vaasje, gesigneerd Marin aan de onderkant, h. 12 cm. € 40 Loc.3

1325 Art Nouveau vaas met iriserend bordeaux decor op crèmekleurig fond, h.33 cm. € 70 Loc.3

1326 Lagunari Gaspari, Murano, vaas, h.48 cm. € 85 Loc.3

1327 Gabriel Milesi, Berengue roses, met rozen en vlinder gedecoreerde glazen vaas, h.21 cm. € 35 Loc.3

1328 Chateau Liberec, geslepen balustervormige vaas, h.28 cm. € 35 Loc.3

1329 Muziekdoos/aansteker i.v.v. man met harnas, op bakelieten voet, h. 20 cm. € 60 Loc.3

1330 Met draken gedecoreerde Chinese cloisonné kistje, h. 8 x b. 12 x d. 8,5 cm. € 25 Loc.3

1331 3 Diverse antieke portretminiaturen € 80 Loc.3

1332 4 Diverse portretminiaturen € 160 Loc.3

1333 Andries Dirk Copier, 2 glazen vaasjes € 25 Loc.3

1334 Gesatineerd glazen Art Deco vaas in hoog reliëf, gesigneerd Espaivet, h. 15 cm. € 50 Loc.3

1335 Glazen parelmoerkleurig glazen sierschaal, h.13 x diam.23 cm. € 16 Loc.3

1336 11 Diverse portretminiatuurtjes € 40 Loc.3

1337 Portretminiatuur van een dame, in koperen lijstje, h.12 x b.9,5 cm. € 40 Loc.3

1338 Geëtst karafje met zilveren voet en omlijsting, h. 20 cm. € 60 Loc.3

1339 Antieke bewerkte parelmoer binocle € 75 Loc.3

1340 2 Gepolychromeerde Chine de Commande schotels met 7 kommen € 120 Loc.3

1341 Notenhouten met groen leder ingelegde wangen/bijzettafel, h.40 x b.50 x d.27 of 87 cm. € 16 Loc.3

1342 Notenhouten ronde wijntafel, h.57 x diam.38 cm. € 16 Loc.3

1343 Notenhouten wijntafel, h.58 x b.40 cm. € 16 Loc.3

1344 Bronzen sculptuur van een zittende rokende man, h.100 cm. € 220 Loc.3

1345 Antiek Franse paraplubak, h. 69 x b. 70 x d. 18 cm. € 25 Loc.3

1346 Blauw/wit met Chinese figuren gedecoreerde Chinoiserie Delfts aardewerken schotel, diam.35
cm.

€ 75 Loc.3

1347 Aardewerken beeldje van een vrouw, gesigneerd op de achterkant, h.22 cm. € 40 Loc.3

1348 Geelkoperen schijfkandelaar, 18e eeuw, ca.19 cm. € 150 Loc.3

1349 Blauw/wit met pauw en blauw/wit met fruit gedecoreerde Delfts aardewerken schotel, diam.34
cm.

€ 120 Loc.3

1350 Paar Delfts aardewerken apothekerspotjes, h. 10 cm. € 80 Loc.3

1351 Antieke Russische ikoon met Russische zilveren afdeklijst, 20 x 17 cm. € 240 Loc.3
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1352 Antieke Russische ikoon met Russisch zilveren afdeklijst, 22 x 17,5 cm. € 240 Loc.3

1353 Blauw/wit Delfts aardewerken wijwaterbakje met afbeelding van Christus, 18e eeuw, ca.h.16,5
cm.

€ 110 Loc.3

1354 Antiek famille rose met vlinder en bloemen gedecoreerd Chinees porseleinen dekselpotje, 18e
eeuw, diam.9 cm.

€ 75 Loc.3

1355 Koopje divers antiek parelmoer, ivoor, etc. € 30 Loc.3

1356 2 Slingerglazen met dubbele rood/witte slingers, 18e eeuw, h.16 cm. € 110 Loc.3

1357 Bronzen sculptuur van een naakte dame met kan rustend op albasten voetstuk, h.30,5 cm.
(inclusief voetstuk)

€ 40 Loc.3

1358 4 Ingelegde houten doosjes met diverse gravure plaatjes € 30 Loc.3

1359 Gesatineerd glazen Art Deco vaas in reliëfdecor, h. 19 cm. € 90 Loc.3

1360 Gepolychromeerd Kantonees porseleinen krekeldoosje (deksels gelijmd) , h. 4. 5 cm. € 25 Loc.3

1361 4 Antieke groene glazen € 55 Loc.3

1362 Koopje divers kleingoed w.o. miniatuur marmeren pendule, divers Delfts aardewerk, etc. € 25 Loc.3

1363 3 Gepolychromeerde pannenkoekborden, 18e eeuw, diam.23,5 cm.(randschilvers) € 140 Loc.3

1364 Antieke Luikse theekist met binnenwerk, 18e eeuw, h. 18 cm. € 180 Loc.3

1365 Bronzen wijwater-hengselbakje, 18e eeuw, 10 cm. € 180 Loc.3

1366 Groot Makkum aardewerken bord, diam.35,5 cm. € 50 Loc.3

1367 Moderne halvemaan tafel i.v.v. een boomstronk met glazen blad, h. 76 x b. 160 x d. 100 cm. € 700 Loc.2

1368 Stel met bloemen gedecoreerde cloisonné vazen, h.39 cm. € 140 Loc.2

1369 Antiek mahoniehouten ingelegde kolompendule, h. 46 cm. € 75 Loc.2

1370 Met diverse houtsoorten ingelegde kist rustend op klauwpoten, h.56 x b.136 x d.46cm. € 40 Loc.2

1371 Spiegel in gemarmerde lijst, h.102 x b.130 cm. € 45 Loc.2

1372 Notenhouten bureautafel met laden, h.78 x b.122 x d.60 cm. € 75 Loc.2

1373 Art Deco tafellampje op koper met glazen en marmeren voetje en zachtgeel glazen
kaarskapjes, h. 31 cm.

€ 130 Loc.2

1374 Kristallen schaal op voet, h.24 x diam.34 cm. € 30 Loc.2

1375 M.L. Tombs, Dorpgezicht met personen, gedateerd 1863, aquarel, 25 x 33 cm. € 110 Loc.2

1376 Cornelis Theodorus Fredericus Maria (Theo) Swagemakers, Tilburg 1898-1994 Laren,
Bloemstilleven, olieverf op board, 55 x 44 cm.

€ 260 Loc.2

1377 Franciscus Josephus Aloysius (Frans) Vos, Amsterdam 1847-1921 Haarlem, Winterlandschap
met molen, olieverf op doek, 40 x 50 cm.

€ 400 Loc.2

1378 Stan Koene, Naaktstudie, ets, 18 x 8 cm. € 40 Loc.2

1379 2 Goudgelakte hoekstoeltjes € 25 Loc.2

1380 Louis Boufet, Personen onder bomen aan de waterlijn, olieverf op board, 23 x 16 cm. € 75 Loc.2

1381 Toegeschreven aan Copley Fielding, Sowerby Bridge, West Yorkshire, England 1787-1855
Worthing, Sussex, England, Personen op bospad, aquarel, 20 x 13,5 cm.

€ 120 Loc.2

1382 Leendert van der Vlist, Numansdorp 1894-1962 Voorburg, Bruggetjes bij Giethoorn, olieverf
op doek, 56 x 35 cm.

€ 475 Loc.2

1383 Monogram J.W.B. (J.W. Baldock), Bospad aan een meer, aquarel, 22 x 14 cm. € 75 Loc.2

1384 Oude met diverse houtsoorten ingelegde damessecretaire, h.101 x b.91 x d.43 cm. € 380 Loc.2

1385 W. Wilmsen, 1866-1914, Interieur met vader en dochter, olieverf op paneel, 30 x 40 cm. € 75 Loc.2

1386 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Baarn, Landschap met woonwagens,
geaquarelleerde pasteltekening, 30 x 59 cm.

€ 260 Loc.2

1387 Johan van Gent, Stilleven, olieverf op doek, 60 x 49 cm. € 160 Loc.2

1388 Johannes Franciscus Hoppenbrouwers, Den Haag 1819-1866 Den Haag, Twee boerinnen in
landschap, gedateerd 1937, olieverf op paneel, 25 x 30,5 cm.

€ 500 Loc.2

1389 Antieke bronzen buste van Cardinaal Mercier rustend op marmeren voetstukje, gesigneerd
achterkant Couvrer, ca.h.11 cm. (inclusief voetstukje)

€ 45 Loc.2

1390 2 Antiek Imari puntvaasjes, h.24 cm. € 35 Loc.2

1391 Bronzen sculptuur van een olifant met tijgers (1 tand defect), h.14 cm. € 60 Loc.2

1392 Engels aardewerken theebus met metalen dop (defect), h. 12 cm. € 40 Loc.2

1393 Koopje divers Chinees porselein w.o. 2 famille rose vaasjes, 7 Imari kommen en blauw/wit
Chinees porseleinen kom

€ 25 Loc.2
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1394 Koperen telescoop en een antieke toneelkijker € 60 Loc.2

1395 Gepolychormeerde porseleinen stapeldekseldoos, h.13 cm. € 30 Loc.2

1396 Antieke bronzen olielamp i.v.v. zwaan, h. 7 cm. € 45 Loc.2

1397 Bronzen beeldje met satirische voorstelling van Napoleon, h.12 cm. € 40 Loc.2

1398 Antiek bronzen vruchtbaarheidsbeeldje, bodemvondst, h.8 cm. € 16 Loc.2

1399 Koopje juwelendoosje en metalen rond doosje € 75 Loc.2

1400 4 Antieke Chinees porseleinen kommetjes, diam.4,5 cm. € 60 Loc.2

1401 Famille rose Chinees porseleinen papbordje, diam.16 cm. € 25 Loc.2

1402 Koopje diverse bewerkte stenen en 2 portretminiaturen op ivoor geschilderd € 40 Loc.2

1403 Met 2 vogeltjes gedecoreerde natuurstenen stempel € 40 Loc.2

1404 Koopje diverse flacons en flesjes € 25 Loc.2

1405 2 Diverse natuurstenen stempels € 80 Loc.2

1406 Koopje divers miniatuur Chinees porselein, etc. € 60 Loc.2

1407 Koop diverse ivoren gebruiksvoorwerpen, 19e eeuw € 60 Loc.2

1408 Antieke vergulde koperen doos met bewerkte ivoren deksel, 17e/18e eeuw, diam.10 cm. € 240 Loc.2

1409 Stel houten boekensteunen in de vorm van olifanten, h. 15 cm. € 70 Loc.2

1410 Antieke famille rose met vogels en bloemen gedecoreerde Chinees porseleinen vaas met
handvatten i.v.m. draken, h.22,5 cm.

€ 30 Loc.2

1411 Chinees porseleinen famille verte 3-delig miniatuur kaststel, h.9 cm. € 25 Loc.2

1412 5 Diverse reukeieren zgn. cocino noten € 90 Loc.2

1413 5 Diverse natuurstenen i.v.v. uitgestoken amuletten € 75 Loc.2

1414 Met diverse houtsoorten ingelegde notenhouten damesbureau, h.98 x b.86 x d.46 cm. € 75 Loc.2

1415 Stel kristallen sfeerlichten op voet, h.22 cm. € 20 Loc.2

1416 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 40 Loc.2

1417 4 Cidu Italiaanse vintage goudkleurige stoelen met suède bekleed € 75 Loc.2

1418 Antiek religieus borduurwerk in lijst, 48 x 40,5 cm. € 100 Loc.2

1419 Stel dekselbokalen op voet, h.50 cm. € 50 Loc.2

1420 Groen gipsen sculptuur van vrouwelijk naakt h.30 cm. € 100 Loc.2

1421 Mahoniehouten Biedermeier penant kast, h. 99 x b. 97 x d. 44 cm. € 45 Loc.2

1422 Johannes Cornelis van Rijsewijk (1928-1987), Zeegezicht met zeilschepen, olieverf, 38,5 x
48,5 cm.

€ 240 Loc.2

1423 Ond.gesign., Bloemstillevens, pendant, olieverf op koper, 10 x 13 cm. € 25 Loc.2

1424 Han van Meegeren, Deventer 1889-1947 Amsterdam, Drie personen, olieverf op paneel, 28 x
22 cm.

€ 240 Loc.2

1425 Antieke mahoniehouten Empire 2-deurs linnenkast rustend op klauwpoten afgedekt door een
wit marmeren blad, h.66 x b.100 x d.49 cm.

€ 150 Loc.2

1426 Toegeschreven aan Jan van Vuren, Straatje te Elburg, olieverf op doek, 38,5 x 48 cm. € 450 Loc.2

1427 Leo Pringels, Schaarbeek, België 1901-1992 , Oudergem, België, Bloemstilleven, olieverf op
board, 40 x 50 cm.

€ 30 Loc.2

1428 Rozenhouten hokker met cloisonné blad, h.52 x diam.41 cm. € 160 Loc.2

1429 Dikwandig glazen vaas, h.20 cm. € 30 Loc.2

1430 Eric Laurent, Frankrijk, glazen graalvaas met cijfers, h.25 cm. € 150 Loc.2

1431 Antieke wortelnotenhouten bijzet/werktafel, h.75 x b.70 of b.136 x d.57 cm. € 110 Loc.2

1432 Antieke bronzen sculptuur van een duivel met schild € 75 Loc.1

1433 Koopje diverse antieke doosjes en armband € 30 Loc.1

1434 Koopje diverse antieke pijpenkoppen, etc. € 30 Loc.1

1435 Antiek bewerkt koperen dekseldoosje en een verzilverde ronde plaquette met voorstelling van
werkende dames

€ 45 Loc.1

1436 Antiek schildpad lepeldoosje € 150 Loc.1

1437 Lederen etui met 2 kleine schildpad met zivleren parfumflesjes € 55 Loc.1

1438 Koopje divers antiek dekseldoosjes, etc. € 30 Loc.1

1439 Antieke zilveren beugel en koopje kralen tasjes w.o. met antieke zilveren beugels € 140 Loc.1
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1440 2 Antieke lederen koopmanbeursjes met zilveren beugel € 50 Loc.1

1441 Antieke bewerkte metalen portretminiatuur en een bronzen decoraties € 45 Loc.1

1442 Koop diverse haarschuiven € 45 Loc.1

1443 Handbeschilderd goud verguld Russisch tafelstuk i.v.v. een ei ingelegd met Australische
kristallen rustend op statief, h.9,5 cm.

€ 50 Loc.1

1444 Goudkleurig herdenkingsschild met 3e gehalte zilveren achtergrond € 60 Loc.1

1445 5 Diverse parfumflacons met zilveren monturen € 90 Loc.1

1446 Rijkbewerkt zilveren tasbeugel met ketting en zwart fluwelen tas € 60 Loc.1

1447 Koop diverse 1e dagevenloppen € 16 Loc.1

1448 Collectie van 5 avondtasjes en portemonnees, vintage, ca.1900 € 45 Loc.1

1449 Rijkbewerkte Indonesische dekenkist, h.62 x b.100 x d.50 cm. € 30 Loc.1

1450 Koopje diverse munten en postzegelsets € 16 Loc.1

1451 Map oranje postzegels in zilver € 30 Loc.1

1452 Multimap, divers Nederlands muntgeld € 16 Loc.1

1453 Multiband met diverse munten w.o. zilver € 16 Loc.1

1454 Album met ca.48 diverse munten w.o. zilver, bodemvondsten € 20 Loc.1

1455 Album met ca.120 munten en penningen w.o. zilver € 40 Loc.1

1456 2 Muntalbums, diverse munten, etc. € 16 Loc.1

1457 Postzegels Wereld: album met reproducties, waarbij schaars materiaal. € 100 Loc.1

1458 Album postzegels, Nederland overzeese gebieden € 16 Loc.1

1459 5 Albums postzegels, divers € 16 Loc.1

1460 Koopje diverse postzegelboekjes, etc. € 16 Loc.1

1461 Postzegelalbum postzegels, Australië € 16 Loc.1

1462 6 Diverse albums € 16 Loc.1

1463 3 Albums postzegels € 16 Loc.1

1464 Map met 5 divere albums € 16 Loc.1

1465 Zwitserland:gebruikte partij in twee stockboeken € 100 Loc.1

1466 Vicoria-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 825 € 30 Loc.1

1467 Album postzegels, Suriname Republiek: postfrisse verzameling € 55 Loc.1

1468 Stockboek, postzegels Suriname: ongebruikte verzameling € 35 Loc.1

1469 Stockboek postzegels, Nederland: gestempelde verzameling € 35 Loc.1

1470 5 Diverse albums, postzegels € 16 Loc.1

1471 3 Albums, diverse dagenveloppen, etc. € 16 Loc.1

1472 Davo album, postzegels Nederland en Overzeese gebiedsdelen € 16 Loc.1

1473 Davo album postzegels, Nederland € 16 Loc.1

1474 2 Albums postzegels, Duitsland € 16 Loc.1

1475 Album postzegels, 100 jaar Vorstinnen € 16 Loc.1

1476 Bundespost 1949-1979. Overwegend postfris met beter materiaal in luxe DAVO-album. € 200 Loc.1

1477 2 Albums postzegelmappen, PTT € 16 Loc.1

1478 Davo album postzegelmapjes, PTT € 16 Loc.1

1479 Album diverse PTT postzegelmapjes € 16 Loc.1

1480 Nederland: postfrisse verzameling in DAVO-album. € 25 Loc.1

1481 Frankrijk: postfrisse verzameling in DAVO-album. 1960-1977 € 40 Loc.1

1482 Frankrijk: postfrisse collectie in DAVO-album, 1957-1974. € 60 Loc.1

1483 Nederland: gestempelde verzameling in Importa-album. Cat.w. € 2630. € 130 Loc.1

1484 Indonesia: collectie 1951 t/m 2000 in album. Incl. vele blocks. € 200 Loc.1

1485 Ned. Antillen: postfrisse collectie in luxe DAVO-album € 45 Loc.1

1486 Map diverse munten, United States of America € 16 Loc.1

1487 Davo album postzegels, Overzeese gebieden € 16 Loc.1

1488 Nederland: postfrisse verzameling in DAVO-album. € 25 Loc.1

1489 Davo album postzegels, Nederland geïllustreerd verzamelen € 16 Loc.1
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1490 Album Nederland, 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1491 Album Nederland, 1e dag enveloppen € 16 Loc.1

1492 Album, 1e dag enveloppen Nederland € 16 Loc.1

1493 Davo album, 1e dag enveloppen Nederland € 16 Loc.1

1494 Davo album, 1e dagenveloppen € 16 Loc.1

1495 Album Rembrandt 350 jaar met 10 penningen en documentatie € 75 Loc.1

1496 3 kralen armbanden € 25 Loc.1

1497 Atlas for Men, herenpolshorloge € 45 Loc.1

1498 Atlas for Men, herenpolshorloge € 45 Loc.1

1499 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 60 Loc.1

1500 Daniel Hechter, herenpolshorloge € 60 Loc.1

1501 Citizen eco drive, herenpolshorloge € 120 Loc.1

1502 Rado Jubilee, polshorloge € 150 Loc.1

1503 Seiko, herenpolshorloge € 120 Loc.1

1504 Koop diverse pleet koffielepels, etc. € 8 Loc.1

1505 Koop diverse postzegelmapjes, dagenveloppen, etc. € 30 Loc.1

1506 De gehele wereld in doos, waarbij interessant materiaal. € 80 Loc.1

1507 Grote koop diverse Jaarcollectie zegels en zegelvellen € 40 Loc.1

1508 Nederland: 160 verschillende PTT-mapjes. € 25 Loc.1

1509 Koop diverse postzegelmapjes, velletjes, etc. € 16 Loc.1

1510 3 Zilveren Anniversary munten in opbergkistje met certificaat en extra lege opbergkistjes € 75 Loc.1

1511 38 Quarter dollar munten in opbergkistje (koper/nikkel) € 45 Loc.1

1512 7 State of Liberty munten, Amerika in opbergkistje € 25 Loc.1

1513 14 Quarter dollar munten in opbergkistje (koper/nikkel) € 25 Loc.1

1514 Map en kist met diverse munten m.b.t. 375 jaar de Nachtwacht € 40 Loc.1

1515 Album en munten, 375 jaar Nachtwacht de gouden collectie € 60 Loc.1

1516 Map, 200 jaar Koninkrijk der Nederlanden in 24 uitgifte € 25 Loc.1

1517 3 Dozen/kisten : diverse munten m.b.t. de Vrijheid € 40 Loc.1

1518 Album postzegels, postzegelboekjes, dagenveloppen, etc. € 16 Loc.1

1519 Album postzegels, postzegelboekjes, dagenveloppen, etc. € 16 Loc.1

1520 Grote koop diverse postzegels, etc. € 16 Loc.1

1521 Nederland: 40 Jaarsets (2 x complete sets 1978-1997) € 75 Loc.1

1522 Koop diverse postzegelblokjes € 16 Loc.1

1523 Grote koop bestek, w.o. verzilverd € 16 Loc.1

1524 koop diverse postzegels etc. € 16 Loc.1

1525 Doos diverse postzegels, postzegelvellen, dagenveloppen, etc. € 16 Loc.1

1526 Nederland: 272 PTT-mapjes, in doos € 35 Loc.1

1527 Nederland: grote partij PTT-mapjes in doos € 55 Loc.1

1528 Map en 2 kisten met munten, 4 mappen en 6 kisten met diverse munten, Commemorative
Coins of U.S.A.

€ 120 Loc.1

1529 Zeer grote collectie : 6 albums en 5 kisten met munten m.b.t. meesterwerken van het
Rijksmuseum

€ 240 Loc.1

1530 koop diverse postzegels etc. € 16 Loc.1

1531 Koop diverse postzegels, etc. € 16 Loc.1

1532 Groot kavel: 3 albums + 1 stockboek Duitsland + grote partij rondzendboekjes € 60 Loc.1

1533 Stockboek postzegels, Curaçao en Ned. Antillen € 25 Loc.1

1534 Stockboek postzegels, Suriname € 25 Loc.1

1535 Dik stockboek postzegels, Nederland en Overzeese gebieden € 20 Loc.1

1536 Stockboek postzegels,postfriss collectie Suriname Republiek, 1975-2000 € 50 Loc.1

1537 Stockboek postzegels, postfrisse verzameling Guernsey € 25 Loc.1

1538 Frankrijk: voornamelijk postfrisse collectie in stockboek € 70 Loc.1
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1539 Nederland: postfrisse series in blokken van vier. Cat.w. € 600. € 35 Loc.1

1540 Overzeese Rijksdelen in stockboek € 40 Loc.1

1541 Frankrijk: ongebruikte, resp. postfrisse series in stockboek € 40 Loc.1

1542 Suriname, Antillen en Indonesia in stockboek € 40 Loc.1

1543 Europese landen, in stockboek. Voornamelijk postfris. € 30 Loc.1

1544 Curacao/ Ned. Antillen in stockboek € 30 Loc.1

1545 Curacao en Ned. Antillen, in stockboek € 40 Loc.1

1546 Suriname Republiek. Postfrisse series in stockboek. € 40 Loc.1

1547 Album postzegels, Wereldzegels € 16 Loc.1

1548 Multibank postzegelmapje € 16 Loc.1

1549 Nederland: combinaties en boekjes, in stockboek, alsmede restant Overzeese Gebieden. € 35 Loc.1

1550 Zwitserland: gestempelde verzameling in srtockboek. Cat.waarde € 1500,--. € 75 Loc.1

1551 Frankrijk: gestempelde verzameling in dik stockboek. € 30 Loc.1

1552 2 Victoria-albums postzegels, België (mooie collectie) € 55 Loc.1

1553 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1547. € 60 Loc.1

1554 9 Diverse postzegelboekjes € 16 Loc.1

1555 11 Diverse postzegelboekjes € 16 Loc.1

1556 Nederland: betere FDC's in album. € 30 Loc.1

1557 Postzegels Suriname Republiek: PTT-mapjes nr. 1 t/m 88. In 3 albums. Cat.w. € 925. € 25 Loc.1

1558 Leuchtturkalbum postzegelverzameling, Nederland € 20 Loc.1

1559 Album postzegels € 8 Loc.1

1560 3 Luxe albums postzegels, Nederland: FDC's tussen E-429 en E-659 (2001-2012) (in doos) € 70 Loc.1

1561 luxe Davo album postzegels, Nederland: FDC's waarbij betere onbeschreven ex. € 30 Loc.1

1562 Postzegels, Nederland: FDC's tussen nr. E-7 en E-56. Cat.w. € 631. € 35 Loc.1

1563 Davo-de-luxe-album Nederland: postfrisse verzameling € 35 Loc.1

1564 Postzegels, Nederland: postfrisse verzameling incl. Amphilex-velletjes € 25 Loc.1

1565 Davo-album postzegels, Aruba: postfrisse verzameling € 25 Loc.1

1566 Importa-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1233 € 45 Loc.1

1567 Davo-album Nederland: postfrisse verzameling, Cat.w. € 1367. € 50 Loc.2

1568 Excellent-album postzegels, Nederland: postfrisse verzameling € 25 Loc.1

1569 Nederland: 258 PTT-mapjes + Jaarsets + boekjes, in doos € 50 Loc.1

1570 Divers pleet, zilver, etc. € 30 Loc.1

1571 Koop diverse muntmapjes, etc. € 16 Loc.1

1572 Koop pleet bestek € 16 Loc.1

1573 3 Albums postzegels, Nederland, PTT collectie € 16 Loc.1

1574 Mapje munten, Willem Drees met zilveren en gouden munt en een mapje munten Juliana w.o.
zilveren munten

€ 90 Loc.1

1575 Goudbalans weegschaal met gewichten in doos € 30 Loc.1

1576 11 Diverse muntsets € 16 Loc.1

1577 Koopje divers papiergeld € 16 Loc.1

1578 Koopje diverse pins, dasspelden, etc. € 25 Loc.1

1579 Koopje van 3 diverse damespolshorloges, parelketting en hanger i.v.v. een blad € 25 Loc.1

1580 Koopje divers muntgeld, medailles, penningen, etc. € 16 Loc.1

1581 23 Diverse munten € 16 Loc.1

1582 Koopje diverse zegelmapjes, etc. € 16 Loc.1

1583 17 Diverse munten € 40 Loc.1

1584 Koop divers bijoux € 16 Loc.1

1585 2 Diverse polshorloges € 60 Loc.1

1586 7 Diverse polshorloges € 30 Loc.1

1587 14 Kt. gouden F.N.V. speldje en 3 diverse polshorloges w.o.Seiko € 30 Loc.1

1588 8 Diverse polshorloges € 75 Loc.1
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1589 Koop diverse stenen, edelsteentjes, parelmoer, etc. € 30 Loc.1

1590 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.1

1591 Koop diverse antieke knopen, etc. € 25 Loc.1

1592 Koop divers bijoux € 16 Loc.1

1593 Koopje diverse manchetknopen, hangers, etc. € 25 Loc.1

1594 Koopje van een zaadparel collier, diverse sieraden w.o. zilver, polshorloge, manchetknopen,
etc.

€ 30 Loc.1

1595 Koop diverse polshorloges, vestzakhorloge en bijoux € 25 Loc.1

1596 8 Diverse polshorloges € 75 Loc.1

1597 Koop divers bijoux € 16 Loc.1

1598 Parfumflacon met zilveren dop, divers miniatuur zilver, etc. € 60 Loc.1

1599 Koopje diverse zilveren sieraden, manchetknopen, etc. (defecten) € 30 Loc.1

1600 2 Angle skin koralen colliers en diverse medaillons (defecten) € 120 Loc.1
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1601 Koopje diverse zilveren en houten voorwerpen w.o. breidoppen, etc. € 40 Loc.1

1602 Koop diverse oude ansichtkaarten van vooroorlogse fimsterren € 16 Loc.1

1603 Koopje diverse hangers (84) bezet met diverse halfedelstenen € 30 Loc.1

1604 Koopje diverse hangers (ca.48) bezet met diverse soorten halfedelstenen € 30 Loc.1

1605 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.1

1606 Nederland: 475 Kinderblokken (specificatie bij kavel, in doos). Cat.w. € 1368,-- € 70 Loc.1

1607 Nederland: 475 Kinderblokken (specificatie bij kavel in doos).Cat.w. € 1368,--. € 70 Loc.1

1608 Diverse postzegelkaarttjes € 16 Loc.1

1609 70 Postzegelmapjes € 16 Loc.1

1610 Nederland: 7 x 100 Kinderblokken, in bundels. Cat.w. € 2500. € 130 Loc.1

1611 Divers bijoux € 25 Loc.1

1612 5 Diverse postzegelvellen, etc. in lijst € 16 Loc.1

1613 Boekje postzegelkaarten en een verzamelblad € 16 Loc.1

1614 4 Diverse postzegelboekjes, Duitsland € 16 Loc.1

1615 Stockboekje postzegels, ongebruikte verzameling Curacao/Ned. Antillen, Cat.w. € 1207. € 35 Loc.1

1616 Stockboekje postzegels, ongebruikte series Suriname, cat.waarde € 1018. € 30 Loc.1

1617 7 Albums postzegels, divers € 16 Loc.1

1618 10 Diverse albumpjes, postzegels € 16 Loc.1

1619 9 Albums, diverse postzegels € 16 Loc.1

1620 Munten: Nederland: 31 Jaarsets + 25 sets troonsafstand Koningin Juliana € 80 Loc.1

1621 Nederland: FDC's E-6 t/m E-11. Cat.w. € 1005. € 80 Loc.1

1622 Nederland: FDC's E-12 t/m E-28. Cat.w. € 1007. € 80 Loc.1

1623 Nederland: onbeschreven FDC's met open klep. Tussen E-37 en E-57. Cat.w. € 635, € 70 Loc.1

1624 Postzegels : postfrisse series op stockkaart. Cat.w. € 452. € 35 Loc.1

1625 Postzegels, Suriname: ongebruikte series op stockkaart. Cat.w. € 668. € 45 Loc.1

1626 Postzegels, Suriname: gestempelde series op stockkaart. Cat.w. € 431. € 30 Loc.1

1627 Postzegels, Nederland: klassieke zegels op stockkaart. € 45 Loc.1

1628 Postzegels, Nederland: nr. 7 t/m 12, gestempeld. Cat.w. € 403. € 35 Loc.1

1629 Postzegels, Curacao: nr. 104 t/m 120, ongebruikt. € 30 Loc.1

1630 Nederland: nr. 236 + 237, ongebruikte serie. Cat.w. € 180. € 30 Loc.1

1631 Nederland Port P-27 + P-28, gestempeld. Cat.w. € 195. € 30 Loc.1

1632 Nederland: 474 t/m 489 + 518 t/m 533, postfris. Cat.w. € 500. € 50 Loc.1

1633 Nederland: gestempelde roltanding series. Cat.w. € 250. € 35 Loc.1

1634 Ned. Antillen: ongebruikte serie: 218 t/m 233. Cat.w. € 510. € 40 Loc.1

1635 Bundespost: Posthoorn serie compleet. Ongebruikt, pracht ex. Cat.w. € 700. € 70 Loc.1

1636 Nederland: postfrisse blokken van vier. Cat.w. € 547. € 40 Loc.1

1637 Nederland: postfrisse blokken van vier. Cat.w. € 646. € 50 Loc.1

1638 Nederland: postfrisse blokken van vier. Cat.w. € 572. € 45 Loc.1

1639 Nederland: 1950 t/m 1953 compleet, postfris. Cat.w. € 464. € 40 Loc.1

1640 Curacao: ongebruikte Luchtpost-series. € 30 Loc.1

1641 Postzegels, Curacao: Luchtpost LP-18 t/m LP-25, ongebruikt. Cat.w. € 320. € 30 Loc.1

1642 Postzegels, Curacao: gestempelde series op stockkaart. Cat.w. € 600. € 35 Loc.1

1643 Postzegels : ongestempelde series op stockkaart. Cat.w. € 752. € 45 Loc.1

1644 Nederland: FDC's nr. 7, 11, 13, 15 + 16. Cat.w. € 740. € 70 Loc.1

1645 Ned. Indie + Nw. Guinea: ongebruikte series op stockkaarten. € 40 Loc.1

1646 Ned. Indië: ongebruikte series op stockkaart € 25 Loc.1

1647 Nederland: Dienstzegels: Armenwet D1 t/m D8. Gestempeld. Cat.w. € 240,--. € 25 Loc.1

1648 Postzegels, Nederland nr. 13 t/m 18 ongebruikt € 110 Loc.1

1649 Stockkaart postzegel, postfrisse series, Nederland, Cat.w. € 276. € 20 Loc.1

1650 Postzegel, Nederland nr. 27 ongebruikt € 80 Loc.1
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1651 Postzegel, Nederland nr. 26 ongebruikt € 70 Loc.1

1652 Postzegel Nederland, nr. 44, ongebruikt € 85 Loc.1

1653 Koopje diverse reisklokjes en kompasjes € 25 Loc.1

1654 Groot aantal zilveren munten in doos € 130 Loc.1

1655 Koopje diverse Chinese cash munten, meest 18e eeuw, bodemvondst € 50 Loc.1

1656 Koop divers aardewerken penningen € 8 Loc.1

1657 Koopje diverse antieke muntjes € 25 Loc.1

1658 3 Antieke zilveren gespen en een vermoedelijk zilveren gesp € 120 Loc.1

1659 5 Grote bronzen Romeinse sesterties munten, 1/e - 3/e eeuw € 40 Loc.1

1660 10 Romeinse bronzen munten, 2/e - 4/e eeuw na Chr. € 40 Loc.1

1661 10 Bronzen Provinciale V.O.C. munten, diverse jaren vanaf 1734 € 40 Loc.1

1662 15 Bronzen 2.5 centen en 30 centen, diverse jaren vanaf ca. 1900 € 40 Loc.1

1663 Koopje van 76 zilveren dubbeltjes, 10 cent, Koningin Wilhelmina, jaren'30 € 70 Loc.1

1664 2 Diverse prepapjes (zgn. gouden baren uit China) € 80 Loc.1

1665 5 Zilveren 2 stuiverstukken Hollandia, 1755/1761/1779/1788/1792 € 40 Loc.1

1666 Zilveren rijksdaalder, gedateerd 1940 € 40 Loc.1

1667 Koopje diverse zilveren munten w.o. 2 zilveren munten met rand, tot.gew. 154 gram € 55 Loc.1

1668 Zilveren rijksdaalder, Wilhelmina, 1943 en 5 zilveren halve guldens € 40 Loc.1

1669 Gouden 10 gulden muntstuk, 1875-1879, 6,72 gram en 925/1000 zilveren penning dukaat, 25
gram, met certificaat in etui

€ 200 Loc.1

1670 Koninkrijk munt, 2½ gulden, 1938, F.D.C. en 2½ gulden, 1869 € 30 Loc.1

1671 Zilveren Romeinse vroege munt met strijdwagen, 1e eeuw € 40 Loc.1

1672 2 Zilveren Romeinse munten, Gordianus, 3/e - 4/e eeuw na Chr. € 50 Loc.1

1673 3 Diverse Romeinse munten, Grippa, Gordianus en Maximus € 35 Loc.1

1674 Zilveren provinciale 1 gulden, Gelria, 1762 € 40 Loc.1

1675 Zilveren rijder met afbeelding van stijder te paard met zwaard, Kampen, 1662 € 180 Loc.1

1676 Zilveren dukaat met afbeelding van man met zwaard en wapen, Provincie Holland, 1694 € 200 Loc.1

1677 Zilveren rijksdaalder Willem III en II, 1868 en zilveren gulden, 1846 € 40 Loc.1

1678 zilveren scheepjesschelling, Zeeland 1757 en 6 rijderschelling, 1686 € 50 Loc.1

1679 Zilveren rijksdaalder Wilhelmina, 1939 en 5 zilveren halve guldens € 40 Loc.1

1680 Zilveren provinciale 1 gulden stuk, Utrecht, 1718 € 40 Loc.1

1681 8 Diverse munten w.o. zilver € 75 Loc.1

1682 Koopje diverse dubbeltje, kwartjes, guldens en rijksdaalders € 16 Loc.1

1683 12 Zilveren tien gulden muntstukken € 75 Loc.1

1684 Zeven 50 gulden muntstukken en zeven 10 gulden munten € 40 Loc.1

1685 Koop divers muntgeld, etc. € 16 Loc.1

1686 Munten: partij munten in doos, veel materiaal. € 50 Loc.1

1687 Koop diverse munten w.o. zilver € 40 Loc.1

1688 Kist met 12 diverse munten € 16 Loc.1

1689 7 Fijn gouden dukaten, totaal, 24,46 gram € 550 Loc.1

1690 Koopje diverse penningen, etc. € 16 Loc.1

1691 Gouden dukaat, 1996, 3,49 gram en dubbel gouden dukaat, 1996, 6,98 gram € 240 Loc.1

1692 Zeven 50 gulden muntstukken w.o. zilver € 150 Loc.1

1693 Muntcassette met 34 tien euro munstukken € 150 Loc.1

1694 Koop van een box met United States Liberty coins, divers Hollands muntgeld, Nixon penny,
etc.

€ 25 Loc.1

1695 Muntset in mapje : Johannes Vermeer w.o. zilver en goud € 240 Loc.1

1696 200 Euro muntstuk, 1997 € 120 Loc.1

1697 200 Euro muntstuk, 1997 € 120 Loc.1

1698 Muntset : halve gulden , 2½ cent en ½ cent € 8 Loc.1

1699 Gouden dukaat, 3,49 gram € 75 Loc.1
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1700 Gouden dukaat, 3,49 gram € 75 Loc.1

1701 Gouden dubbele dukaat, 6,98 gram € 150 Loc.1

1702 Gouden dukaat, 3,49 gram € 75 Loc.1

1703 Muntset : Pieter Corneliz Hooft, de Euro-serie w.o. zilveren en gouden munten € 120 Loc.1

1704 Mapje met 4 miniatuur zilveren guldens, Wilhelmina € 25 Loc.1

1705 Oude bronzen penning in doosje en zilveren 10 gulden munt, 1973 € 16 Loc.1

1706 Gouden dukaat, 3,49 gram € 75 Loc.1

1707 Gouden dukaat, 3,49 gram € 75 Loc.1

1708 Gouden dubbele dukaat, 6,98 gram € 150 Loc.1

1709 200 Euro muntstuk, 1999 € 120 Loc.1

1710 200 Euro muntstuk, 1998 € 120 Loc.1

1711 200 Euro muntstuk, 1998 € 120 Loc.1

1712 Muntset : zilveren, V.O.C., 1996 w.o. fijn zilver, 67 gram en fijn goud, 3,36 gram € 75 Loc.1

1713 24 Diverse muntsets € 16 Loc.1

1714 6 Pleet lepeltjes en 6 vorkjes in etui, 12 pleet lepeltjes in etui en een druivenschaar in etui € 16 Loc.1

1715 Grote 1e gehalte zilveren brijlepel, 172 gram € 110 Loc.1

1716 Muntcassette met 18 diverse muntstukken, Maanlanding (2 ontbreken) € 30 Loc.1

1717 Koopje diverse 2e gehalte zilver schepwerk, etc. € 60 Loc.1

1718 2e Gehalte zilveren opdienlepel, 112 gram € 45 Loc.1

1719 Koop divers bijoux € 8 Loc.1

1720 Koop diverse vintages horloge, etc. € 30 Loc.1

1721 Earnshaw, automatisch herenpolshorloge met bijpassende manchetknopen in originele
verpakking

€ 60 Loc.1

1722 Zilveren Jugendstil-stijl 4-delig olijf/zuur couvert, 1909 € 60 Loc.1

1723 Antieke portemonnee met gouden monturen en diverse boordknoopjes, etc. € 30 Loc.1

1724 12 Diverse zilveren theelepels, 117 gr. € 35 Loc.1

1725 Koop divers bijoux € 30 Loc.1

1726 2 divers bijoux vervaardigd door Frank Govers € 40 Loc.1

1727 Classique, verguld zilveren stalen herenpolshorloge € 75 Loc.1

1728 Pulzar, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 60 Loc.1

1729 Prins Uurwerken Mesh, herenpolshorloge in originele verpakking € 40 Loc.1

1730 Cortese Torino, herenpolshorloge in originele verpakking € 45 Loc.1

1731 Stel zilveren peper en strooibussen, 80 gram € 45 Loc.1

1732 Engels rijkbewerkte 2e gehalte zilveren snuifdoos, 64 gram € 90 Loc.1

1733 Alpina Art Deco damespolshorloge in goudkleurige kast € 25 Loc.1

1734 2 Diverse zilveren tasjes, Tot. gew. 53 gram € 30 Loc.1

1735 Raymond Weil, verguld herenpolshorloge € 75 Loc.1

1736 Seiko, damespolshorloge met stalen band € 35 Loc.1

1737 6 Zilveren lepeltjes en 5 vorkjes, 100 gr. € 30 Loc.1

1738 Koopje divers pleet bestaande uit twee kandelaars, een suikertang en een taartschep € 25 Loc.1

1739 Engels Zilveren 4-delig koffie/theeservies € 450 Loc.1

1740 Gehamerd Sterling zilveren Art Deco beker, 118 gram € 75 Loc.1

1741 2e Gehalte zilveren kandelaar met parelrand (gevuld), h.25,7 cm., 674 gram € 300 Loc.1

1742 Geslepen flacon met zilveren dop € 50 Loc.1

1743 Antiek met bloem gedecoreerde porseleinen theebus met 3e gehalte zilveren dop € 60 Loc.1

1744 2e Gehalte zilveren sigarettendoos, 194 gram € 120 Loc.1

1745 Mahoniehouten lepeldoosje met twee 2e gehalte zilveren schepjes, twee 2e gehalte zilveren
vorkjes en vijf 2e gehalte zilveren lepeltjes, totaalgewicht zilver 66 gram

€ 60 Loc.1

1746 Twee 2e gehalte zilveren geboortebekers met parelrand, 164 gram € 110 Loc.1

1747 2e Gehalte zilveren miniatuur dubbelgebogen porseleinkast, h.12 cm., 157 gram € 120 Loc.1

1748 2e Gehalte zilveren kinderbeker, 62 gram € 40 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1749 18 Kt. geelgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,7 gram, maat 16,75 (nieuwwaarde € 3250,00)

€ 650 Loc.1a

1750 18 Kt. geelgouen ring bezet met 18 briljant geslepen diamanten, (2 markies-slijpsel), 0.35 ct.,
3.8 gram, maat 20,25

€ 280 Loc.1a

1751 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 3 diamanten 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
Princesslijpsel, 3,1 gram, maat 18

€ 140 Loc.1a

1752 14 Kt. geelgouden ring bezet met 1 briljant, 0.45 ct., kleur N-kwaliteit Si1, 4.1 gram, maat
17,75

€ 425 Loc.1a

1753 Paar 14 kt. geel-witgoud oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2,5 gram

€ 140 Loc.1a

1754 Paar 18 kt. geel met witgouden oorknoppen bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram

€ 180 Loc.1a

1755 Paar 18 kt. geel met witgoudem oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,10 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1,3 gram

€ 130 Loc.1a

1756 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant/princesslijpsel, 0,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,3 gram, maat 17,25

€ 240 Loc.1a

1757 14 Kt. geelgouden ring bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 2,5 gram, maat 17,25 (nieuwwaarde € 750,00)

€ 160 Loc.1a

1758 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 2,2 gram, maat 19,5

€ 140 Loc.1a

1759 14 Kt. geelgouden ring bezet met 3 briljant geslepen diamanten, 0,22 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 2,4 gram, maat 16,25 (nieuwwaarde € 700,00)

€ 190 Loc.1a

1760 14 Kt. geelgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,10 ct., kleur
geel-kwaliteit piqué2, 2 gram, maat 15,75

€ 900 Loc.1a

1761 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 80 diamanten, 0,60 ct., kleur: wit+kwaliteit: piqué,
2,8 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a

1762 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3 gram, maat 15,75

€ 1.200 Loc.1a

1763 14 Kt gouden armband bezet met zirkonia, 6,15 gram € 90 Loc.1a

1764 14 Kt. geel met witgouden hanger met scharniersluiting en bezet met 1 briljant, 0,20 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 2,6 gram (nieuwwaarde € 750,00)

€ 160 Loc.1a

1765 Zilveren rijksdaalder Willem II en III, 1845 en zilveren gulden, 1865 € 40 Loc.1

1766 Grote koop diverse zilveren streeksieraden, knopen, etc. 250 gram € 120 Loc.1

1767 2 Diverse zilveren armbanden, totaalgewicht 52 gram € 90 Loc.1

1768 2 Diverse zilveren munt-armbanden, totaalgewicht 59gram € 80 Loc.1

1769 Zilveren muntenarmband, tot.gew 80 gram € 40 Loc.1

1770 Zilveren munt armband lengte 20 cm. gewicht 44 gram € 60 Loc.1

1771 2 Zilveren antieke muntarmbanden , Wilhelmina munten € 50 Loc.1

1772 Zilveren chatelaine, 58 cm. € 40 Loc.1

1773 2 Diverse horlogekettingen w.o. 1 zilveren met sleutel en een vlinderbroche € 40 Loc.1

1774 2 Zilveren bedelarmbanden met oude zilveren bedels € 40 Loc.1

1775 Koopje van 6 diverse antieke zilveren Zeeuwse sieraden (broches/hanger) € 50 Loc.1

1776 Koopje divers w.o. zilver (manchetknopen, camee, broche, collier, hanger) € 40 Loc.1

1777 Koopje diverse zilveren filigrain sieraden € 30 Loc.1

1778 Koopje van een Djokja zilveren broche, manchetknopen, collier en broche € 60 Loc.1

1779 Diverse zilveren juwelen, vulpotloden, naaldenkoker, etc. € 30 Loc.1

1780 2 Zilveren zakhorlogekettingen € 60 Loc.1

1781 Antieke zilveren horlogeketting met afbeelding van hondenkop, 33 cm. € 70 Loc.1

1782 Zilveren chatelaine met twee stempels, sleutel en jasseron € 100 Loc.1

1783 2 Antieke 2e gehalte zilveren knopen, diam. 8,5 cm. € 60 Loc.1

1784 Paar zilveren broekstukken, De Zeeuwse dracht, diam.7 cm. € 150 Loc.1

1785 Monogram V.D., paar zilveren broekstukken voor de Zeeuwse dracht, 9 cm. € 280 Loc.1

1786 Zilveren Zeeuwse schortgesp, ca.1900, 9.5 cm € 60 Loc.1

1787 2 Zilveren armbanden en 2 zilveren gespen, 129 gr. € 55 Loc.1

1788 Koopje diverse sieraden, etc. € 16 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1789 4 Pennenset w.o. Cross en een Dunhill aansteker € 75 Loc.1

1790 2 Zilveren suikerschepjes, 3 vorkjes en een lepel, 64 gram € 75 Loc.1

1791 Rijwielplaatje 1934, diverse kleine zilveren voorwerpen, etc. € 30 Loc.1

1792 Divers Djokja zilveren bestek, 300 gram € 75 Loc.1

1793 Stel 2e gehalte zilveren opscheplepels, 186 gram € 90 Loc.1

1794 Koopje diverse zilveren lepeltjes, vorken, etc. € 60 Loc.1

1795 Koopje divers kliengoed w.o. koperen kistje, divers verzilverd, etc. € 16 Loc.1

1796 2e Gehalte zilveren 24-delig visbestek, van Kempen, 1928, 1060 gram € 600 Loc.1

1797 Koopje divers w.o. zilver en odeurflacon vis met zilveren dop € 50 Loc.1

1798 2e Gehalte zilveren soezentang, 196 gram € 160 Loc.1

1799 Koopje divers w.o. zilver,etc. € 60 Loc.1

1800 Diverse 2e gehalte zilveren couverts, 1202 gram € 240 Loc.1

1801 2e Gehalte zilveren herinneringslepel met schip, gedateerd 1854 € 75 Loc.1

1802 Houten lepeldoosje met diverse lepeltjes w.o. zilver € 16 Loc.1

1803 Zilveren suikerstrooilepel met ebbenhouten handvat € 60 Loc.1

1804 Antiek Zeeuwse paardenmes met uitgestoken houten handvat i.v.v. paarden in lederen
schede

€ 260 Loc.1

1805 Twaalf 2e gehalte zilveren vorken in etui, ca.270 gram € 75 Loc.1

1806 Christian Dior, Parijs, set met 2 pennen en een aansteker in mahoniehouten bewaardoos € 60 Loc.1

1807 Etui met zilveren kopjesnummers € 16 Loc.1

1808 Zilveren met bloemen gedecoreerde taartschep, 46 gram € 45 Loc.1

1809 3 Diverse zilveren schepjes, 2 zilveren tangen en 2 zilveren strooilepels € 180 Loc.1

1810 Twee 2e gehalte zilveren zeefjes, bakje en 2 dekseltjes € 40 Loc.1

1811 Zilveren soeplepel, 176 gram € 110 Loc.1

1812 6 Onedele servetringen bezet met diverse steentjes € 60 Loc.1

1813 Divers 2e gehalte zilveren bestek, 511 gram € 75 Loc.1

1814 3 Diverse zilveren servetringen, totaal gewicht 83 gram € 55 Loc.1

1815 Elf 2e gehalte zilveren koffielepels en 3e gehalte zilveren koffielepel in etui € 45 Loc.1

1816 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels € 60 Loc.1

1817 2e Gehalte zilveren opdiencouvert € 40 Loc.1

1818 Zilveren schaaltje en 3 zilveren tangen, 230 gram € 160 Loc.1

1819 2-Delig voorsnijbestek met zilveren heften € 40 Loc.1

1820 Koopje divers peinningen € 8 Loc.1

1821 Vergulde Cartier pen in etui € 16 Loc.1

1822 12 Opengewerkte 2e gehalte zilveren Jugendstil lepels en eensuikerschep € 45 Loc.1

1823 Koopje diverse centen en 5 cent stukken € 8 Loc.1

1824 Koopje diverse munten w.o. FDC in houten kistje € 30 Loc.1

1825 Munten: 49 muntsets Nederland + 20 sets Troonsafstand Koningin Juliana € 75 Loc.1

1826 Koopje divers munt en papiergeld € 6 Loc.1

1827 Munten: Nederlandse munten, jaarsets, rollen etc. in doos. € 50 Loc.1

1828 5 Muntensets, Nederland en 5 muntensets, Nederlandse Antillen, Fleur de coin € 50 Loc.1

1829 Koopje diverse muntmapjes, etc. € 16 Loc.1

1830 Doosje diverse munten: 30 jaarsets € 30 Loc.1

1831 9 Diverse munten w.o. zilver € 75 Loc.1

1832 Opbergkist : diverse Olympische munten, Londen 2012 ( mist 2 stuks) € 45 Loc.1

1833 18 Kt.bicolor gouden schakel armband bezet met Bolsjewiek en roos cut geslepen diamanten
tot. 0.50 ct. - G/H - SI - 16.5 cm lang

€ 600 Loc.1a

1834 14 Kt.geelgouden entourage oorknoppen bezet met saffier tot. 1.06 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 0.30 ct. - F/G - VS/SI

€ 400 Loc.1a

1835 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier en briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - G/
H - VS/SI

€ 1.200 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1836 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant briljant geslepen diamant, antiek slijpsel, 0,20 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 2,4 gram, maat 17,5

€ 130 Loc.1a

1837 18 Kt. witgouden druppel-vormige entourage oorknoppen bezet met centraal een druppel
vorm facet geslepen saffier tot. 1.30 ct. en aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.65
ct. - F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

1838 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.54 ct. - H/I -
SI

€ 450 Loc.1a

1839 14 Kt. witgouden ring bezet met saffier en 64 briljant geslepen diamanten, 0,55 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,4 gram, maat 16,75

€ 500 Loc.1a

1840 18 Kt. witgouden ring bezet met topaas en diamanten € 550 Loc.1a

1841 18 Kt. wit met geelgouden ring bezet met 28 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde
aquamarijn, 10 gram

€ 450 Loc.1a

1842 14 Kt. witgouden ring bezet met een parel en een oud Europees slijpvorm geslepen diamant
tot 1.01 ct. - K/L - SI - en single cut geslepen diamanten tot. 0.60 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25
(54)

€ 3.200 Loc.1a

1843 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met bloemvormig geslepen gele agaath en briljant
geslepen diamanten tot. 0.08 ct. - F/G - VS/SI

€ 170 Loc.1a

1844 18 Kt. rosé gouden oorknoppen bezet met een bloem vorm geslepen roze agaath en briljant
geslepen diamanten tot. 0.08 ct. - H/I - SI

€ 160 Loc.1a

1845 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met een bloemvorm geslepen amethist en briljant
geslepen diamanten tot. 0.08 ct. - F/G - VS/SI

€ 170 Loc.1a

1846 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met druppel vorm facet geslepen peridot tot. 1.55 ct. € 130 Loc.1a

1847 Witgouden Omega collier bezet met 0.72 ct. diamanten en saffier € 1.000 Loc.1a

1848 14 Kt. geel/witgouden collier, omega, 16 gram € 150 Loc.1a

1849 Rijk bewerkte zilveren knottenkistje, h.5 x b.7 x d.4,3 cm., 116 gram € 120 Loc.1

1850 Paar Art Deco-stijl oorhangers en een broche van de sieradenlijn van Joan Collins € 40 Loc.1

1851 Zilveren tasbeugel met ketting, 51 gram € 40 Loc.1

1852 Bewerkt benen sigarettendoos met afbeelding van adelaar, 9 x 6 cm € 60 Loc.1

1853 Koopje divers zilver, etc. w.o. schaartje, naalden, filigrain broche, hanger en een broche € 45 Loc.1

1854 2 Antieke zilveren lepels, totaalgewicht 53 gram € 40 Loc.1

1855 James McCabe, herenpolshorloge in originele verpakking € 150 Loc.1

1856 Zilveren couvert, totaalgewicht 72 gram € 60 Loc.1

1857 2e Gehalte zilveren flessenbak met gegraveerde rand € 75 Loc.1

1858 E. van Delden, Zwolle JL = 1835, tien 2e gehalte zilveren Empire theelepels, totaalgewicht
122 gram

€ 90 Loc.1

1859 1e Gehalte zilveren sigarettendoos met kabelrand € 200 Loc.1

1860 Engels 2e gehalte zilveren naaigarnituur in foudraal € 60 Loc.1

1861 Kleine gegraveerde 2e gehalte zilveren hengselmand, L.14 x b.10,5 cm. € 100 Loc.1

1862 Bloedkoralen collier, 107 gram € 190 Loc.1

1863 2e Gehalte zilveren broodmand, h.10 x diam.30 cm., 446 gram € 120 Loc.1

1864 2e Gehalte zilveren taartschep, diverse verzilverde lepeltjes, etc. € 40 Loc.1

1865 Koopje divers bijoux, etc. € 16 Loc.1

1866 Koop diverse zilveren lepels, totaalgewicht 270 gram € 160 Loc.1

1867 Koopje van 40 parfumflesje stopjes /kurkjes w.o. met zilver € 40 Loc.1

1868 Divers Oosters zilver, etc. € 40 Loc.1

1869 Sterling zilveren schaaltje op voet, pleet dienblaadje en zout en peper strooier € 30 Loc.1

1870 Koopje diverse antieke vroeters, lepeltjes, tangetje, etc. w.o. zilver € 75 Loc.1

1871 12 Diverse zilveren colliers € 30 Loc.1

1872 9 Diverse zilveren colliers € 40 Loc.1

1873 6 Zware zilveren apostellepels, 110 gram € 60 Loc.1

1874 Opengewerkt 2e gehalte zilveren schep, zilveren schep i.v.v. een blad en divers pleet € 60 Loc.1

1875 Koopje diverse sieraden, etc. € 25 Loc.1

1876 Antieke notenhouten kistje met zilveren theezeefje en diverse niet bijpassende zilveren
koffielepels

€ 45 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1877 2 Diverse opengewerkte onedele flacons € 60 Loc.1

1878 Tahiti, grijs parelcollier met 14 kt. witgouden slot, L.90 cm. € 240 Loc.1

1879 Malachiet collier € 40 Loc.1

1880 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 60 Loc.1

1881 2 Diverse zilveren schaaltjes € 40 Loc.1

1882 Zilveren couvert, totaalgewicht 71 gram € 60 Loc.1

1883 2e Gehalte zilveren visopdienschep met benen handvat € 40 Loc.1

1884 Zilveren sigarettendoos, 12 x 9 cm. € 75 Loc.1

1885 Cortese Torino, herenpolshorloge in originele verpakking € 45 Loc.1

1886 Yves Camani, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 60 Loc.1

1887 Zilveren couvert, totaalgewicht 70 gram € 60 Loc.1

1888 3 Diverse zilveren asbakken met afbeeldingen, ca.100 gram € 60 Loc.1

1889 Max, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 75 Loc.1

1890 Houten tabakspot met 2e gehalte zilveren beslag, h.15,5 cm. € 80 Loc.10

1891 Sterling zilveren schaal op voet (voet gevuld), 320 gram € 120 Loc.1

1892 4 Jade kralen snoeren € 60 Loc.1

1893 Earhshaw, automatisch herenpolshorloge in originele verpakking € 60 Loc.1

1894 Zilveren tasbeugel met haak vermaakt tot fotolijst € 60 Loc.1

1895 Collier bezet met lapis lazuli en een bijpassende armband € 45 Loc.1

1896 Verzilverd lepelvaasje met 7 en tien 2e gehalte zilveren koffielepels € 45 Loc.1

1897 Hengselmandje met bloemdecoraties met blauw glazen binnenbak € 80 Loc.1

1898 Zilveren geboortelepel met afbeelding van een jager € 40 Loc.1

1899 2e Gehalte zilveren opdienschep, i.v.v. een blad, 71 gram € 60 Loc.1

1900 Elf 2e gehalte zilveren lepeltjes € 30 Loc.1

1901 2e Gehalte zilveren Louis Seize-stijl bonbonmandje (klein defect) en opengewerkt 2e gehalte
zilveren bonbonschaaltje, totaal 201 gram

€ 45 Loc.1

1902 Antiek notenhouten met ivoren lepeldoosje met inhoud van twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes
en 2 suikerschepjes

€ 120 Loc.1

1903 Bewerkt doosje met voorstelling van ruiters te paard en wild, h.4,4 x b.6 x d.4.5 cm. € 80 Loc.1

1904 Zilveren couvert, totaalgewicht 88 gram € 75 Loc.1

1905 2e Gehalte zilveren rijstlepel € 40 Loc.1

1906 2e Gehalte zilveren Indonesische rijstlepel € 40 Loc.1

1907 Rijkbewerkt zilveren theebus, 338 gram € 150 Loc.1

1908 4 Sterling zilveren kandelaars, h. 7,5 cm. € 240 Loc.1

1909 2e Gehalte zilveren poedersuikerstrooier (restauratie), 25 gram € 30 Loc.1

1910 1e Gehalte zilveren miniatuur driemaster rustend op houten voetstukje, h.15 x L.14 x b.5 cm. € 75 Loc.1

1911 Cortese Torino, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 60 Loc.1

1912 Twaalf 2e gehalte zilveren koffielepels € 45 Loc.1

1913 3e Gehalte zilveren 1-lichts kandelaar i.v.v. tulp, h.13,5 cm. € 80 Loc.1

1914 Zilveren wijwaterbak met voorstelling van Madonna, 174 gram € 180 Loc.1

1915 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 48 cm., 14 gram € 110 Loc.1

1916 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 80cm., gewicht 59 gram € 360 Loc.1

1917 14 Kt. witgouden bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 4,9 gram, maat 16,75 (winkelwaarde 1950,00)

€ 450 Loc.1a

1918 18 Kt. witgouden ring bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamanten tot. 0.21 ct. - F/
G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 800 Loc.1a

1919 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en single cut geslepen diamanten tot. 0.58 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 750 Loc.1a

1920 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn 0.60 ct. en prinses geslepen diamanten tot. 0.50 ct. - F/
G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 750 Loc.1a

1921 18 Kt. witgouden ring bezet met baquette € 1.300 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
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1922 IGI Jewel Rap., 18 Kt. gouden bicolor ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.12 ct. -
G, F/G - SI1,VS - rm 17 (53)

€ 2.600 Loc.1a

1923 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een briljant geslepen diamant tot. 1.01 ct.
- I/J - SI - en aan entourage meerdere briljant geslepen diamanten tot. 1.20 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18.25 (57)

€ 5.000 Loc.1a

1924 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een parel en aan entourage briljant
geslepen diamanten tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 500 Loc.1a

1925 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 1.00
ct. - G/H - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 900 Loc.1a

1926 18 Kt. witgouden ring met 176 briljant geslepen diamanten, 3,50 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 21,4 gram, maat 18,5

€ 2.000 Loc.1a

1927 18 Kt. witgouden ring bezet met robijn en diamanten, 0.60 ct. € 750 Loc.1a

1928 18 Kt. witgouden ring bezet met centraal een saffier tot. 0.70 ct. en aan entourage markies
vorm en briljant geslepen diamanten tot. 0.60 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 800 Loc.1a

1929 18 Kt. witgouden oorbellen bezet met 2.40 ct. Tanzanief en 0.70 ct. diamant € 1.000 Loc.1a

1930 14 Kt. witgouden Art Deco ring, 17,5 cm. € 240 Loc.1a

1931 14 Kt. witgouden rijring bezet met baquet geslepen diamanten tot. 0.76 ct. - F/G - VS - rm 17
(53)

€ 800 Loc.1a

1932 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.03 ct. - F/G - VS/SI
- rm 17.5 (55)

€ 850 Loc.1a

1933 2e gehalte zilveren bonbonmandje, h.7 x L.18,5 cm., 157 gram € 60 Loc.1

1934 Twee in diverse marmersoorten uitgevoerde sculpturen van Afrikaanse personen € 40 Loc.1

1935 Twee 1e gehalte zilveren 1-lichts kandelaars h.9 cm. € 40 Loc.1

1936 Engels 2e gehalte zilveren sigarenkoker, 196 gram € 150 Loc.1

1937 Antiek mes en vork met zilveren heften in foudraal € 90 Loc.1

1938 Gegraveerde 2e Gehalte zilveren koektrommel, Koops & Zoon, Rotterdam 1864/1881, 296
gram

€ 360 Loc.1

1939 Twee Engels zilveren 1-lichts kandelaars, h.10 cm. € 45 Loc.1

1940 Zilveren 6-delige naaigarnituur in foudraal € 90 Loc.1

1941 Zilveren kom op voet, 110 gram € 180 Loc.1

1942 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 63 cm., gewicht 23,9 gram € 130 Loc.1

1943 Bloedkoralen staafjescollier € 25 Loc.1

1944 Ingelegd metalen geur/reukdoosje met oude inhoud € 50 Loc.1

1945 Noors 1e gehalte zilveren theezeefje met rood emaille en bijpassende suikertang en 6 mokka
lepels

€ 75 Loc.1

1946 Vijf diverse 2e gehalte zilveren theeschepjes € 45 Loc.1

1947 Koopje divers zilver : naaldenkoker, broche bezet met barnstenen en 6 lepeltjes € 70 Loc.1

1948 Antieke zilveren ovaal dienblaadje met bloemen gedecoreerde rand, 18e eeuw, 17,5 x 11,5
cm.

€ 100 Loc.1

1949 2 Divers gekleurde haaraccessoires, Ferragamo € 25 Loc.1

1950 2 Zilveren bewaardoosjes en 2 zilveren , 2 oren vaasjes met glas € 50 Loc.1

1951 Jade armband en een jade hanger met afbeelding van vissen € 70 Loc.1

1952 2 Diverse gekleurde haaraccessoires, Ferragamo € 25 Loc.1

1953 Opengewerkt 2e gehalte zilveren sardine-schepje € 25 Loc.1

1954 Antieke deels zilveren schaar € 45 Loc.1

1955 2e Gehalte zilveren gelegenheidslepel € 25 Loc.1

1956 Antieke niet gekeurde vergulde zilveren geboortelepel € 45 Loc.1

1957 Antieke vergulde geboortelepel, gedateerd 1750 € 120 Loc.1

1958 Antieke kristallen parfumflacon met gouden dop in bijpassend foudraal € 90 Loc.1

1959 Koopje diverse kleine zilveren lepeltjes € 45 Loc.1

1960 Antieke 2e gehalte zilveren suikerschep met cornalijnen handvat € 45 Loc.1

1961 Koopje diverse 2e gehalte zilveren schaaltjes met bloemvoorstellingen, totaalgewicht 272
gram

€ 60 Loc.1

1962 Koopje diverse koperen schepjes , etc. met cornalijnenhandvatten € 45 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

1963 Granaten collier met gouden slot, lengte 40 cm. € 75 Loc.1

1964 Boekensteunen i.v.v. roze varkentjes € 25 Loc.1

1965 Koopje divers zilver en pleet € 60 Loc.1

1966 Koopje divers zilver en pleet € 25 Loc.1

1967 6 Grote en 6 kleine messen met 3e gehalte zilveren heften, 7 grote 3e gehalte zilveren vorken,
479 gram, elf 3e gehalte zilveren dessertlepels, 302 gram, zes 3e gehalte zilveren lepels,
401 gram, negen 3e gehalte zilveren vismessen, 404 gram en acht 3e gehalte visvorken, 312
gram, vier 3e gehalte zilveren visvorken, 153 gram, 3 diverse vorken en juslepel, 257 gram

€ 380 Loc.1

1968 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.1

1969 Koopje divers pleet, etc. w.o. visbestek € 40 Loc.1

1970 Spinnaker, herenpolshorloge in originele verpakking € 75 Loc.1

1971 Cultivé parelcoliier met gouden slot en een kralen collier € 60 Loc.1

1972 2 Diverse colliers € 30 Loc.1

1973 Air Blue Precision Pilot, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 60 Loc.1

1974 Spinnaker, herenpolshorloge in originele verpakking € 75 Loc.1

1975 Pleet Jugendstil taartopdiencouvert € 30 Loc.1

1976 Zes opengewerkte 2e gehalte zilveren Jugendstil koffielepels € 60 Loc.1

1977 Zilveren bowl-schep met ivoren handvat € 160 Loc.1

1978 2 Diverse zilveren suikerstrooilepels, 54 gram € 75 Loc.1

1979 Elf 2e gehalte zilveren Art Deco koffielepels € 30 Loc.1

1980 Zilveren bewaardoos, 12 x 9 cm., 345 gram € 120 Loc.1

1981 Twee defecte zilveren kandelaars, lepelvaasje met zilveren rand en 2 pleet ketels € 30 Loc.1

1982 Verzilverde schaal rustend op klauwpoten, diam.32 cm. € 60 Loc.1

1983 1e Gehalte zilveren suikerhengselbak rustend op pootjes, 370 gram € 120 Loc.1

1984 Antieke cornalijnen sigarettenpijpje met gouden monturen € 45 Loc.1

1985 Sigarettenpijpje met 14 kt. gouden montuur € 60 Loc.1

1986 Roggehuid reisfoudraal met zilveren inhoud (incompleet) € 100 Loc.1

1987 Miniatuur zilveren tekkel, L.5 cm. en poedel, h.3 cm. € 40 Loc.1

1988 Met rozen geëmailleerde binocle € 45 Loc.1

1989 Parelmoer beursje i.v.v. ei, ca.1900 € 30 Loc.1

1990 1e Gehalte zilveren miniatuur paardensjees met Amsterdamse keur € 60 Loc.1

1991 Zilveren miniatuur visverkoper en man op 1 wiel fiets € 50 Loc.1

1992 Zilveren miniatuur van sjees met paard en man op de bok € 50 Loc.1

1993 2e Gehalte zilveren paardentram € 60 Loc.1

1994 2e Gehalte zilveren miniatuur koets met 4 paarden, 233 gram € 75 Loc.1

1995 2 Zilveren Chinese miniaturen van mannen met draagbaren, 11 cm. € 90 Loc.1

1996 Collier bezet met malachiet € 25 Loc.1

1997 Zoetwaterparel 8-strengs colier met 14 kt. gouden slot € 150 Loc.1

1998 JBW herenpolshorloge in originele verpakking € 75 Loc.1

1999 Cortese Torino, herenpolshorloge in originele verpakking met papieren € 60 Loc.1

2000 Parelmoer lepeldoosje met twaalf 2e gehalte zilveren lepeltjes € 120 Loc.1

2001 18 Kt. wit/rosé gouden fantasie ring bezet met 114 briljanten, 1.40 ct., [kleur: G+kwaliteit Vs1],
7,9 gram, maat 16,75

€ 850 Loc.1a

2002 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.80 ct. _ G/H - VS/SI -
rm 17.25(54)

€ 1.000 Loc.1a

2003 18 Kt. witgouden ring bezet met amethist en briljant geslepen diamanten tot. 0.10 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 280 Loc.1a

2004 14 Kt. witgouden ring bezet met parels, saffier tot. 2.02 ct. en single cut geslepen diamant tot.
0.10 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 240 Loc.1a

2005 18 Kt. witgouden oorclips bezet met turquoise, saffier en diamant tot. 1.00 ct. - F/G - VS € 1.800 Loc.1a

2006 18 Kt. witgouden collier met hanger vol bezet met briljant, totaal 20 gram € 600 Loc.1a

2007 18 Kt. witgouden armband bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, lengte 19 cm., breedte 5 mm., gewicht 18,8 gram

€ 1.100 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2008 Antieke geel met witgouden takbroche bezet met diamant, saffier en parels € 120 Loc.1a

2009 Antieke geel met witgouden broche bezet met diamant € 75 Loc.1a

2010 14 Kt. witgouden entourage ring met navette geslepen amethist waaromheen en in de schacht
bezet met briljant geslepen diamant, ringmaat: 18 (57)

€ 240 Loc.1a

2011 18 Kt. witgouden hele alliance bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2.70 ct. - F/G - VS/SI
- rm 17 (53)

€ 2.600 Loc.1a

2012 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met een lila kleurige saffier tot. 1.65 ct. en briljant
geslepen diamanten tot. 0.42 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 650 Loc.1a

2013 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 475 Loc.1a

2014 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 1,6 gram, maat 17

€ 425 Loc.1a

2015 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,52 ct., kleur: H+kwaliteit Vs, 1,7
gram, maat 17

€ 1.100 Loc.1a

2016 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,52 ct., kleur: J+kwaliteit Vs, 1,5
gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

2017 Met ruiters gegraveerd antiek glas € 30 Loc.1

2018 Djokja zilveren sigarettendoos, 10.5 x 7.5 cm., 120 gram € 60 Loc.1

2019 2e Gehalte zilveren komfoor op houten voetstukje (brander ontbreekt) € 80 Loc.1

2020 Engels 2e Gehalte zilveren ovaal theepotje, 230 gram € 140 Loc.1

2021 2 Antieke zilveren tafelbellen (w.o. een met scheur) € 200 Loc.1

2022 Antiek Hollands 2e gehalte zilveren tafelbel, anno 1882 € 160 Loc.1

2023 2 Antieke zilveren opdienmessen met ivoren handvatten, Amsterdam, J.G. Meger ,
1828-1860,

€ 60 Loc.1

2024 Rijk bewerkt zilveren visschep met parelmoer handgreep € 140 Loc.1

2025 Antieke rijkbewerkt 2e gehalte zilveren opdienlepel met benen handvat € 45 Loc.1

2026 Opengewerkt 2e gehalte zilveren taartschep met parelmoer handvat € 140 Loc.1

2027 Antieke schelp met opengewerkt filigrain montuur € 30 Loc.1

2028 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting € 100 Loc.1

2029 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 50 cm., 33,7 gram € 200 Loc.1

2030 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting, tot. gew. 40 gram € 65 Loc.1

2031 CCCP, Mopckar Necota, herenpolshorloge in originele verpakking € 120 Loc.1

2032 Bronzen beeldje van een straatartiest rustend op groen marmeren voet, ca.h.15 cm. € 100 Loc.1

2033 Engels 2e gehalte zilveren chocolade-ketel met houten handgreep en parelrand, 478 gram € 300 Loc.1

2034 Engels 2e gehalte zilveren theepot op bolpootjes met parelrand, 392 gram € 240 Loc.1

2035 2e Gehalte zilveren 3-lichts kandelaar, h.18 cm. € 100 Loc.1

2036 2e Gehalte zilveren komfoor op houten voetstuk € 120 Loc.1

2037 2e Gehalte zilveren 3-delig theeservies ovaal model, Birmingham, jaarletter 1906,
meesterteken MSB, totaalgewicht 560 gram

€ 150 Loc.1

2038 Rijkbewerkte Engels zilveren schaal, 887 gram € 300 Loc.1

2039 Zilveren pannetje met deksel, 590 gram € 360 Loc.1

2040 Chabanne, 2 stainless steel dekschalen met parelrand € 60 Loc.1

2041 Hollands zilveren tafelstuk met ovale ruitwaaiergeslepen kristallen schaal € 1.200 Loc.1

2042 Krokodillen lederen handtas € 30 Loc.1

2043 Slangen lederen handtas € 35 Loc.1

2044 18 Kt. gouden collier met hanger, 3,9 gram € 40 Loc.1

2045 14 Kt. gouden collier met camee hanger 3,82 gram € 60 Loc.1

2046 14 Kt. gouden collier met sterrebeeldhanger, Leeuw, 9,7 gram € 75 Loc.1

2047 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met (1/10e)Kruger rand, 1884, totaal 21,2 gram € 380 Loc.1

2048 14 Kt. gouden collier met klompje goud, 10,54 gram € 150 Loc.1

2049 Tiffany, 1e gehalte zilveren schenkkurk met originele verpakking € 30 Loc.1

2050 Twee 18 kt. gouden manchetknopen bezet met rookkwarts, 8,46 gram € 120 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2051 Antieke lava camee Victoriaanse 6-delige armband, ca.1880 in origineel etui (kleine defecten
aan montuur(

€ 120 Loc.1

2052 Vestzakhorloge in 14 kt. gouden kast en met 14 kt. gouden horlogeketting, 23,3 gram € 380 Loc.1

2053 14 Kt. gouden zakhorloge Amtoine Freres, ca.1900, diam 4.5 cm € 240 Loc.1

2054 Oud vestzakhorloge in 3e gehalte zilveren kast € 25 Loc.1

2055 Antieke gouden dameshanghorloge € 45 Loc.1

2056 Blauw geëmailleerd dameshorloge aan strikbroche in foudraal € 100 Loc.1

2057 14 Kt. gouden collier met medaillonhanger, 16,40 gram € 180 Loc.1

2058 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met witte steen, totaal 5,40 gram € 40 Loc.1

2059 14 Kt. gouden dameschoker, 7.4 gram € 200 Loc.1

2060 Filigrain gouden broche, 4,27 gram € 30 Loc.1

2061 14 Kt. gouden schakelbroche, 3,21 gram € 45 Loc.1

2062 Anieke filigrain gouden sluiting vermaakt tot broche bezet met rode gefacetteerde cornalijn,
11,11 gram

€ 60 Loc.1

2063 14 Kt. gouden collier, 3,7 gram € 40 Loc.1

2064 14 Kt. gouden collier met hanger bezet met granaat, totaal 5,7 gram € 40 Loc.1

2065 18 Krt. gouden sterrenbeeldhanger aan 18 kt. gouden ketting, 7,80 gram € 150 Loc.1

2066 14 Kt gouden tricolor schakelarmband, 40 gram € 450 Loc.1

2067 14 Kt. gouden schakelarmband, 18,5 gram € 280 Loc.1

2068 14 Kt. gouden bicolor armband, 26,99 gram € 380 Loc.1

2069 14 Kt. witgouden ring bezet met smaragd en briljant geslepen diamant tot. 0.84 ct. - F/G - VS/
SI - rm 17 (53)

€ 650 Loc.1a

2070 14 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.12 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18 (56)

€ 140 Loc.1a

2071 18 Kt. witgouden solitair ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.15 ct. - F/G - VS/SI -
rm 18.5 (58)

€ 200 Loc.1a

2072 14 Kt. witgouden ring bezet met 6 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 2,7 gram, maat 17

€ 190 Loc.1a

2073 18 Kt. witgouden cross-over ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G - VS/SI
- rm 19 (60)

€ 320 Loc.1a

2074 18 Kt. witgouden ring bezet met 8 kant geslepen diamant tot. 0.60 ct. - G/H - SI - rm 17.5 (55) € 500 Loc.1a

2075 18 Kt. witgouden ring bezet met 142 diamanten, 2.25 ct., kleur G kwaliteit Vs, 36 Princes-
slijpsel en 106 briljantslijpsel, 8.8 gram, maat 17, (nieuwwaarde € 6500,00)

€ 1.300 Loc.1a

2076 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 1 diamant/princes slijpsel, 0,08 ct., kleur wit-kwaliteit
Vs, in staat, 6,8 gram, maat 16,5

€ 220 Loc.1a

2077 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant 0,23 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Vs,
2,1 gram, maat 16,75

€ 260 Loc.1a

2078 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.90 ct., kleur: Light Yellow,
kwaliteit Si3, 3.1 gram, maat 17,5

€ 850 Loc.1a

2079 14 Kt. geel met witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., 3.1 gram,
maat 16,5,[kleur: G+kwaliteit Vs]

€ 360 Loc.1a

2080 14k witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamant tot.0.32ct - F/G - VS/SI rm 17 (53) € 280 Loc.1a

2081 14 Kt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,4 gram, maat 18,5

€ 450 Loc.1a

2082 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,58 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
VVs, 2,3 gram, maat 17,25

€ 1.300 Loc.1a

2083 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,90 ct., kleur: N kwaliteit VVS2,
4 gram, maat 16,5

€ 4.000 Loc.1a

2084 14 Kt. witgouden ring, model alliance bezet met 25 briljant geslepen diamanten, 1,25 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 2,7 gram, maat 16,25

€ 650 Loc.1a

2085 Paar 18 kt. witgouden vol met briljant gezette oorhangers (stopper ontbreekt) € 600 Loc.1a

2086 18 Kt. witgouden collier met 7 hangers elk bezet met briljant geslepen diamant en
gefacetteerde 3-hoekig robijntje, totaal 16,21 gram

€ 900 Loc.1a

2087 Twee 14 kt. wit met geelgouden Art Deco-stijl oorhangers vol bezet met briljant geslepen
diamant en robijn, 10,60 gram

€ 900 Loc.1a



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
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2088 18 Kt. witgouden armband bezet met 4 grote briljant geslepen diamanten en 3 rozetten vol
bezet met briljant geslepen diamanten, L.19 cm., 16,8 gram

€ 900 Loc.1a

2089 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten en gefacetteerde saffiertjes, 6,91
gram

€ 600 Loc.1a

2090 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 400 Loc.1a

2091 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.14 ct. - F/G - VS/SI - rm
17.25 (54)

€ 260 Loc.1a

2092 18 Kt. witgouden entourage ring bezet met centraal een ovaal gespelen saffier tot. 1.10 ct. en
aan entourage briljant geslepen diamanten tot. 0.24 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

2093 14 Kt. witgouden bandring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.05 ct. - F/G - VS/SI -
rm 17 (53)

€ 320 Loc.1a

2094 18 Kt. witgouden ring bezet met 35 briljant geslepen diamanten, 0,45 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 7,3 gram, maat 17

€ 425 Loc.1a

2095 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.24 ct., kleur G kwaliteit Vs, 3.5
gram, maat 18,5

€ 280 Loc.1a

2096 18 Kt. witgouden hanger bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,38 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 7 gram

€ 300 Loc.1a

2097 14 Kt. witgouden ring bezet met ovale en baquette geslepen diamanten en gefacetteerde
smaragd

€ 1.500 Loc.1a

2098 14 Kt. witgouden takbroche bezet met briljant geslepen diamant en smaragd, 10,58 gram € 1.200 Loc.1a

2099 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn, smaragd, saffier en briljant geslepen diamant tot. 0.10
ct. - F - SI - rm 17 (53)

€ 400 Loc.1a

2100 Antiek zilveren collier met 2 gehalte met 14 kt.geelgouden hanger bezet met briljant geslepen
diamant en parel

€ 450 Loc.1a

2101 Gouden Byzantijnse munt met afbeelding van heiligen, ca.400 na Chr. € 300 Loc.1

2102 Gouden munt met afbeelding van Romeinse Keizer, herkomst Jordanie € 400 Loc.1

2103 6 Fijn gouden munten, 16,50 gram € 300 Loc.1

2104 Antiek verguld zilveren medaille in origineel foudraal € 25 Loc.1

2105 Vestzakhorloge met zilveren kast € 30 Loc.1

2106 Gouden zakhorloge, Genève Cilindre met sluetel, diam.4.6 mm € 240 Loc.1

2107 Zilveren jasseron collier met antiek dameshorloge € 35 Loc.1

2108 Dameshanghorloge met 14 kt. gouden kast € 75 Loc.1

2109 14 Kt. gouden medaillonhanger, 3,27 gram € 40 Loc.1

2110 14 Kt. gouden chatelaine, 16,5 gram € 150 Loc.1

2111 14 Kt. gouden fantasiebroche bezet met parel, 5,07 gram € 75 Loc.1

2112 Antieke camee broche met gouden omranding € 90 Loc.1

2113 Antieke camee hanger in gouden omranding € 45 Loc.1

2114 Antieke geëmailleerde met steen ingelegde Victoriaanse oorhanger en een filigrain broche
bezet met paarskleurige steen

€ 40 Loc.1

2115 18 Kt. geelgouden damespolshorloge met gouden band, totaal 18,29 gram € 240 Loc.1

2116 2e Gehalte zilveren krans broche bezet met parels en turkoois € 25 Loc.1

2117 14 Kt. gouden rozetring met een cultivé parel en turkoois, ringmaat: 16,25 (51) € 60 Loc.1

2118 14 Kt. gouden ring bezet met een turkoois met een opgengewerkte rand, ringmaat: 17,75 (56) € 45 Loc.1

2119 14 Kt. gouden collier met een rozethanger bezet met turkoois, bruto gewicht 6,9 gram € 75 Loc.1

2120 2 Parelarmbandjes en defect parelarmbandje w.o. met gouden sluiting € 40 Loc.1

2121 Antiek parelcollier met gouden slot bezet met roosgeslepen diamant € 75 Loc.1

2122 Parelcollier met gouden slot bezet met briljant geslepen diamant € 75 Loc.1

2123 Zilveren ring bezet met zirkonia, diam.19 mm. € 30 Loc.1a

2124 Antieke gouden bootjescollier, 15,52 gram € 300 Loc.1

2125 Koop diverse damespolshorloges € 12 Loc.1

2126 Koopje divers gouden sieraden, etc., totaalgewicht 19,35 gram € 240 Loc.1

2127 Koopje diverse sieraden w.o. goud € 150 Loc.1

2128 Koopje van 2 Romeins gouden leeuwenkopjes, 2 medaillons en Romeins bronzen leeuwtje € 120 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
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2129 Koopje diverse gouden broches, etc., totaalgewicht ca.17 gram € 120 Loc.1

2130 Koopje diverse antieke gouden sieraden, etc., 10,9 gram € 240 Loc.1

2131 Koop zilveren broches met o.a. camees en marcasiet, totaalgewicht 20 gram € 65 Loc.1

2132 2 Doublé broche/hangers bezet met blauwe stenen € 16 Loc.1

2133 14 Kt. gouden rozenkrans, 7.2 gram € 240 Loc.1a

2134 Koopje van diverse boordknoopjes bezet met steen, hanger met hand, manchetknopen met
tijgernagels, dasspeld bezet met briljant geslepen diamant, hanger met olifant bezet met steen
w.o. goud

€ 120 Loc.1

2135 Paar opengewerkte 14 kt. geelgouden oorhangers bezet met zaadparels, totaal 8,30 gram € 150 Loc.1

2136 18 Kt. gouden hanger i.v.v. Davidster, 18 kt. gouden sterrenbeeld hanger maagd en 14 kt.
gouden trouwring, totaal 9,17 gram

€ 180 Loc.1

2137 Koopje diverse sieraden w.o. gouden oorbellen, ringen, broches, 26,47 gram € 380 Loc.1

2138 14 Kt. gouden ring bezet met zirkonia een een hanger met meteoorsteen € 60 Loc.1

2139 Antieke ivoren medaillonhanger met voorstelling van een paarden en honden bezet met
edelesteen

€ 75 Loc.1

2140 18 Kt. gouden sterrenbeeldhanger, weegschaal, 4.61 gram € 90 Loc.1

2141 Gouden ring bezet met facetgeslepen aquamarijn € 75 Loc.1

2142 Gouden broche bezet met bloedkoraal, 10 gram € 180 Loc.1

2143 Koopje onedel en BWGG sieraden € 45 Loc.1

2144 Diverse gouden broches, etc., 13,26 gram € 180 Loc.1

2145 BWGG slangenring bezet met briljant en saffier, 3,6 gram € 75 Loc.1

2146 Twee 14 kt. gouden trouwringen, 7,78 gram € 120 Loc.1

2147 BWGG witgouden ring bezet met 14 briljant geslepen diamanten en een bloedkoraal € 380 Loc.1

2148 Koopje van twee onedele ringen met bergkristal en amethist en een zilveren ring bezet met
een cabochon geslepen malachiet

€ 16 Loc.1

2149 18 Kt. geelgouden ring bezet met een kubus kristalvormig groen toermalijn, ringmaat 16 (50) € 850 Loc.1

2150 14 Kt. gouden entouragering bezet met cabochon geslepen bloedkoraal, ringmaat: 19,25 (60) € 75 Loc.1

2151 14 Kt. gouden trouwring, 3,89 gram € 55 Loc.1

2152 2e Gehalte zilveren met 14. kt. gouden ring, 18,19 gram € 380 Loc.1

2153 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,23 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 5 gram, maat 16,5

€ 280 Loc.1a

2154 18 Kt. witgouden ring bezet met 15 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 2,6 gram, maat 17

€ 240 Loc.1a

2155 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,35 ct., kleur: H - kwaliteit Vs,
4,7 gram, maat 16

€ 500 Loc.1a

2156 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 1,24 ct., kleur: H -
kwaliteit Vs, 3,2 gram, maat 17,5 (nieuwwaarde € 12.000,00)

€ 4.500 Loc.1a

2157 18 Kt. witgouden ring, model alliance bezet met 24 briljant geslepen diamanten 1,00 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,9 gram, maat 18

€ 600 Loc.1a

2158 14 Kt. witgouden ring bezet met 11 briljant geslepen diamanten, totaal 0,65 ct., middensteen
0,50 ct., kleur:G kwaliteit: Si3, 3.5 gram, maat 18,5

€ 700 Loc.1a

2159 14 kt. witgouden ring, model solitair met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 1,7 gram, maat 17,25

€ 200 Loc.1a

2160 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,12 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Vs, 5,1 gram, maat 17,25

€ 240 Loc.1a

2161 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 diamanten, 0,60 ct., 8x 8/8-slijpsel+1x briljantslijpsel, 0,50crt
kleur: wit-kwaliteit Si, 2,5 gram, maat 17

€ 650 Loc.1a

2162 Onyx broche bezet met kleine parels, 3,2 cm., 6,2 gram € 55 Loc.1

2163 Vergulde design broche bezet met groene steen, nr.627/EH € 30 Loc.1

2164 Koopje divers sieraden goud (oorstekers, ring, hangers (6x)), 12 gram € 240 Loc.1

2165 Koopje van diverse sieraden goud (broches, ringen en hangers (6x)) € 240 Loc.1

2166 Koopje sieraden goud (oorbellen, hangers 5x) € 240 Loc.1

2167 3 Diverse gouden kruisjes € 50 Loc.1

2168 Koopje diverse gouden sieraden, etc., 16,7 gram € 150 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2169 14 Kt. witgouden ring bezet met robijn tot. 0.30 ct. en briljant geslepen diamanten tot. 0.14 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 220 Loc.1a

2170 - DIAMONDE - 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.50 ct. - F -
VS/SI - rm 18 (56)

€ 450 Loc.1a

2171 14 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.17 ct. - F/G - VS/SI - rm 18
(56)

€ 240 Loc.1a

2172 Ring, 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,30 ct.,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 3,6 gram, maat 16,75

€ 475 Loc.1a

2173 18 Kt. gouden collier, L.60 cm., 23,36 gram € 380 Loc.1a

2174 Rijkbewerkt 18 kt. gouden ring bezet met 4 briljant geslepen diamanten en peridot, 14,87 gram € 380 Loc.1a

2175 Gouden vishanger bezet met gefacetteerde citrien, totaal 13,50 gram € 240 Loc.1a

2176 14 Kt. geelgouden ring bezet met 34 briljant geslepen diamanten en gefacetteerde saffier, 6,5
gram

€ 450 Loc.1a

2177 Twee fijn gouden munthanger en een opengewerkte hanger, totaal 12,26 gram € 300 Loc.1a

2178 Opengewerkt 14 kt. gouden ring, 4,77 gram € 120 Loc.1a

2179 Gematteerde samengestelde 1e gehalte zilveren met 14 kt. geelgouden ring bewerkt met
facetgeslepen robijn, 9,87 gram

€ 380 Loc.1a

2180 14 Kt. gouden ring bezet met 18 briljant geslepen diamanten en grote ovaal geslepen diamant,
totaal 4,7 gram

€ 450 Loc.1a

2181 14 Kt. gouden ring bezet met parelmoer en 32 briljant geslepen diamanten € 300 Loc.1a

2182 14 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten € 380 Loc.1a

2183 14 Kt. gouden ring bezet met ovale lapis lazuli, totaal 2,42 gram € 150 Loc.1a

2184 18 Kt. gouden ring rondom bezet met ca.37 briljant geslepen diamanten, 2,8 gram € 240 Loc.1a

2185 18 Kt. witgouden ring bezet met 43 briljant geslepen diamanten, 3,35 ct., 42 entourage stenen,
kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, 1 middensteen 1,25 ct., kleur: I+kwaliteit Vs, 10,8 gram, maat 20

€ 5.000 Loc.1a

2186 14 Kt. witgouden ring bezet met 18 diamanten, 0,75 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 12x 8/8-
slijpsel + 6x briljantslijpsel, 5,8 gram, maat 18

€ 500 Loc.1a

2187 14 Kt. witgouden ring bezet met 27 briljant geslepen diamanten, 1,50 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5,2 gram, maat 19,75

€ 650 Loc.1a

2188 18 Kt. witgouden ring bezet met Robijn en 19 diamanten, baguette-slijpsel 1,20 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Vs, 11,8 gram, maat 17

€ 900 Loc.1a

2189 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0.70 ct., kleur N kwaliteit piqué
2, 4 gram, maat 16,5 (nieuwwaarde € 650,00)

€ 240 Loc.1a

2190 14 Kt. witgouden ring, model alliance bezet met 26 briljant geslepen diamanten, 1,85 ct., kleur:
Top Wit+kwaliteit Vs, 3,1 gram, maat 17,75

€ 800 Loc.1a

2191 18 Kt. witgouden ring bezet met 100 briljant geslepen diamanten, 2,10 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 26 gram, maat 17

€ 1.500 Loc.1a

2192 14 Kt. witgouden ring bezet met 144 diamanten, princes-slijpsel, 2,75 ct., kleur G-kwaliteit Vs,
22,5gram, maat 19,25

€ 1.600 Loc.1a

2193 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,18 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
7 gram, maat 17,25

€ 220 Loc.1a

2194 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 3,6 gram, maat 17,75

€ 450 Loc.1a

2195 18 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0.30 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 5 gram, maat 16,5

€ 260 Loc.1a

2196 18 Kt. witgouden ring bezet met 3 diamanten, 2 baguettes 0.23 ct., 1 briljant, 1.52 ct., Old
European cut, kleur: lichtgeel-kwaliteit: Si, totaal 1.75 ct., 4.3 gram, maat 16,75

€ 3.400 Loc.1a

2197 18 Kt. witgouden ring bezet met 78 briljant geslepen diamanten, 0,75 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
met 2 Amethysten peerslijpsel, 5,6 gram, maat 17,5

€ 475 Loc.1a

2198 18 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0,40 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 7,6 gram, maat 16,5

€ 450 Loc.1a

2199 14 Kt. witgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 1,10 ct., antiek slijpsel, kleur:
Cape en kwaliteit Si, 3,6 gram, maat 16,5

€ 400 Loc.1a

2200 18 Kt. witgouden ring bezet met saffier en briljant, single cut geslepen diamanten tot. 0.50 ct. -
F/G - VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 500 Loc.1a

2201 14 Kt. gouden zegelring, totaal 4,20 gram € 55 Loc.1

2202 Amerikaanse onedele choker bezet met cultivé parel € 80 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2203 Tiffany & Co, 2 vergulde 1e gehalte zilveren manchetknopen (1 defect) met voorstelling van
zeilboten

€ 45 Loc.1

2204 BWGG ring bezet met diamant € 75 Loc.1

2205 Filigrain gouden ring bezet met granaat, 3,60 gram € 60 Loc.1

2206 14 Kt. gouden damesring bezet met diamanten, diam 16 mm. € 140 Loc.1

2207 18 Kt. gouden ring bezet met 4 briljante geslepen diamanten, diam.16 mm. € 90 Loc.1

2208 Koopje divers sloopgoud, 6,35 gram € 60 Loc.1

2209 14 Kt. gouden herenzegelring bezet met zwarte steen, 5,6 gram € 45 Loc.1

2210 5 Diverse gouden ringen (slijtage), 8,71 gram € 120 Loc.1

2211 Geelgouden ring bezet met briljant geslepen diamant en robijn € 75 Loc.1

2212 14 Kt. gouden knopenring, 4,87 gram € 60 Loc.1

2213 14 Kt. gouden zegelring, 2,50 gram € 30 Loc.1

2214 2 Gouden trouwringen, 7,83 gram € 140 Loc.1

2215 Antieke bloedkoralen 2-strengs armband met gouden slot (losse kralen en oostekers in zakje) € 75 Loc.1

2216 Koopje divers goud, etc. € 150 Loc.1

2217 Cornalijnen collier met onedel slot € 30 Loc.1

2218 Cornalijnen collier met gouden slot € 75 Loc.1

2219 14 Kt. gouden schakelarmband, 19.5 cm., ca.8 gram € 200 Loc.1

2220 Gevlochten 18 kt. geelgouden collier, L.70 cm., 22 gram € 380 Loc.1

2221 Bloedkoralen collier met gouden slot, l.42 cm., gew. 18 gram € 100 Loc.1

2222 Gouden collier, L.56 cm., 6,9 gram € 110 Loc.1

2223 Bloedkoralen armband, "Angel Skin", L.19 cm., 16 gram € 18 Loc.1

2224 Gevlochten 14 kt. geelgouden collier, L.80 cm., 27,91 gram € 380 Loc.1

2225 Granaten 4-strengs armband met gouden slot, L.19 cm. € 180 Loc.1

2226 18 Kt. gouden collier, L.60 cm., 14,43 gram € 300 Loc.1

2227 18 Kt. geelgouden armbandje bezet met parels, 4,14 gram € 90 Loc.1

2228 14 Kt. gouden collier, 2,48 gram en twee 18 kt. gouden colliers, 14,71 gram € 280 Loc.1

2229 Antieke 14 kt. gouden armband met 7 rozetten bezet met cabuchon geslepen bloedkoraal,
bruto gewicht 25 gram

€ 240 Loc.1

2230 3 Paar zilveren oorringen, totaal gewicht 11,5 gram € 20 Loc.1

2231 Koop diverse zilveren bedels, totaalgewicht 43,3 gram € 90 Loc.1

2232 Koop diverse zilveren bedels, totaalgewicht 46,25 gram € 95 Loc.1

2233 Koop zilveren oorbellen, totaal gewicht 17 gram € 45 Loc.1

2234 Koop zilveren broches, totaalgewicht 37 gram € 50 Loc.1

2235 3 Paar zilveren oorbellen, totaal gewicht 12,7 gram € 55 Loc.1

2236 2 Paar Art Deco oorbellen, totaalgewicht 19 gram € 45 Loc.1

2237 Koopje divers bijoux, etc. € 25 Loc.1

2238 Koop zilveren armbanden, totaalgewicht 59,2 gram € 100 Loc.1

2239 Zilveren armband en een ring bezet met turkoois € 70 Loc.1

2240 Lorus, herenpolshorloge met stalen band € 40 Loc.1

2241 Zilveren massieve Gourmet collier, totaalgewicht 54 gram, L.60 cm. € 55 Loc.1

2242 3 Diverse zilveren armbanden € 40 Loc.1

2243 Diverse Oosterse zilveren armbanden, etc. € 25 Loc.1

2244 Zilveren armband bezet met kleine turkoois steentjes € 25 Loc.1

2245 14 Kt. witgouden ring bezet met zirkonia (1 steentje ontbreekt), 1,91 gram € 30 Loc.1

2246 Paar zilveren oorhangers bezet met grote zalmkleurige stenen € 40 Loc.1

2247 Twee diverse zilveren armbanden, totaalgewicht 108 gram € 90 Loc.1

2248 Zilveren schakelarmband en opengewerkte brede armband € 40 Loc.1

2249 333/1000 gouden dasspeld, 2 medaillons en een hanger bezet met granaat € 30 Loc.1

2250 2 Sterling zilveren oorbellen bezet met turkoois en 800/1000 zilveren broche bezet met
turkoois

€ 30 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2251 Koopje diverse zilveren sieraden, etc. € 30 Loc.1

2252 Twee polshorloges € 16 Loc.1

2253 Zilveren zakhorloge, Junghans, 56 gram € 35 Loc.1

2254 Damesvestzakhorloge met 3e gehalte zilveren kast € 60 Loc.1

2255 Ellips solar energy polshorloge met zwarte band € 30 Loc.1

2256 Zilveren horloge Merk 'SPLENDID', totaalgewicht 27 gram € 60 Loc.1

2257 Koop zilveren broches, totaalgewicht 29 gram € 45 Loc.1

2258 1e Gehalte zilveren ring bezet met een cabochon geslepen lapis lazuli, ringmaat: 16,75 (53) € 16 Loc.1

2259 2 Paar zilveren oorringen, totaal gewicht 13 gram € 25 Loc.1

2260 2 Diverse zilveren broches, totaalgewicht 21 gram € 45 Loc.1

2261 Koopje diverse zilveren ringen, tot.gew. 50 gram € 35 Loc.1

2262 2 Zilveren vestzakhorloges met ketting € 30 Loc.1

2263 Koopje diverse zilveren sieraden € 30 Loc.1

2264 6 Messen met 2e gehalte zilveren pistoolheften, totaal 496 gram € 160 Loc.1

2265 Koopje divers bloedkoraal en granaat € 30 Loc.1

2266 Koop diverse verzilverde koffielepels en messenleggers € 8 Loc.1

2267 Koopje divers 3e gehalte zilveren rijkbewerkt bestek en zilveren borstelset € 45 Loc.1

2268 Koop diverse servet/vingerdoekringen, kinderbekertje, schenkkruk, etc. w.o. zilver € 16 Loc.1

2269 Twee 2e gehalte zilveren opdienscheppen w.o. een Jugendstil en een 2e gehalte zilveren
juslepel

€ 60 Loc.1

2270 Koopje divers cornalijn, etc. € 16 Loc.1

2271 Bloedkoralen collier met gouden slot, L.50 cm., gew. 67 gram € 340 Loc.1

2272 Bloedkoralen collier met gouden slot, L.42 cm., gew. 47 gram € 260 Loc.1

2273 Earnshaw, herenpolshorloge in originele verpakking € 60 Loc.1

2274 Bloedkoralen collier met gouden slot, lengte 61 cm., gewicht 21 gram € 95 Loc.1

2275 Zilveren komfoor met ivoren handgreep, 474 gram € 300 Loc.1

2276 Twaalf 2e gehalte zilveren mokkalepels € 30 Loc.1

2277 Twee 1e gehalte zilveren opdienlepels, ca.1886 Amsterdam, 171 gram € 75 Loc.1

2278 Engels 2e gehalte zilveren inktpot (gevuld), 390 gram € 180 Loc.1

2279 Opengewerkt zilveren schaaltje op voet (gevuld), 216 gram € 80 Loc.1

2280 4 Sterling zilveren strooibusjes, h.14,5 cm. € 110 Loc.1

2281 Aquaswiss, herenpolshorloge met toebehoren in originele verpakking € 120 Loc.1

2282 Elf 2e gehalte zilveren koffielepels € 45 Loc.1

2283 6 Diverse 2e gehalte zilveren orchideevaasjes w.o. met parelrand, hoogste vaasje = h.17 cm. € 75 Loc.1

2284 2e Gehalte zilveren lepeldoosje op pootjes, 158 gram € 90 Loc.1

2285 2e Gehalte zilveren pijpenkomfoor met houten handgreep, 460 gram € 180 Loc.1

2286 Antiek bloedkoralen 2-strengs collier met gouden slot € 240 Loc.1

2287 Gehamerd 3e gehalte zilveren Art Deco schaal op voet, 226 gram € 140 Loc.1

2288 Rijkbewerkt met bloemen gedecoreerd zilveren brandewijnkom, diam.13, 134 gram € 120 Loc.1

2289 Klein zilveren brandewijnkom op voet, 56 gram € 80 Loc.1

2290 Opengewerkt 2e gehalte zilveren opdiencouvert € 45 Loc.1

2291 2 Divers gekleurde haaraccessoires, Ferragamo € 25 Loc.1

2292 Bijbel met dubbele zilveren sloten, anno 1884 € 110 Loc.1

2293 Antieke bijbel met zilveren sloten en zilveren hoekjes € 90 Loc.1

2294 Bijbeltje met gouden slot, anno 1875 € 90 Loc.1

2295 Djokja zilveren bewaardoos, 9 x 6.5 x 3 cm., 160 gram € 80 Loc.1

2296 2e Gehalte zilveren tasbeugel € 30 Loc.1

2297 Twee 925/1000 zilveren parfumflesjes, h.5 en 5.5 cm. € 50 Loc.1

2298 2 Bewerkt zilveren strijkstokkendoosjes met afbeelding € 50 Loc.1

2299 Parfumflacon met zilveren applicatie op voet en stopje, 19e eeuw € 60 Loc.1



Timed on-line veiling, sluit op dinsdagavond 8 september vanaf 19.00 uur.
Cat. Omschrijving Startbod Locatie

2300 BWGG hart gedragen door een vogel vol bezet met briljant geslepen briljant en 1 robijn, totaal
14,19 gram

€ 450 Loc.1

2301 2 Antieke zilveren boek/bladleggers, 9,5 en 10 cm. € 30 Loc.1

2302 Zilveren pillendoosje, A.Kooiman, Schoonhoven 1858 € 60 Loc.1

2303 Zilveren lodereindoosje, Paules Riddersma Cabboes, Leeuwarden 1850 € 70 Loc.1

2304 Judaica boekje, geplubiceerd 1969 € 40 Loc.1

2305 4 Zilveren sigarettenpijpjes € 40 Loc.1

2306 4 Diverse zilveren sigarettenpijpjes € 40 Loc.1

2307 Antiek dubbelstrengs granaten collier met 14 kt. gouden slotje € 110 Loc.1

2308 Granaten collier met gouden slot, lengte 68 cm. € 75 Loc.1

2309 9 Geëmailleerde met strass bezette Russische eieren als hangers € 150 Loc.1

2310 Lang granaten snoer met zilveren slot € 180 Loc.1

2311 2 Divers gekleurde haaraccessoires, Ferragamo € 25 Loc.1

2312 Twee 2e gehalte zilveren gembervorken € 30 Loc.1

2313 Geslepen kristallen theebus met 2e gehalte zilveren dop met parelrand, ca.h.16 cm. € 120 Loc.1

2314 Engelse zilveren koffieketel op pootjes, 745 gram € 150 Loc.1

2315 2 Verzilverde 1-licths kandelaars, h.33 cm. € 45 Loc.1

2316 1e Gehalte zilveren mokkaketeltje met roomkan, Bonebakker, 456 gram € 120 Loc.1

2317 Gegraveerd glas op Sterling zilveren voet, h.30 cm. € 40 Loc.1

2318 Stel bewerkte 2e gehalte zilveren kandelaars, h.25,5 cm., 312 gram € 400 Loc.1

2319 Bloedkoralen 3-rijig collier met gouden slot, L.36 cm., gew. 65 gram € 450 Loc.1

2320 Van Kempen en Begeer, opengewerkt 1e gehalte zilveren broodmand met parelrand, 436
gram, 31 x 19,5 x 8,5 cm.

€ 280 Loc.1

2321 2 Opengewerkte 2e gehalte zilveren bonbonschaaltjes, h.6,5 x b.16 x d.9 cm., 217 gram € 150 Loc.1

2322 Twee Engelse zilveren 1-lichts kandelaars, h.15 cm. € 40 Loc.1

2323 Van Kempen, Zilveren 3-delig mokkaservies met parelrand, totaal 622 gram € 140 Loc.1

2324 Maliënkolder tas met 3e gehalte zilveren beugel € 40 Loc.1

2325 Bloedkoralen collier met gouden slot, L.46 cm., gew. 309 gram € 110 Loc.1

2326 Bloedkoralen collier met zilveren sluiting, 3 gram € 65 Loc.1

2327 Moderne industriële wandtafel, h.75 x b.152 x d.49 cm. € 180 Loc.2

2328 Notenhouten 3-laden commode, h.84 x b.92 x d.46 cm. € 60 Loc.2

2329 Notenhouten bijzettafel met glasplaten, h.52 x b.60 x d.60 cm. € 30 Loc.2

2330 Notenhouten bijzettafel met glasplaten, h.52 x b.60 x d.60 cm. € 30 Loc.2

2331 Zwart gestoffeerde 3-zitsbank € 75 Loc.2

2332 Notenhouten bijzettafel met glasplaten, h.52 x b.60 x d.60 cm. € 30 Loc.2

2333 Smeedijzeren wijnrek Riviera Maison voor 24 flessen, h. 90 br. 38 x d.27 € 80 Loc.2

2334 Maurice Utrillo, La Sacré-Coeur, 1956, lithografie op geschept papier en gesign. in de plaat,
Atlier Mourlot, Paris, 40 x 52 cm.

€ 120 Loc.2

2335 Jaap Weiland, 1891-1970, Parkgezicht, gedateerd 1957, aquarel, 23 x 33 cm. € 45 Loc.2

2336 Zwarte hoogglans hoofdboard voor een bed, h.102 x b.130 x d.9 cm. € 45 Loc.2

2337 Armfauteuil met taupekleurige stof bekleed € 45 Loc.2

2338 H.A. Dievenbach, Stilleven, gemengde techniek, 35 x 25 cm. € 80 Loc.2

2339 Keith Sonnier, Dans, gesigneerd KS'81, kleurenlitho, nr.187/200, 55 x 75,5 cm. € 60 Loc.2

2340 Antieke mahoniehouten bonheur met spiegelopstand, Holland ca.1840, h.210 x b.107 x d.41
cm.

€ 60 Loc.2

2341 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 750 Loc.2

2342 Blank eikenhouten whitewash eetkamertafel, h.75 x L.260 x b.100 cm. € 500 Loc.2

2343 Sam Francis, Zonder titel, litho in plexiglazen omlijsting, 77 x 56 cm. € 150 Loc.2

2344 G. Henneveld, Boerderij, olieverf op board, gedateerd 1962, 30 x 40 cm. € 20 Loc.2

2345 Ond.gesign., Indonesische School, Rijstvelden met personen, olieverf op doek € 100 Loc.2

2346 Raoul Dufy, Maquette Histoire de l'Electricité, lithografie naar origineel, Mussée d'Art Modern
te Parijs, atelier Mourlot, 1965, (ingelijst)

€ 100 Loc.2
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2347 Oude eikenhouten tafel, h.74 x L.167 x b.76 cm. met 6 met leder beklede stoelen € 75 Loc.2

2348 Pablo Picasso, La ronde de la Paix, lithografie op geschept papier, in de plaat gesigneerd en
gedateerd, uitgaven van Combat pour la Paix, droogstempel, Succession Picasso, (ingelijst),
67 x 50 cm.

€ 120 Loc.2

2349 Ond.gesign., Landschap, olieverf op board, 62 x 45 cm. € 16 Loc.2

2350 B.C. Himes, Vrouw met geit in Mediterraans landschap, olieverf op board, 60 x 45 cm. € 25 Loc.2

2351 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet met gesatineerd glazen bol in reliëfdecor, h. 41 cm. € 120 Loc.3

2352 Antieke notenhouten secretaire à abattant, h.182 x b.94 x d.48 cm. € 60 Loc.3

2353 Ingelegde notenhouten wijntafel, h.60 x diam.55 cm. € 16 Loc.3

2354 Mazda, Art Deco tafellamp met wit opaalglazen kap, gemerkt op de stekker, h. 74 cm. € 130 Loc.3

2355 Marmeren Art Deco tafellampje met gesatineerd glazen kapje, h.33 cm. € 80 Loc.3

2356 Deels zwart gepolitoerde Willem III speeltafel, h.77 x b.86 x d.44 cm. € 45 Loc.3

2357 Onb.meester, Prima Donna Selma Kurz op het hoogtepunt van haar roem, litho in antieke lijst € 85 Loc.3

2358 Pieter Alardus Haaxman, Delft 1814-1887 Delft, Portret van Pieter de Groot, olieverf op doek,
gedateerd 1850, 50 x 40 cm. (lijst beschadigd)

€ 60 Loc.3

2359 Onb.meester, Portret van een dominee, goauche, 48,5 x 38,5 cm. € 100 Loc.3

2360 Onb.meester, Ovaal portret van een dame, olieverf op paneel € 200 Loc.3

2361 Château Prieuré-Lichine, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist 1996, 6x € 240 Loc.3

2362 Château Guiraud, 1e Grand Cru Sauternes, 1998 4x, 1999 1x en 2000 1x. In originele kist,
totaal 6x

€ 260 Loc.3

2363 Château Lagrange, Grand Cru Classé Saint-Julien Bordeaux in originele kist 2006, 6x € 240 Loc.3

2364 Château Gruaud Larose, 2e Grand Cru Classé Saint Julien Bordeaux, in originele Kist 1999,
6x

€ 340 Loc.3

2365 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

2366 Kopke Late Bottled Vintage Port 2014, in originele wijntas van het Porthuis Warre/Kopke. 6x € 100 Loc.3

2367 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2368 Warre Vintage Port Quinta Da Cavadinha 2001 in org. kist, 2x € 50 Loc.3

2369 Lustau PX Sherry, een vintage portachtige dessertwijn, gekoeld drinken, 6x € 80 Loc.3

2370 Château Fonréaud Cru Bourgeois Listrac-Medoc, in originele. kist, zeer goed jaar 2006, 6x € 90 Loc.3

2371 Château Boyd Cantenac, Grand Cru Classé Margaux 2006, in kistje, 2x € 80 Loc.3

2372 Château Marquis de Terme, Grand Cru Classé Margaux Bordeaux in originele kist, topjaar
2000, 6x

€ 280 Loc.3

2373 Château Lynch-Mousas, Grand Cru Classé Pauillac Bordeaux in originele kist, topjaar 2000,
6x

€ 280 Loc.3

2374 Château La Fiefs de Lagrange, 2e wijn, St. Julien Bordeaux, in originele kist 2007, 6x € 120 Loc.3

2375 Cordier Grand Vin de Sauternes, 50 cl. Collection Privée 2008, 12x € 80 Loc.3

2376 Domaine E.Guigal, Saint-Joseph 2012 in originele verpakking 6x € 120 Loc.3

2377 Tafellamp met verzilverd bronzen dolfijn en gesatineerd glazen bol op marmeren voet, h. 72
cm.

€ 475 Loc.3

2378 Koopje diverse persglazen gebruiksvoorwerpen, Leerdam € 25 Loc.3

2379 Aardewerken 3-delig lampetstel € 25 Loc.3

2380 Aardewerken sculptuur van kind in ei, gipsen sculptuur naar de denker, kristallen vaas,
botervat en dekselbeker

€ 25 Loc.3

2381 Koopje divers Chinees porselein w.o. dekselpot, defecte kom met schotel en een met
landschap gedecoreerde vaas, 19 e eeuw

€ 45 Loc.3

2382 Glazen Murano-stijl sculptuur van een vis, h.19 x L.40 cm. € 40 Loc.3

2383 Groot Imari rond bord, 18 eeuw, 28,5 cm. € 60 Loc.3

2384 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.26 cm. € 40 Loc.3

2385 Koop divers kleingoed w.o.kristal, pleet, schelpen, etc. € 30 Loc.3

2386 Bronzen sculptuur naar de Denker ruistend op marmeren voetstuk, h.20 cm. € 70 Loc.3

2387 Studio Glashyttan i Åhus, Zweden, Nissmark+Zirnsack, glazen object met spiralen, 27 cm. € 220 Loc.3

2388 Koop divers Indonesisch houtsnijwerk, etc. € 25 Loc.3

2389 2 Antieke met Japanse mannen in landschap gedecoreerde Satsuma vazen, h.31 cm. € 55 Loc.3
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2390 Antieke Japanse Satsuma vaas, gestempeld aan de onderkant, h.32 cm. € 35 Loc.3

2391 Staand bronzen Boeddha beeld, h.50 cm. € 25 Loc.3

2392 2 Satsuma vazen (1 deksel defect) en een Makkumer bord € 25 Loc.3

2393 2 Diverse antieke Delfts blauwe borden, 18e eeuw, diam.27 en 23 cm. € 100 Loc.3

2394 Handgeknoopt rond Oosters kleed, diam.104 cm. € 30 Loc.3

2395 Koop divers Royal Albert servies € 16 Loc.3

2396 Hollandse notenhouten dubbelgebogen 2-deurs porseleinkast, h.214 x b.140 x d.42 cm. € 150 Loc.3

2397 Antieke gebogen 5-laden commode rustend op klauwpoten, Holland ca.1800, h.80 x b.122 x
d.60 cm.

€ 280 Loc.3

2398 Art Deco tafellamp op verzilverde voet met wit opaalglazen kap, h. 40 cm. € 130 Loc.3

2399 Verzilverd servies bestaand uit een theepot, koffiepot en roomstel € 60 Loc.3

2400 Boheems kristallen fruitschaal, L.16,5 cm. € 25 Loc.3

2401 Carolus Johannes Thysen, Rotterdam 1867-1917 Den Dolder, Vrouw in interieur bij
haardvuur, gouache, 28 x 20 cm.

€ 150 Loc.3

2402 H. van Riet, 1883-1962, Bloemstilleven met fruit, maroefle, 33 x 40 cm. € 150 Loc.3

2403 Johanna Georgine Haverkamp-Machwirth, Moordrecht 1874-1945 Soest, Stilleven met tinnen
kan en fruit, olieverf op doek, 70 x 50 cm.

€ 380 Loc.3

2404 Opengewerkt Herend porseleinen dekseldoosje, Zuid Holland steelvaasje en twee Italiaanse
keramiek maskers, Florence

€ 40 Loc.3

2405 Satsuma theeservies € 30 Loc.3

2406 Notenhouten 1-deurs vitrine kast met 2-laden rustend op klauwpoten, h. 205 x b. 113 x d. 34
cm.

€ 75 Loc.3

2407 Zijlstra, koeien aan de waterkant, olieverf op paneel, 25 x 20 cm. € 30 Loc.3

2408 F.J. Drost, Gezicht in Venetië, olieverf op doek, gedateerd 1958, 40 x 50 cm. € 75 Loc.3

2409 J. Stork, IJsgezicht met diverse personen en gebouwen, olieverf op paneel, 40 x 30 cm. € 60 Loc.3

2410 Hollandse School, Stadsgezicht met personen, olieverf op doek, draagt signatuur J.F. Spohler,
36 x 48 cm.

€ 750 Loc.3

2411 Theophile Aerssen, 1813-1852, Landschap met boerderij, olieverf op paneel, 38 x 47 cm. € 240 Loc.3

2412 Willem Grederik Noordijk, 1887-1970, Paarden en hooiwagen op binnenplaats, olieverf op
doek, 40 x 50 cm.

€ 360 Loc.3

2413 Adrianus Johannes Groenewegen, Rotterdam 1874-1963 Horn, Boerin met geit en koeien in
landschap, aquarel, 25,5 x 17 cm.

€ 650 Loc.3

2414 2 Porseleinen Llandro beeldjes, 3 diverse Chinese keramiek beeldje en een
gepolychromeerde porseleinen bankje

€ 45 Loc.3

2415 3 Antieke beeldjes met bloemendragers € 25 Loc.3

2416 Koop diverse stenen, planten, etc. € 16 Loc.3

2417 Naïef beschilderde Rosenthal vaas, h.19 cm. € 40 Loc.3

2418 Tafellamp met voorstelling van een Art Deco dame met melkglazen kapje in hoogreliëf, h.48 x
b.11 cm.

€ 200 Loc.3

2419 Geslepen kristallen dekselbokaal op vierkante voet, h.32,5 cm. € 60 Loc.3

2420 Stel koperen Empire 1-lichts kandelaars, h.27 cm. € 300 Loc.3

2421 18 Kt. bicolor gouden ring bezet met Bolsjewiek en roos cut geslepen diamanten tot. 0.20 ct. -
F/G - SI - rm 16.5 (52)

€ 180 Loc.1a

2422 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met single cut en briljant geslepen diamant tot. 0.35 ct. - F/G -
VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 360 Loc.1a

2423 14 Kt. gouden ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant, 3,7 gram € 75 Loc.1a

2424 Antieke 14 kt.gouden broche met zaadpareltjes, L.3.5 cm. € 150 Loc.1a

2425 Paar 18 kt. gouden oorhangers bezet met turkoois € 150 Loc.1a

2426 Paar 18 kt. gouden oorhangers bezet met lapis lazuli € 240 Loc.1a

2427 Gedraaid 14 kt.gouden collier, 14,7 gram € 240 Loc.1a

2428 18 Kt. witgouden oorhangers bezet met smaragd tot. 2.00 ct. en briljant geslepen diamanten
tot. 2.00 ct. - F/G - VS/SI

€ 2.200 Loc.1a

2429 18 Kt. witgouden broche in een vorm van een bij bezet met briljant geslepen diamanten tot.
1.45 ct. - F/G - VS/SI

€ 2.000 Loc.1a
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2430 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 2 briljant geslepen diamanten en een grote
grijze Tahiti parel met certificaat

€ 600 Loc.1a

2431 18 Kt. witgouden lijnarmband bezet met briljant geslepen diamanten tot. 2.60 ct. - F/G - VS/SI
- 18.5 cm lang

€ 2.600 Loc.1a

2432 18 Kt. witgouden schakel armband bezet met saffier tot. 13.20 ct. en briljant geslepen
diamanten tot. 0.50 ct. - F/G - VS/SI - 18.5 cm lang

€ 1.800 Loc.1a

2433 18 Kt. witgouden armband bezet met smaragd en briljant geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - G/
H - VS/SI - 18.5 cm lang

€ 1.600 Loc.1a

2434 18 Kt. witgouden collier met een emerald cut geslepen smaragd tot. 3.00 ct. en aan entourage
briljant geslepen diamanten tot. 1.70 ct. - F/G - VS/SI - 42 cm lang

€ 3.800 Loc.1a

2435 BWP ring bezet met 2 baquette geslepen diamanten en een ovale gefacetteerde aquamarijn € 120 Loc.1a

2436 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met centraal een parel en aan
entourage Bolsjewiek cut geslepen diamanten tot. 1.00 ct. - F/G - SI - 50 cm lang

€ 750 Loc.1a

2437 Hollandse School, Vrouw en jongen in stal, olieverf op doek, 19e eeuw, 25 x 30 cm. € 140 Loc.3

2438 Imdkerta Pengosekan, Bali, Oerwoud met diverse goden, tempra op doek, 69 x 48 cm. € 55 Loc.3

2439 Johan Hendrik van Mastenbroek, Rotterdam 1875-1945 Rotterdam, Afgemeerde bootjes aan
de kade te Rotterdam, aquarel, 18 x 26,5 cm.

€ 260 Loc.3

2440 Klasina Hindelopen, 1905, Landschap, gesign. en gedateerd 1925, olieverf op doek, 50 x 70
cm.

€ 20 Loc.3

2441 Romolo Koelman, Rome 1847-1920 Rome, Herberg interieur met dansende personen,
gedateerd Rome 1901, olieverf op doek, 63 x 98 cm.

€ 1.300 Loc.3

2442 H. Hermens, Riviergezicht met pont naar een voorstelling van van Ruisdael, olieverf op doek,
66 x 50 cm.

€ 30 Loc.3

2443 J.E. Bäumer, Schaapsherder met kudde in landschap, olieverf op doek, 100 x 60 cm. € 220 Loc.3

2444 F. Bauer, Mediterraan landschap bij de kust, aquarel, 40 x 35 cm. € 45 Loc.3

2445 Ond.gesign., Regenachtig straatje met personen, olieverf op doek, 67,5 x 54,5 cm. € 80 Loc.3

2446 A. la Motte, Le Havre 1844-1914 Le Havre, Botters op water met kustlijn, olieverf op doek, 30
x 35 cm.

€ 425 Loc.3

2447 Set van 6 eetkamerstoelen met beige hoezen € 60 Loc.3

2448 Zwart/bruine eetkamertafel met doorlopend onderstel, 260 x 100 cm. € 500 Loc.3

2449 Koop divers serviesgoed, w.o wedgewood € 30 Loc.3

2450 Antieke dubbelgebogen wortelnotenhouten 2-deurs vitrinekast, h.200 x b.140 x d.35 cm. € 300 Loc.3

2451 Antieke mahoniehouten armfauteuil met rode stof bekleed € 35 Loc.3

2452 Antieke albasten zuil, h.108 cm. € 260 Loc.3

2453 Twee met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvazen, h.40 cm. € 30 Loc.3

2454 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst, h.102 x diam. 74 cm. € 25 Loc.3

2455 Divers pleet, zilver, etc. € 30 Loc.10

2456 Notenhouten courantenbak met laden € 60 Loc.3

2457 Aardewerken servies deel, Bavaria € 25 Loc.12

2458 Henri van Os-Delhez, Nieuwer Amstel 1880-1976 Blaricum, Magnolia takken in vaas, olieverf
op doek, 60 x 50 cm.

€ 450 Loc.3

2459 Messing salontafel afgedekt met glasplaat, h.40 x b.112 x d.112 cm. € 75 Loc.11

2460 Tafellamp op verzilverd bronzen voet met blauw gesatineerde glazen kap in hoog reliëf, h. 42
cm.

€ 300 Loc.11

2461 Handgeknoopt Bochara kleed, Afghanistan, 150 x 93 cm. € 30 Loc.11

2462 Handgeknoopt Bochara kleed, 246 x 170 cm. € 45 Loc.11

2463 Oude eikenhouten 3-laden commode, h.80 x b.76 x d.49 cm. € 20 Loc.11

2464 Jan Sluyters jr., Naaktstudie, 30 x 24 cm. € 60 Loc.11

2465 Oude staalgravure Napoleon, 59 x 49 cm. € 50 Loc.11

2466 Jan Knikker Jr., Leiden 1911-1990 Den Haag, Havengezicht met kerk, olieverf op doek, 48,5 x
68,5 cm.

€ 400 Loc.11

2467 H.W. Alewijns, Landschap met meer, olieverf op doek, gesigneerd en gedateerd 1958, 40 x 50
cm.

€ 25 Loc.11

2468 Jan Knikker Sr. Hillegom 1989-1957 Den Haag, Landweg Loosduinen, olieverf op doek, 40 x
29 cm

€ 180 Loc.11
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2469 Antieke eikenhouten staartklok met bruidskrans € 55 Loc.11

2470 Eikenhouten stoelklokje € 16 Loc.11

2471 Zwart marmeren pendule € 25 Loc.11

2472 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met satiné glazen kapje in hoogreliëf, h. 38 cm. € 100 Loc.11

2473 Goudkleurige tulpenstoel € 40 Loc.11

2474 Rood/geel/blauw gedecoreerde glazen siervaas, h.20 cm. € 40 Loc.11

2475 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerd glazen bol in
reliëfdecor, h.17,5 cm.

€ 120 Loc.11

2476 Oude dubbelgebogen 3-laden commode (restauraties), h.82 x b.106 x d.62 cm. € 30 Loc.11

2477 Antiek mahoniehouten kabinet met gebogen onderkast en gecontourneerde kap rustend op
klauwpoten, h.245 x b.165 x d.66 cm.

€ 800 Loc.11

2478 Antieke albasten zuil, h.110 cm. € 260 Loc.11

2479 2 Satsuma aardewerken Japanse vazen, h.30 cm. € 30 Loc.11

2480 Grote met personen gedecoreerde Chinees porseleinen kraagvaas, h.58 cm. € 30 Loc.11

2481 2 Zwart chroom schemerlampvoeten met beige kappen, h.64 cm. € 45 Loc.11

2482 Acerbis Italië, modern wit hoogglans design dressoir met 2 schuif/kanteldeuren, h. 72 x b.280
x d.50 cm.

€ 75 Loc.11

2483 Staande moderne zwart metalen schemerlampvoet met blauwkleurige kap, h.172 cm. € 120 Loc.11

2484 A.J. Zwartjes, Stadsgezicht, aquarel, 36 x 26 cm. € 150 Loc.11

2485 Jan Carbaat, Bosgezicht, potloodschets, 1915, 24 x 33 cm. € 50 Loc.11

2486 Stan Koene, Dames, twee etsjes, 10 x 7 cm. € 50 Loc.11

2487 Stan Koene, Naakt, ets, 15 x 7 cm. € 40 Loc.11

2488 R. Jorna, Jongetje, aquarel, 20 x25 cm. € 20 Loc.11

2489 Onb.meester, Kerkinterieur, gedateerd 1857, aquarel, 24 x 30 cm. € 85 Loc.11

2490 C.J. Oskam, Boer bij boerderij in landschap, pasteltekening, 28 x 41 cm. € 25 Loc.11

2491 Met groene streepstof gestoffeerde armfauteuil € 40 Loc.11

2492 Oude turquoise beschilderde kast, h. 150 x b. 102 x d. 36 cm. € 300 Loc.11

2493 Art Deco sculptuur van een voetballer, h.37.5 x b.30 cm. € 180 Loc.11

2494 Stel bronzen Louvre-stijl vazen met oren, h.33 cm. € 360 Loc.11

2495 Jan den Hengst, Delft 1904-1983 Amsterdam, Bloemstilleven, olieverf op doek, 72,5 x 60 cm. € 260 Loc.11

2496 Verzilverde Art Deco hanglamp met gesatineerd glazen bollen in hoog reliëf, gesigneerd
Sonover h.62 cm. x dia.55 cm.

€ 300 Loc.11

2497 Verzilverde Art Deco hanglamp met wit opaalglazen bolletjes € 260 Loc.11

2498 Art Deco hanglamp met gemarmerde glazen kappen € 180 Loc.11

2499 Handgeknoopte loper, 110 x 410 cm. € 55 Loc.10

2500 3 Aardewerken en porseleinen wandbord € 16 Loc.10

2501 Oude koperen 3-arms hanglamp afgezet met ramskoppen verlicht door 3 kelken en
middenkelk, h.73 cm.

€ 75 Loc.11

2502 Verchroomde art deco hanglamp kelken (ontbreken), h. 40 cm. € 25 Loc.11

2503 Lebèr, "Different divisions", 100 x 80 cm. € 75 Loc.10

2504 Lebèr, "love planet", 3-luik, acryllatex op paneel, 68 x 80 cm. € 50 Loc.10

2505 Paar 18 kt. witgouden oorbellen bezet met 2 briljant geslepen diamanten, 2,14 ct., kleur: wit
+kwaliteit: piqué, 2 gram

€ 1.800 Loc.1a

2506 Paar 14 kt. witgouden oorbellen bezet met briljant geslepen diamanten, 0,94 ct., kleur: Cape
+kwaliteit Si, 1,2 gram

€ 900 Loc.1a

2507 14 Kt. witgouden collier met hanger bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit VVs, lengte 37 cm., gewicht 5,5 gram

€ 750 Loc.1a

2508 14 Kt. witgouden ring bezet met 52 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 11,6 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

2509 14 Kt. witgouden ring bezet met 11 diamanten/princes-slijpsel, 0,25 ct., kleur wit-kwaliteit Vs,
in staat, 6,7 gram, maat 17,25

€ 280 Loc.1a

2510 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Cape+kwaliteit
Si, 6,5 gram, maat 16,25, winkelwaarde 2.875,00

€ 475 Loc.1a
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2511 14 Kt. witgouden ring bezet met 60 diamanten, 1,85 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit Si, 37x
briljantslijpsel en 23x baguetteslijpsel, 4,8 gram, maat 16

€ 650 Loc.1a

2512 Platina ring bezet met 3 diamanten, totaal 2,00 ct., 2x briljantslijpsel+1x Smaragdslijpsel 1,63
ct., Kleur: G-Kwaliteit Si2, 6,4 gram, Ringmaat 17

€ 5.000 Loc.1a

2513 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.80 ct. - F/G - VS/SI € 1.200 Loc.1a

2514 18 Kt. witgouden collier met hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 1.00 ct. - F/G -
VS/SI - 42 cm lang

€ 1.000 Loc.1a

2515 14 Kt. witgouden collier met briljant geslepen diamant tot. 0.25 ct. - F/G - VS/SI - 45 cm lang € 800 Loc.1a

2516 14 Kt. witgouden collier met een solitair hanger bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.08
ct. - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 300 Loc.1a

2517 14 Kt. witgouden collier met een 18 Kt. witgouden hanger bezet met citrien en briljant
geslepen diamant tot. 0.23 ct. - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 400 Loc.1a

2518 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met saffier tot. 1.00 ct. en briljant geslepen diamanten tot.
0.30 ct. - F/G - VS/SI

€ 500 Loc.1a

2519 18 Kt. witgouden oorknoppen bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.40 ct. - F/G - VS/SI € 380 Loc.1a

2520 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - G/H -
VS/SI

€ 700 Loc.1a

2521 2 Chroom met zwarte schemerlampvoeten met beige kap, h.87 cm. € 75 Loc.11

2522 Art Deco tafellampje op bewerkt smeedijzeren voet met gesatineerd glazen kapje, h. 33 cm. € 110 Loc.11

2523 Oud dressoir met zwarte beschildering, h. 92 x b. 235 x d. 45 cm. € 650 Loc.11

2524 Ond.gesign, Koeien in landschap, olieverf op doek, 80 x 100 cm. € 500 Loc.11

2525 Gedecoreerde Chinese cachepot, 25,5 x 22 x 15,5 cm. € 40 Loc.11

2526 6 Diverse antieke blauw/wit porseleinen tegels, 17e eeuw € 280 Loc.11

2527 Wit porseleinen kan (1,5 liter) met klepdeksel € 40 Loc.11

2528 Koopje diverse maskers € 10 Loc.11

2529 Gecombineerd crèmekleurig serviesdeel met goud geblokte rand (deels Arzberg/deels
Limoge)

€ 55 Loc.11

2530 Wit aardewerken Rosenthal serviesdeel € 40 Loc.11

2531 Koop divers antiek glas en kristal € 25 Loc.11

2532 Koop divers Boheems kristallen glazen, etc. € 16 Loc.11

2533 Sandro Chia, Roman fighter in landschap, kleurenlitho, nr.36/40, 51 x 67 cm. € 240 Loc.11

2534 2-Deurs grijze kast met glazen deuren in vlakverdeling, 180 x 51 x 210 cm. € 650 Loc.11

2535 Antieke rijkbewerkte eikenhouten panelenkist, h.75 x b.135 x d.62 cm. € 120 Loc.10

2536 Antieke eikenhouten dekenkist met metalen beslag, h.48 x b.123 x d.50 cm. € 120 Loc.10

2537 Antieke eikenhouten panelen/dekenkist, h.70 x b.130 x d.65 cm. € 150 Loc.10

2538 Oud zwart beschilderd dressoir met 4 deuren, h. 85 x b. 143 x d. 45 cm. € 425 Loc.10

2539 Deels houten Art Deco tafellamp met wit opaal glazen bolletjes, h. 32 cm. € 260 Loc.10

2540 Art Deco tafellamp op rijk bewerkt smeedijzeren voet met gesigneerde gesatineerd glazen
kap, h. 52 cm.

€ 240 Loc.10

2541 Art Deco tafellamp met voorstelling van twee vogeltjes op zwart geaderd marmeren voet met
gesatineerd glazen bol, h. 31 cm.

€ 180 Loc.10

2542 Oude miniatuur naaimachine € 16 Loc.10

2543 Becker Brussel, apothekers 2-delig instrument € 100 Loc.10

2544 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 40 Loc.10

2545 Antieke deels beschilderde en deels gemarmerde grenenhouten bak, h.20 x b.35 x d.23 cm. € 30 Loc.10

2546 Marmeren borstbeeld van een vrouw, h.31 cm. € 75 Loc.10

2547 Imari vaas met deksel, 19e eeuw, h.37 cm. € 35 Loc.10

2548 Fraai gestoken antieke eikenhouten kist met florale motieven en engelen, 18e eeuw, h.10 x
b.34 x d.23 cm.

€ 180 Loc.10

2549 Stel geslepen dekselpotten ( 1 defect), h. 25 cm. € 40 Loc.10

2550 Stel Japans Imari porseleinen bloempotten, 19e eeuw, diam.22 cm. € 180 Loc.10

2551 Houten rozenkrans € 40 Loc.10

2552 Rijk uitgestoken houten theekistje op platvormige poten, ca.h.19 x b.25 x d.14 cm. € 100 Loc.10
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2553 Boheemse kristallen vaas met kristallen pegels, h.33 cm. € 35 Loc.10

2554 Antieke tinnen olielamp, h.37 cm. € 80 Loc.10

2555 Espaivet, gesigneerde groen gesatineerd glazen Art Deco vaas in hoog reliëf, h. 27 cm. € 80 Loc.10

2556 Utrecht, Mobach vaas, h.33 cm. € 50 Loc.10

2557 Zwart beschilderde boekenkast, h. 200 x b. 150 x d. 45 cm € 550 Loc.10

2558 Malawi, stel houten sculpturen, ca.h.54,5 x 52 cm. € 380 Loc.10

2559 Art Deco tafellamp op smeedijzeren voet, gesigneerd Fer Forgé HF [Henri Fournet] met
gesatineerd glazen kap in hoog reliëf, gesigneerd Dequé, h. 42 cm.

€ 450 Loc.10

2560 Oude wandkist met ijzer / metaal, h. 92 x b. 138 x d. 51 cm. € 360 Loc.10

2561 Antieke eikenhouten dekenkast, h.74 x b.141 x d.64 cm. € 55 Loc.10

2562 Houten salontafel op metalen onderstel, 190 x 70 x 43 cm. € 320 Loc.10

2563 2 Antieke koperen haardbokken € 300 Loc.10

2564 Stel geelkoperen altaarkandelaars, 19e eeuw, h.88 cm. € 130 Loc.10

2565 Koopje van een oorijzer mutsen (9 stuk) en kinderjurkje, 19e eeuw € 40 Loc.10

2566 Blikken Militaria Rode Kruis wagen € 30 Loc.10

2567 Blikken Militaria Jeep € 30 Loc.10

2568 Koopje van een handbeschilderde lampvoet, waxinelichthouders en een bronzen sculptuur
van twee personen bij paard

€ 30 Loc.10

2569 Koop divers antiek glas en kristal € 25 Loc.10

2570 Koop divers glas en lood kristal € 25 Loc.10

2571 Blauw/geel beschilderde kast met glazen deuren, h. 191 x d. 108 x d. 52 cm. € 450 Loc.10

2572 Oud met bloemen beschilderd dressoir, h. 90 x b. 168 x d. 46 cm. € 550 Loc.10

2573 Sculptuur van een Boeddha, h. 77 cm. € 200 Loc.10

2574 Blauw beschilderde kast i.v.v. een kanoboot met deur, h. 220 cm. € 280 Loc.10

2575 Antiek ovale spiegel in mahoniehouten lijst, h.68 cm. € 16 Loc.10

2576 Liano Sievert, Twee musicerende heren op Perzisch kleed, gedateerd 1964, olieverf op
board,79 x 99 cm.

€ 40 Loc.10

2577 Jan Rijlaarsdam, Nieuwkoop 1911-2007 Baarn, Dame in rode jurk, olieverf op doek, 88,5 x
58,5 cm.

€ 1.500 Loc.10

2578 Grote Imari porseleinen schotel, diam.40 cm. € 40 Loc.10

2579 Koop divers Indonesisch houtsnijwerk € 40 Loc.10

2580 Met Farao-decoraties ingelegd met o.a. malachiet en lapis lazuli Mexicaans zilveren schaal,
diam.40 cm.

€ 240 Loc.10

2581 Verzilverd bronzen Art Deco hanglamp met glazen kappen in reliëfdecor € 300 Loc.10

2582 Verzilverde Art Deco hanglamp met groen glazen schaalkappen € 320 Loc.10

2583 Verchroomde Art Deco hanglamp met melkglazen kapjes € 340 Loc.10

2584 Handgeknoopt Moud kleed, 350 x 260 cm. € 170 Loc.10

2585 Oud handgeknoopt kleed, 280 x 205 cm. € 55 Loc.10

2586 6 Volledig met blauw velours gestoffeerde eetkamerstoelen € 550 Loc.10

2587 6 Volledig met turquoise velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 750 Loc.10

2588 Koopje van een antieke koperen zeef, pan en een kraankan € 25 Loc.10

2589 14 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.20 ct. - F/G -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

2590 14 Kt. witgouden collier met een hanger bezet met topaas en briljant geslepen diamant tot.
0.30 ct. - F/G - VS/SI - 50 cm lang

€ 550 Loc.1a

2591 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met blauwe topaas en briljant geslepen diamant tot. 0.22
ct. - F/G - VS/SI

€ 380 Loc.1a

2592 14 Kt. witgouden oorhangers bezet met blauwe topaas en 8 kant geslepen diamanten tot. 1.01
ct. - F/G - VS/SI

€ 1.100 Loc.1a

2593 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.50 ct., kleur wit-kwaliteit Si3,
3,3 gram, maat 17,5

€ 550 Loc.1a

2594 14 Kt. witgouden ring bezet met 21 briljant geslepen diamanten, 1,35 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 6,1 gram, maat 17

€ 800 Loc.1a
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2595 14 Kt. witgouden ring bezet met 10 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 5,2 gram, maat 16,5

€ 180 Loc.1a

2596 18 Kt.bicolor gouden ring bezet met briljant- en 8 kant geslepen diamanten tot 0.32ct - F/G -
VS/SI - rm 17.5 (55)

€ 400 Loc.1a

2597 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,40 ct., kleur:
cape+kwaliteit: Si, 1,6 gram, maat 17

€ 380 Loc.1a

2598 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 0,60 ct., kleur: Cape+kwaliteit
VSi, 1,9 gram, maat 16

€ 850 Loc.1a

2599 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1.40 ct., middensteen 0.75
ct., Old European cut, kleur G kwaliteit Si, 3.7 gram, maat 18

€ 850 Loc.1a

2600 18 Kt. witgouden ring bezet met 5 briljant geslepen diamanten, 1.05 ct., [kleur: G+kwaliteit Vs],
7.1 gram, maat 17

€ 800 Loc.1a

2601 14 Kt. witgouden ring bezet met 7 briljant geslepen diamanten, 0,70 ct., kleur: wit+kwaliteit:
piqué, 3,2 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

2602 18 Kt. witgouden ring bezet met 19 diamanten, totaal 0.80 ct., 18 stuks in 8/8-slijpsel en 1
middensteen 0.45 ct., kleur H kwaliteit Vs, 3.3 gram, maat 18

€ 750 Loc.1a

2603 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant briljant geslepen diamanten, 0,65 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 12x 8/8-slijpsel + 5x briljantslijpsel, 3,8 gram, maat 17,5 1/2

€ 360 Loc.1a

2604 18 Kt. witgouden ring bezet met 131 diamanten, 98 briljant geslepen diamanten en 33
baguettes, totaal 1.85 ct., 5.6 gram, maat 17

€ 1.000 Loc.1a

2605 Victor Bauffe, Bergen (België) 1849-1921 Den Haag, Polderlandschap, aquarel, 33,5 x 51 cm. € 150 Loc.10

2606 Johan Willem Kiesewetter , Amsterdam 1883-1951 Amsterdam, Gezicht op kerk, olieverf op
doek, 67 x 46 cm.

€ 260 Loc.10

2607 Onb.meester, Bomschuiten op het strand, maroefle, € 60 Loc.10

2608 Antonius Josephus Madlener, Den Haag 1827-1890 Den Haag, Boer met koe en hond in
landschap, olieverf op doek, 58,5 x 82 cm.

€ 750 Loc.10

2609 Pieter Alardus Haaxman, Delft 1814-1887 Delft, Poserende familie in interieur, olieverf op
doek, gedateerd 1850, 80 x 62 cm.

€ 240 Loc.10

2610 Rijkbewerkt Russische ikoon met voorstelling van Maria met kind, 32 x 23,5 cm. € 80 Loc.10

2611 Gesigneerd Bastiaan, Surrealistisch landschap, gedateerd '94, olieverf op paneel, 28,2 x 39,5
cm.

€ 70 Loc.10

2612 Chris Beekman, 1887-1964, Demonstratie uiteen geslagen, gedateerd 1932,tekening, 46,7 x
39,7 cm.

€ 700 Loc.10

2613 Anton Vet, Dorpsgezicht bij de rivier, olieverf op doek, gedateerd '53, 70 x 49 cm. € 40 Loc.10

2614 Onb.meester, Landschap met boerentafereel aan de rivier met op de achtergrond
besneeuwde bergen, olieverf op doek, 72 x 100 cm.

€ 120 Loc.10

2615 Ond.gesign., Portret van een dame, olieverf op doek, 80 x 60 cm. € 100 Loc.10

2616 Felix Godefroy, Schepen op zee, olieverf op paneel, gesign. r.o., 47 x 74,5 cm. € 450 Loc.10

2617 Pieternella Jaarsma, Man achter spinnewiel, olieverf op doek, 40 x 33 cm. € 240 Loc.10

2618 Evert van der Tweel, 1899-1948, Bloemstilleven, gedateerd 1940, potloodtekening, 50 x 40
cm.

€ 16 Loc.10

2619 Louis Saalborn, 1891-1957, Huis in het bos, olieverf op doek, 36 x 29 cm. € 90 Loc.10

2620 Henk Poeder, Eierschaaltje, olieverf op paneel, 21 x 29 cm. € 70 Loc.10

2621 Henk Poeder, Veertje, olieverf op paneel, 10 x 15 cm. € 35 Loc.10

2622 Henk Poeder, Musje, olieverf op paneel, 15 x 10 cm. € 35 Loc.10

2623 Henk Poeder, Wasbeertjes, olieverf op paneel, 10 x 15 cm. € 35 Loc.10

2624 Henk Poeder, IJsvogeltje, olieverf op paneel, 5 x 10 cm. € 35 Loc.10

2625 Henk Poeder, Winterlandschap, olieverf op paneel, 13 x 18 cm. € 40 Loc.10

2626 Willem Hendrik Eickelberg, Amsterdam 1845-1920 Hilversum, Winterbosgezicht met
houtsprokkelaars, olieverf op paneel, 27 x 18 cm.

€ 650 Loc.10

2627 Carel Lodewijk Dake jr., 1886-1948, Sawa landschap te Indonesië, olieverf op paneel, 33 x 50
cm.

€ 220 Loc.10

2628 A.J. van Eck, Molen in landschap, olieverf op doek, 59 x 89 cm. € 200 Loc.10

2629 Eetkamertafel vervaardigd uit een industrieel smeedijzeren onderstel met als blad een antieke
licht houten Chinees blad, h.80 x L.228 x b.100 cm.

€ 900 Loc.10

2630 Antieke eikenhouten speeltafel met groen vilten blad, h.75 x b.92 x d.60 of 120 cm. € 30 Loc.10
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2631 Palissanderhouten ronde Art Deco bijzettafel, h.58 x diam.80 cm. € 30 Loc.10

2632 Sculptuur van een jachthond rustend op marmeren voetstuk, L.39 x h.24 cm. € 50 Loc.10

2633 Antieke met koperen biezen ingelegde Louis Seize secretaire à abbatant, Frankrijk ca.1800,
h.152 x b.94 x d.45 cm.

€ 110 Loc.10

2634 Antieke mahoniehouten 2-deurs hoekkast met twee laden, h.81 x b.90 x d.62 cm. € 40 Loc.10

2635 Verzilverd bronzen Art Deco tafellamp met rijk bewerkte stam en blauw gesatineerd glazen
kap in hoog reliëf, h. 37 cm.

€ 300 Loc.10

2636 Antieke olijfgeslepen kristallen kaasstolp, ca.h.26 cm. € 30 Loc.10

2637 Stel geslepen glazen voorraadpotten, h.36 cm. € 35 Loc.10

2638 Antieke mahoniehouten Louis Seize secretaire à abattant (restauraties), h.144 x b.92 x d.44
cm.

€ 80 Loc.10

2639 Bronzen sculptuur van een paard op bronzen voet, h.25 x b.34 cm. € 30 Loc.10

2640 Wedgwood 6-persoons mokkaservies, Bone China, Wild Strawberry in originele opbergkist € 75 Loc.10

2641 Grote geslepen kristallen bokaal op voet, h.35 x diam.31 cm. € 60 Loc.10

2642 Grijs gelakte in golfbeweging uitgevoerde 3-laden commode, h.90 x b.95 x d.60 cm. € 150 Loc.10

2643 Toverlantaarn met 47 gekleurde glazen platen, defecten € 50 Loc.10

2644 Koopje divers kleingoed w.o. Chinees bijouxkastje en spekstenen beeldje € 16 Loc.10

2645 Delfts aardewerken stooftestbakje, 1792 en een met vogels gedecoreerde Delfts aardewerken
bord, diam.31 cm.

€ 80 Loc.10

2646 Miniatuur Coca Cola krat met miniatuur flessen € 16 Loc.10

2647 Tinnen 3-delig ampullensetje met monogram A.B. € 80 Loc.10

2648 11 Tinnen maatkannetjes € 75 Loc.10

2649 Antieke mahoniehouten ingelegd kistje met gestoffeerde binnenkant, h.7 x b.21 x d.12 cm. € 40 Loc.10

2650 Met de handbeschilderde Russische lakdoos, h.7 x L.26 x b.19 cm. € 40 Loc.10

2651 Klein Russisch lakwerk doosje met voorstelling van de Kikkerkoning, h.2,5 x b.12,5 x d.10 cm.
(hoekje beschadigd)

€ 75 Loc.10

2652 Russische lakdoos, gedateerd 1974, 15 x 10 cm. € 60 Loc.10

2653 Rijk uitgestoken kistje met cloisonné panelen (deels defect), h.13 x b.25 x d.16 cm. € 100 Loc.10

2654 Waaiergeslepen glazen biskwiepot met verzilverde montuur € 40 Loc.10

2655 Koopje diverse oude speelgoedauto's € 16 Loc.10

2656 Dikwandige glazen vaas, transparant blauw en groen met phoenix design, h.21 cm. € 60 Loc.10

2657 Glazen peervormige siervaas, h.28 cm. € 40 Loc.10

2658 2 Antieke geschulpte tinnen bordjes, diam.23 cm. € 60 Loc.10

2659 Antiek schildpad theedoosje (barst in deksel), h.11 x b.15 x d.10 cm. € 100 Loc.10

2660 5 Chinese lakwerk vaasjes en een dekseldoos € 30 Loc.10

2661 Antieke mahoniehouten Biedermeier 2-deurs vitrinekast, h.212 x b.120 x d.43 cm. € 120 Loc.10

2662 Mahoniehouten likeurkelder met 3 karafjes en een glaasje € 120 Loc.10

2663 Bronskleurige sculptuur van cowboy te paard met geweer, h.29 x ca.b.24 x d.13,3 cm. € 30 Loc.10

2664 Notenhouten tafelklok, h.33 cm. € 25 Loc.10

2665 Notenhouten likeurkelder met glazen inhoud € 30 Loc.10

2666 Antieke mahoniehouten orgelgebogen klepsecretaire, 18e eeuw, h.120 x b.114 x d.64 cm. € 240 Loc.10

2667 Antiek dubbelgebogen wortelnotenhouten kabinet met gecontourneerde kap, h.224 x b.160 x
d.62 cm.

€ 380 Loc.10

2668 Koopje diverse antieke gebruiksvoorwerpen w.o. brillenkokers € 30 Loc.10

2669 Koopje diverse fotolijstjes, portretminiaturen, etc. € 16 Loc.10

2670 3 Diverse Russiche lakdoosjes € 25 Loc.10

2671 M. Heering Galles, Interieurgezicht met dobbelaars, olieverf op doek, 68 x 99 cm. € 260 Loc.10

2672 Groen kristallen flutvaas op koperen onderstel, h.39 cm. € 25 Loc.10

2673 14 Kt. witgouden ring bezet met 17 briljant geslepen diamanten, 0,80 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, (middensteen ca 0,45crt kleur: Top Wit+kwaliteit Vs, ) 3,3 gram, maat 17

€ 750 Loc.1a

2674 18 Kt. witgouden ring bezet met 36 briljant geslepen diamanten, 0.55 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 3.5 gram, maat 15,5

€ 380 Loc.1a
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2675 14 Kt. witgouden ring met 1 briljant geslepen diamant, ovaal, kleur: G-kwaliteit: Si3, 0.55 ct.,
1.8 gram, maat 17

€ 500 Loc.1a

2676 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.50 ct., kleur: Lichtgeel kwaliteit
Vvs, 6.9 gram, maat 17,25

€ 750 Loc.1a

2677 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,16 ct., kleur: H+kwaliteit Vs, 1,8
gram, maat 16,5

€ 140 Loc.1a

2678 18 Kt. witgouden ring bezet met 13 briljant geslepen diamanten, 0.75 ct., kleur G kwaliteit Vs,
4.4 gram, maat 18,5

€ 500 Loc.1a

2679 14 Kt. witgouden oorknoppen bezet met saffier tot. 2.50 ct. en single cut geslepen diamanten
tot. 0.52 ct. - F/G - VS/SI

€ 650 Loc.1a

2680 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met Bolsjewiek cut geslepen diamant tot. 0.62 ct. -
F/G - VS/SI

€ 800 Loc.1a

2681 18 Kt. witgouden solitair oorknoppen bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.18 ct. - F/G -
VS/SI

€ 260 Loc.1a

2682 18 Kt. witgouden collier bezet met 2.50 ct. diamanten € 3.000 Loc.1a

2683 14 Kt. witgouden schakel armband bezet oud briljant geslepen diamanten tot. 1.40 ct. F/G - SI/
I - 18 cm lang

€ 1.600 Loc.1a

2684 14 Kt. witgouden ring bezet met 19 briljant geslepen diamanten, 1,00 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 4,9 gram, maat 16

€ 650 Loc.1a

2685 14 Kt. witgouden collier met een entourage hanger bezet met briljant geslepen diamant tot.
1.00 ct. - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 900 Loc.1a

2686 18 Kt. witgouden collier met een kruis hanger bezet met briljant geslepen diamanten tot. 1.00
ct. - F/G - VS/SI - 45 cm lang

€ 1.100 Loc.1a

2687 18 Kt. witgouden collier met een BWG hanger bezet met saffier en single cut geslepen
diamanten tot. 0.60 ct. - F/G - VS/SI - 40 cm lang

€ 500 Loc.1a

2688 18 Kt. geel- met witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamanten, 1,73 ct., kleur: wit-H
+kwaliteit: piqué1, met certificaat Hoge Raad van Antwerpen, gewicht 10,7 gram, maat 17,25

€ 4.250 Loc.1a

2689 Antiek Frans notenhouten salonmeubel met beglaasde deur en ovale beschilderde plaquette,
h.160 x b.102 x d.38 cm.

€ 240 Loc.10

2690 Notenhouten bijzettafel, h.60 x diam. 69 cm. € 30 Loc.10

2691 Houten langwerpige eetkamertafel rustend op grijs metalen onderstel, h.79 x L.240 x b.90 cm. € 600 Loc.10

2692 Oude notenhouten 8-kantige salontafel, h.40 x b.100 x d.100 cm. € 45 Loc.10

2693 Johannes Embrosius van de Wetering de Rooij, Woudrichem 1877-1972 Den Haag,
Riviergezicht met boot en gebouwen, olieverf op doek, 60 x 50 cm.

€ 380 Loc.10

2694 Oude gekleurde kast met 2 deuren en een lade, h. 135 x b. 62 x d. 45 cm. € 280 Loc.10

2695 12 Antieke blauw/wit gedecoreerde tegels verwerkt als tafelblad, h.42 x b.66 x d.40 cm. € 25 Loc.10

2696 Koop divers antiek koper € 30 Loc.10

2697 17 Geëmailleerde koperen eieren € 40 Loc.10

2698 Blauw/wit gelakte 4-deurs buffetkast waarvan de 2 bovenste deuren begaasd, h.226 x b.126 x
d.48 cm.

€ 280 Loc.10

2699 Antieke met gips bewerkte houten zuil, h.97 x b.30,5 x d.30,5 cm. € 100 Loc.10

2700 Albert Poels, 1903-1984, houten sculptuur van moeder met kind, h.70,5 x b.24 x d.17 cm.
(gesigneerd Alb.Poels, oud etiket onderkant)

€ 550 Loc.10

2701 Gepatineerde koperen windwijzer i.v.v. paard, New England, ca.1860, 19e eeuw, h.50 x L.68 x
b.7 cm.

€ 500 Loc.10

2702 Oude blauw beschilderde 2-deurs tribal kast, h. 115 x b. 64 x d. 65 cm. € 260 Loc.10

2703 Koopje van een dekseldoosje, diverse portretminiaturen en een haarwerkje € 30 Loc.10

2704 Vuurverguld bronzen kindje rustend op rood marmeren voetstuk, h.20 cm. € 140 Loc.10

2705 Antiek schildpad balboekje en schildpad kaartjeshouder € 75 Loc.10

2706 3 Met halfedelstenen ingelgede dekseldoosjes en een benen doosje € 25 Loc.10

2707 Diverse ivoren gebruiks/siervoorwerpen, 18e/19e eeuw € 120 Loc.10

2708 Antiek Japanse cloisonné oorvaas met handvat i.v.v. olifanten, h.33,5 cm. (gestempeld aan de
onderkant)

€ 55 Loc.10

2709 Engels porseleinen famille rose sauskom, h.8 cm. € 90 Loc.10

2710 Met bloemen gedecoreerde porseleinen schotel, diam.33 cm. € 30 Loc.10

2711 Koopje divers parelmoer, speksteen, etc. € 25 Loc.10
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2712 Zwart lakdoosje met parelmoer inleg van Chinees fluitspelende man in landschap, 8,5 x 11 x 5
cm.

€ 40 Loc.10

2713 Koopje diverse Chinese sculpturen, snuifflesjes, etc. € 75 Loc.10

2714 Met bloemen gedecoreerde Jugendstil-stijl vaas, gemerkt D.B., h.24 cm. € 40 Loc.10

2715 2 Antieke schildpad brillenkokers en een lorgnet € 120 Loc.10

2716 Oude met bloemen gedecoreerde Cloisonné dekseldoos, h.8 x diam.11 cm. € 40 Loc.10

2717 2 Met vogels gedecoreerde Chinees bronzen vazen, h.26.5 cm. € 80 Loc.10

2718 Bronzen met diverse steentjes ingelegde Boeddha, h.23 cm. € 90 Loc.10

2719 Antieke beschilderde houten spanendoos, h.13 x L.35 x d.21 cm. € 25 Loc.10

2720 Antieke beschilderde houten spanendoos, h.18 x L.40 x d.25 cm. € 40 Loc.10

2721 Antieke beschilderde houten spanendoos, h.20 x b.50 x d.32 cm. € 60 Loc.10

2722 Antieke notenhouten kistje met metalen beslag, h.11 x b.13 x d.13 cm. € 30 Loc.10

2723 14 Diverse dekseldoosjes w.o. porselein € 25 Loc.10

2724 Houten pijpenhouder, dekseldoosje, handschoenenknijper, Art Deco deurklink, etc. € 25 Loc.10

2725 Dupont asbak en een Rosenthal Versace dekselbakje € 40 Loc.10

2726 Glaspendule met notenhouten bovenkant € 30 Loc.10

2727 Oude blauw/wit aardewerken wandplaquette met voorstelling van visser bij water, h.22 x b.23
cm.

€ 40 Loc.10

2728 Mahoniehouten met band intarsia ingelegd theekistje met handvat en sleuteltje, h.11 x b.19
x.d.11 cm.

€ 120 Loc.10

2729 Twee Grand Tours souveniers, 19e eeuw, diam.15 cm. € 45 Loc.10

2730 3 Antieke gekleurde Japans porseleinen Arita borden, 18e eeuw, diam.21 cm. € 170 Loc.10

2731 Blauw/wit Chinees porseleinen rijstkom met Capucijner rand (rand beschadiging), diam.28 cm. € 40 Loc.10

2732 Koopje divers Imari en Capucijner porselein w.o. twee kopjes en schotels en 2 losse schotels,
18e eeuw

€ 60 Loc.10

2733 Japans porseleinen Arita scheerbekken, 18e eeuw, ca.diam.26 cm. € 180 Loc.10

2734 Imari porseleinen fles, h.27 cm. € 130 Loc.10

2735 Koop diverse snuifflesjes, etc. € 120 Loc.10

2736 Bewerkte kam en twee ingelegde houten dekseldoosjes € 30 Loc.10

2737 Stel Japans Imari porseleinen bloempotjes, diam.11 cm. € 75 Loc.10

2738 2 Imari porseleinen kraagvazen, h.30 cm. € 45 Loc.10

2739 3 Diverse cloisonné hondjes € 25 Loc.10

2740 2 Blauw/wit met bloemen en vlinders gedecoreerde Delfts aardewerken borden, 23 cm. € 45 Loc.10

2741 Koop diverse archeologische voorwerpen, etc. € 30 Loc.10

2742 Koop diverse archeologische voorwerpen € 30 Loc.10

2743 Koop diverse archeologische voorwerpen, etc. € 45 Loc.10

2744 Koopje van ca. 22 divers Romeinse en archeologische olielampjes € 120 Loc.10

2745 Koop divers archeologische vondsten, etc. € 45 Loc.10

2746 Romeins meest glazen kralen collier, ca.1e eeuw na Chr., 60 cm. € 80 Loc.10

2747 Koopje diverse archeologische vondsten, etc. € 30 Loc.10

2748 Antieke gegraveerde koperen tabaksdoos, L.16 cm. € 60 Loc.10

2749 Antieke bronzen armband, Dong Song, China € 75 Loc.10

2750 2 Antieke Yixing aardewerken trekpotjes, aan onderzijde gemerkt (1 deksel met chipje), ca.h.4
x diam.9 cm. (inclusief handvat)

€ 75 Loc.10

2751 V.O.C. wijnfles, ca.1680 , h.18 cm. € 100 Loc.10

2752 Houten ronde doos met Japanse decoraties met daarin 12 onderzetters € 30 Loc.10

2753 Koopje diverse archeologische opgravingen € 45 Loc.10

2754 Koopje diverse archeologische vondsten € 120 Loc.10

2755 Koop diverse archeolologische gebruiksvoorwerpen € 60 Loc.10

2756 Koop diverse archeologische opgravingen, etc. € 120 Loc.10

2757 14 Kt. witgouden ring, model solitair bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,25 ct., kleur:
Cape+kwaliteit Si, 2,3 gram, maat 16,75

€ 240 Loc.1a
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2758 14 Kt. witgouden ring bzet met 24 briljant geslepen diamanten, 0,90 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Si, 11 gram, maat 18

€ 650 Loc.1a

2759 14 Kt. geelgouden ring bezet met 9 briljant geslepen diamanten, 0,20 ct., kleur: Top Wit
+kwaliteit Vs, 1,8 gram, maat 17

€ 130 Loc.1a

2760 14 Kt. witgouden rijring bezet met briljant geslepen diamanten tot, 0.35 ct. - M/N - VS/SI - rm
17 (53)

€ 340 Loc.1a

2761 14 Kt. bicolor gouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 075 ct. - F/G - VS/SI - rm
17 (53)

€ 700 Loc.1a

2762 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.80 ct. - F/G - VS/SI - rm 17.5
(55)

€ 900 Loc.1a

2763 Paar 14 kt. witgouden oorstekers bezet met 10 briljant geslepen diamanten € 75 Loc.1a

2764 Paar 14 kt. witgouden oorknoppen bezet met 2 briljant geslepen diamanten 0,14 ct., kleur: Top
Wit+kwaliteit Si, 1,7 gram (nieuwwaarde € 475,00)

€ 130 Loc.1a

2765 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamanten tot. 0.21 ct. - F/G - VS/SI - 17.25
(54)

€ 260 Loc.1a

2766 18 Kt. witgouden ring bezet met briljant geslepen diamant tot. 0.90 ct. - F/G - VS/SI - rm 17
(53)

€ 650 Loc.1a

2767 18 Kt. witgouden ring bezet met single cut en briljant geslepen diamant tot. 0.40 ct. - K/L, F/G -
VS/SI - rm 16.25 (51)

€ 320 Loc.1a

2768 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met briljant en single cut geslepen diamanten tot. 0.15
ct. - F/G - VS/SI - rm 17 (53)

€ 180 Loc.1a

2769 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0.75 ct., kleur: H kwaliteit Si2, 3.6
gram, maat 17

€ 1.300 Loc.1a

2770 14 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, 0,21 ct., kleur: Top Wit+kwaliteit
Si, 5,8 gram, maat 17

€ 260 Loc.1a

2771 18 Kt. witgouden ring bezet met 1 briljant geslepen diamant, ca.3,50 ct., kleur: Light Brown
+kwaliteit Si1, 3,6 gram, maat 16,25

€ 1.900 Loc.1a

2772 14 Kt. witgouden entourage ring bezet met robijn en briljant geslepen diamant tot. 0.50 ct. - F/
G - VS/SI - rm 17.25 (54)

€ 450 Loc.1a

2773 Koopje diverse archeologische voorwerpen, etc. € 30 Loc.10

2774 Antieke zandloper met bel, h.19 cm. € 60 Loc.10

2775 6 Op koper geschilderde stadsgezichten met diverse personen, 17 eeuw, 14 x 10,4 cm. € 2.200 Loc.10

2776 Koopje van 4 diverse archeologische vondsten € 60 Loc.10

2777 Henk van de Ende, 1908-1998, Polderlandschap met boerderij, olieverf op doek, 50 x 70 cm. € 110 Loc.10

2778 Evert Moll, Voorburg 1878-1955 Den Haag, Bedrijvigheid in de haven van Rotterdam, olieverf
op doek, 50,5 x 70,5 cm.

€ 600 Loc.10

2779 Constantia Arnolda Balwé, Amsterdam 1863-1954 Blaricum, Rozen op tinnen bordje, olieverf
op doek, 34,5 x 70,5 cm.

€ 900 Loc.10

2780 Willem (Wim) Bos, Rotterdam 1906-1974 Den Haag, Schepen in de haven van Rotterdam,
gemengde techniek op papier, 70 x 60 cm.

€ 180 Loc.10

2781 David Schulman, Hilversum 1881-1966 Laren, Dorpsgezicht in de winter, olieverf op doek,
64,5 x 88,5 cm.

€ 3.000 Loc.10

2782 T. Terlord, Afgemeerde schepen bij de stad, olieverf op doek, 77 x 50 cm. € 65 Loc.10

2783 Ond.gesign., Dame met rieten mand in de deuropening, olieverf op paneel, 53 x 65 cm. € 500 Loc.10

2784 Harmen Meurs, Wageningen 1891-1964 Ermelo, De Witte Hoeve Damme, olieverf op doek,
81,5 x 65,5 cm.

€ 450 Loc.10

2785 Z. Pilatisa, Flower from egg, gedateerd 1979, olieverf achterglasschildering, 55 x 50 cm. € 60 Loc.10

2786 Zarebski Aztec Mexicaanse volkskunst, 39,5 x 81,5 cm. € 60 Loc.10

2787 Modern patchwork kleed, 244 x 173 cm. € 280 Loc.10

2788 Antieke eikenhouten secretaire à abattant, Holland ca.1840, h.155 x b.98 x d.51 cm. € 75 Loc.10

2789 Blauw/wit met bloemenvazen gedecoreerde Delfts aardewerken kaststel, gemerkt met bijl
(gerestaureerd)

€ 120 Loc.10

2790 Antieke beschilderde houten zuil, h.103 x b.30 x d.30 cm. € 100 Loc.10

2791 Houten Art Deco sculptuur van naakt met handdoek, Bali, 112 cm. € 110 Loc.10

2792 Antiek Chinees schommelwiegje met rieten mand, h.48 x L.100 x b.64 cm. € 85 Loc.10

2793 Antieke rijkbewerkte eikenhouten Zeeuwse kast, h.165 x b.184 x d.72,5 cm. € 300 Loc.10
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2794 Eikenhouten trektafel met 4 bijpassende stoelen met blauwe velours bekleed € 45 Loc.10

2795 Antieke eikenhouten dubbelgebogen ladencommode rustend op klauwpoten, h.84 x b.102 x
d.58 cm.

€ 300 Loc.10

2796 Art Deco tafellamp op geel koperen voet met zwart marmeren bol en amberkleurige glazen
kap, h.30 cm.

€ 120 Loc.10

2797 Zwart stenen Boeddha (tuin)beeld, h.190 x b.52 x d.35 cm. € 360 Loc.10

2798 Marmeren 3-delig klokkenstel € 25 Loc.10

2799 Antieke eikenhouten tafel, h.73 x L.126 x b.70 cm. € 75 Loc.10

2800 Antieke eikenhouten rijkbewerkte altaarballustrade, h.71,5 x b.311 x d.20 cm. € 300 Loc.10

2801 Antieke gedraaide groen marmeren zuil, h.112 x diam.26 cm. € 260 Loc.9

2802 Els van Westerloo, keramiek sculptuur van een hoofd met adelaar, h.33 cm. € 120 Loc.9

2803 Murano-stijl sculptuur van een gezicht, h.46 cm. € 35 Loc.9

2804 Antieke bronzen grapé, 17e eeuw, h.28 x diam.26 cm. € 280 Loc.9

2805 Smeedijzeren Art Deco tafellampje met zalmkleurig gesatineerd glazen kapje, h. 26 cm. € 120 Loc.9

2806 Stel dikwandige glazen vazen, h.37 cm. € 35 Loc.9

2807 Tafellampje op glazen voetje met wit glazen kapje met zilverdecor, h. 32 cm. € 80 Loc.9

2808 Zwart glazen Art Deco vaas met zilver en groen biesdecor, De Rupel - Boom, h. 22 cm. € 60 Loc.9

2809 2 Kristallen karaffen op voet, h.33 cm. € 18 Loc.9

2810 Glazen Murano-stijl sculptuur, h.44 cm. € 30 Loc.9

2811 Bronzen buste van een dame rustend op marmeren voetstuk, h.35 cm. € 70 Loc.9

2812 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

2813 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

2814 Multicolor glazen dikwandige siervaas, h.24 cm. € 30 Loc.9

2815 Glazen vaas met Millefiori motief, h.38 cm. € 25 Loc.9

2816 Tomasz Rut, 1961, Prometheia II 2006 Embellished, Gelimiteerde ciclee in collor, etition 150,
handgesigneerd met gouden inkt, 51 x 30 cm.

€ 240 Loc.12

2817 De Kok, Koeien bij boerderij, olieverf op doek, 70 x 52 cm. € 60 Loc.12

2818 Wouter Gerard van Smorenburg, Hilversum 1880-1918 Muiderberg, Waterrijk landschap met
molens en visser, maroefle, 65 x 40 cm.

€ 30 Loc.12

2819 6 Antieke mangaankleurige tegels in gipsen lijst, 28 x 40 cm. € 25 Loc.12

2820 H.C. Kranenburg, Boerenkar op landweg, olieverf op doek, 50 x 40 cm. € 25 Loc.12

2821 Hollandse School, draagt signatuur Knip, Gezicht op boerderijen in de winter, olieverf op
board, 60 x 43 cm.

€ 30 Loc.12

2822 Cornelis Johan de Vogel, Dordrecht 1824-1879 Dordrecht, Boer in bosrijke omgeving, olieverf
op doek

€ 200 Loc.12

2823 Piet Bouten, Schaapsherder met schapen op de heide, olieverf op doek, 60 x 40 cm. € 45 Loc.12

2824 2 Kristallen karaffen op voet, h.33 cm. € 18 Loc.12

2825 Art Deco sculptuur van een krijger op zwart marmeren basement (gesigneerd in het marmer),
h. 38 cm.

€ 300 Loc.12

2826 Oude 1-deurs kast met een oud paneel als deur, h. 215 x b. 64 x d. 44 cm. € 280 Loc.12

2827 Gepolychromeerd houten dressoir met 42 laden, h. 106 x b. 206 x d. 41 cm. € 550 Loc.12

2828 Oude blauw beschilderde kast met 2 deuren, h. 220 x b. 120 x d. 42 cm. € 600 Loc.12

2829 Hotelzilveren schalen-eiland : 4 ovale dekschalen, zout en peper stel, sauskom, soepterrine
en compote-pot, h.45 x diam.75 cm.

€ 600 Loc.12

2830 Kunststof rieten grijskleurige tuinset bestaande uit tafel met 4 stoelen € 75 Loc.12

2831 Baroque by Wallace, koop schelpvormig pleet schalen (2 grote, 3 middel grote en 6 kleine) € 150 Loc.12

2832 3 Franse pleet schalen met parelrand, gelobte dienschaal en een Christoffle chocolade-kan € 75 Loc.12

2833 Ellis Barker, Engeland, pleet dienblad en een pleet schenkkan € 40 Loc.12

2834 Lood kristallen ovale verdeelschaal met bakjes € 16 Loc.12

2835 Christoffle, pleet schaal met 2 pleet rechauds, dekselbakje i.v.v. een vrucht en boterbakje € 75 Loc.12

2836 Grote koop divers pleet, etc. € 40 Loc.12

2837 Steen rood gelakte boekenkast met 3 laden, h.192 x b.115 x d.36 cm. € 60 Loc.12

2838 Ovale vuurvaste schaal in pleet houder, L.48 x b.30 cm. € 40 Loc.12
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2839 Christoffle, Franse verzilverde koeler, h.23 cm. € 60 Loc.12

2840 Twee antieke beschilderde ovale dienbladen, 45 cm. € 25 Loc.12

2841 Verzilverde dekselterrine, h.16 x b.60 x d.31 cm. € 60 Loc.12

2842 IJzeren zittende Boeddha, h. 100 cm. € 700 Loc.12

2843 Metalen officiershelm met paardenhaar pluim € 100 Loc.12

2844 Antieke kuifspiegel in goudkleurige lijst, h.135 x b.73 cm. € 200 Loc.12

2845 Met vissen en symbolen beschilderde Chinese bank, h.47 x b.180 x d.28 cm. € 550 Loc.12

2846 Oud gekleurd dressoir met 4 deuren en 4 lades, h. 108 x b. 250 x d. 45 cm. € 475 Loc.12

2847 Goudkleurige zonnespiegel, diam.60 cm. € 16 Loc.12

2848 Rob Scholte, Golden Horizon 7, 1995, A.P. 6/7, zeefdruk, 110 x 78 cm. € 240 Loc.12

2849 Van der Linden, Naakt met stier, nr.46/75, hand gesigneerde lithografie, 70 x 69 cm. € 60 Loc.12

2850 Peter Bartols, Abstract, 3-luik, gouache, gedateerd 1988, 180 (3 x 60) x 50 cm. € 45 Loc.12

2851 Van der Linden, Op het strand, nr.40/75, hand gesigneerde lithografie, 71 x 70 cm. € 40 Loc.12

2852 Kees van Dongen, Brigitte Bardot, liho /affiche, 1964, druk mourlot, voor museum Galliera,
1964, 84 x 64 cm. (ingelijst)

€ 100 Loc.12

2853 Jacobus Johannes (Jacobus) Doeser, Utrecht 1884-1970 Heemstede, Bloemstilleven, 75 x 95
cm.

€ 80 Loc.12

2854 Rein Dool, Leiden 1933, Zonder titel, handgesigneerde zeefdruk, nr.43/80, gedateerd 1998,
77 x 59 cm.

€ 120 Loc.12

2855 5 Diverse oude kristallen karaffen € 25 Loc.12

2856 Borduurwerk met voorstelling van de stad Gouda, 57 x 35 cm. € 30 Loc.12

2857 Michael Ryan, Pearl River New York (Verenigde Staten) 1953, Woodstock evening, olieverf op
doek, gedateerd 1994, 91 x 106 cm., provenance : particuliere collectie/Borzo kunsthandel

€ 425 Loc.12

2858 Ond.gesign., Vrouw met dieren en personen op de achtergrond, handgesineerde lithografie,
nr.58/125, 56 x 53 cm.

€ 40 Loc.12

2859 Anneke Peereboom, Interieur, nr.75/75, handgesgineerde litho, 60 x 60 cm. € 25 Loc.12

2860 Beschilderd penantkastje met 2 laden en deuren, h. 106 x b. 100 x d. 41 cm. € 200 Loc.12

2861 Antieke noten met palissanderhouten kussen/rankenkast, h.191 x b.165 x 70 cm. € 400 Loc.12

2862 Oud grijs/zwart/rood beschilderd kastje met 2 deuren en 2 lades, h. 86 x b. 88 x d. 45 cm. € 220 Loc.12

2863 Antieke notenhouten 2 deurs pastoorskast, h.205 x b.170 x d.75 € 240 Loc.12

2864 Vintage reclamebord, Erisoff Vodka met neonverlichting € 25 Loc.12

2865 2 Metalen Tang paarden als schemerlamp met taupeklerige kappen, h.51 cm. € 100 Loc.12

2866 Oude in diverse kleuren met bloemen beschilderde wandtafel met 5 lades, h. 83 x b. 132 x d.
42 cm.

€ 360 Loc.12

2867 Antiek mahoniehouten kabinet met galerij-rand, h.209 x b.142 x d.56 cm. € 400 Loc.12

2868 Houten bankje in organische vorm, h. 62 cm. € 180 Loc.12

2869 Gekleurd stenen venster, 82 x 49 cm. € 180 Loc.12

2870 Gelooide bruin/wit kalfsgnoe huid (Zuid Afrika) € 75 Loc.12

2871 Gelooide zwart/witte koeienhuid € 110 Loc.12

2872 Groot metalen industrieel fabrieksvenster als spiegel, h.345 x b.109 cm. € 1.800 Loc.12

2873 Groot metalen industrieel fabrieksvenster als spiegel, h.345 x b.109 cm. € 1.800 Loc.12

2874 Wortelhouten zetel, h. 200 cm. € 650 Loc.12

2875 Tuintafel met 4 rieten tuinstoelen € 40 Loc.12

2876 Met diverse kleuren ingelegd olifantkastje, h. 142 x b. 150 x d. 53 cm. € 475 Loc.12

2877 Houten salontafel, h. 56 x b. 216 x d. 58 cm € 500 Loc.12

2878 Oude 2-deurs kast met crème finish, h. 230 x b. 116 x d. 46 cm. € 600 Loc.12

2879 Léonard Tsuguharu Foujita, Mere et enfant, 1964, lithografie op papier arches, gesigneerd
met potlood, nr.E.A. (epreuve artiste) medewerkers vrienden. Ouvre catalogie, Buisson :
no.64-28, uitgever La Guilde Internationale de la Gravure, Genève, 70 x 50 cm.

€ 425 Loc.12

2880 Oude boekenkast, Zuid-India, h. 206 x b. 113 x d. 46 cm. € 550 Loc.12

2881 Bronzen urli, h.27 x diam. 90 cm. € 700 Loc.12

2882 Eugene Rensburg, Den Haag 1872-1956 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op doek, 70 x 56
cm.

€ 300 Loc.9
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2883 Monique Mol, Zonder titel, gemengde techniek, gedateerd 1990, 80 x 110 cm. € 25 Loc.9

2884 H. Schouten, Boer met koeien in landschap, olieverf op doek,88,5 x 58 cm. (scheur in doek) € 750 Loc.9

2885 Dröner, Jachthond, maroefle, 46 x 60 cm. (doek gebobbeld) € 70 Loc.9

2886 H. Schouten, Boer met paarden en hond in landschap, olieverf op doek, 89 x 59 cm. € 750 Loc.9

2887 Nieuw patchwork kleed, 244 x 172 cm. € 280 Loc.9

2888 Metalen met personen en dierfiguren gedecoreerde Indiase 43-lichts waxine-standaard, h.192
x b.125 x d.12 cm.

€ 450 Loc.9

2889 Industriële metalen met houten side table op wielen, h.86 x b.160 x d.51 cm. € 140 Loc.9

2890 Divers Rosenthal glaswerk, model Studioline € 16 Loc.9

2891 Wit gelakte wandvitrinekast, h.242 x b.901 x d.23 cm. € 260 Loc.9

2892 Glazen salontafel op groen gepatineerd bronzen sculptuur van twee springende dolfijnen, h.40
cm.

€ 60 Loc.9

2893 José van 't Rood, Muze Melpomene, beschermer van de tragedie, acryl op paneel, gedateerd
1996, 125 x 54 cm.

€ 170 Loc.9

2894 José van 't Rood, Muze Terpsichore, De zicht in de dansvermogende, beschermer van de
reidans en koorzang, acryl op paneel, gedateerd 1996, 125 x 54 cm.

€ 170 Loc.9

2895 José van 't Rood, Muze Thaleia, , beschermer van de komedie, acryl op paneel, gedateerd
1996, 125 x 54 cm.

€ 170 Loc.9

2896 Vintage marmeren 70-erjaren schemerlampvoet met kap, h.80 cm. € 16 Loc.9

2897 Oud dressoir met roze/blauw/gele beschildering, h.98 x b.228 x d.46 cm. € 700 Loc.9

2898 Betonnen tuinbeeld op sokkel, h. 134 cm. € 45 Loc.9

2899 Felis Catu, Kunststof sculptuur van een skelet van een kat op houten voetstuk (anatomische
gegevens erbij), h.27 x b.59 x d.20 cm.

€ 60 Loc.9

2900 Glazen Murano-stijl sculptuur van een hondje (oor defect), h.26 x l.40 cm. € 25 Loc.9

2901 Kunststof model vliegtuig Air France, h.22 cm. € 30 Loc.9

2902 Blauw met wit glazen Art Deco vaas, Scailmont, h.25 cm. € 90 Loc.9

2903 Multicolor dikwandige glazen vaas, h.23 cm. € 25 Loc.9

2904 Ada Loumani, blauwe graalvaas met rood-groene ogen, h.27 cm. € 65 Loc.9

2905 Glazen Murano-stijl sculptuur van vogel op tak, h.36 cm. € 40 Loc.1

2906 3e Gehalte zilveren ronde Indonesische schaal, 826 gram € 150 Loc.1

2907 Pleet dienblad met hengsel, 61 x 40 cm. € 60 Loc.1

2908 Louis Asscher, design handtas € 75 Loc.1

2909 Louis Asscher, design handtas € 40 Loc.1

2910 Gensia reistas € 16 Loc.1

2911 Koopje diverse zeer vroege lepels en een schaal € 45 Loc.1

2912 Zakje diverse edelstenen € 40 Loc.1

2913 2 Oude aardewerken olielampjes € 80 Loc.1

2914 2 Diverse antiekr muntweegschaaltjes (1 balans missend) € 80 Loc.1

2915 2 Archeologische Romeinse oorbellen en een stier € 45 Loc.1

2916 8 Diverse parfumflesjes met zilveren dopjes € 150 Loc.1

2917 Koopje diverse archeologische bronzen armbanden, etc. € 45 Loc.1

2918 Antieke schildpad brillenkoker € 30 Loc.1

2919 Antiek schildpad lepeldoosje (pootjes ontbreken) € 45 Loc.1

2920 Jugendstil ornament, vermoedelijk zilveren snuifdoos en 2 bronzen religieuze kruishangers € 40 Loc.1

2921 Koopje diverse archeologische armbanden, etc. € 75 Loc.1

2922 Bronzen 3-luiks reisikoon met religieuze voorstelling en bronzen hanger met afbeelding van
St. Joris

€ 80 Loc.1

2923 Zakje diverse halfedelstenen kralen € 40 Loc.1

2924 Koopje diverse naaiattributen, etc. € 30 Loc.1

2925 Meerkleurig glazen flesje met bandwerk, vindplaats Jordanië (defect) € 80 Loc.1

2926 Egyptisch beeldje van een amphora met afbeeldingen, 10 cm. € 70 Loc.1

2927 Terracotta beeldje van een heilige op zetel Egypte, vindplaats Jordanië, 10 x 6 cm. € 70 Loc.1
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2928 Romeins ungunetarium glas voor oogdruppels, 2 eeuw na chr., 11 cm. € 70 Loc.1

2929 Beeldje van een adelaar, Egypte vindplaats Jordanië, 6.5 cm. € 60 Loc.1

2930 Bronzen beeldje met afbeelding van zittende heilige, Egypte, vindplaats Jordanië, 10 cm. € 50 Loc.1

2931 2 Antieke scarabeeën, vindplaats Jordanië, ca.1e eeuw na Chr. € 90 Loc.1

2932 Egypte boven gedeelte van een afgod, vindplaats Jordanië, h.10 cm. € 70 Loc.1

2933 Blauw glazen Romeinse armband en bronzen armband, 2e eeuw na Chr. € 80 Loc.1

2934 Glazen kraal met doorboring, 6.5 cm x 5.5 cm € 50 Loc.1

2935 Koopje diverse archeologische voorwerpen, etc. € 30 Loc.1

2936 Miniatuur Romeinse buste van een keizer, bodemvondst, 1e eeuw na Chr. € 300 Loc.1

2937 Egyptisch houten beeldje van een sarcofaag, vindplaats Jordanië, 13.5 cm. € 60 Loc.1

2938 Scarabee (met aankoopnota) € 45 Loc.1

2939 Egyptisch stenen beeldje van een afgod, vindplaats Jordanië, 7.5 cm. € 70 Loc.1

2940 Terracotta beeldje, Ushapti, vindplaats Jordanië, 11 cm. € 70 Loc.1

2941 Antieke zilveren opwindkaars € 160 Loc.1

2942 2e Gehalte zilveren kinderbeker en vestzakhorloge € 16 Loc.1

2943 Koop zilveren armbanden, totaalgewicht 58 gram € 90 Loc.1

2944 Zilveren couvert, totaalgewicht 79 gram € 65 Loc.1

2945 Zilveren breinaald stoppers aan collier, gewicht 71 gram € 70 Loc.1

2946 Engelse 2e gehalte zilveren suikerstrooibus, 188 gr., h.19 cm. € 150 Loc.1

2947 2 Antieke zilveren doosjes € 60 Loc.1

2948 Antiek bijbeltje met dubbele zilveren sloten € 80 Loc.1

2949 Divers Gero pleet bestek in houten kist € 30 Loc.1

2950 Antieke verzilverde 3-lichts kandelaar te veranderen in 1-lichts, h.55 x b.41 cm. € 90 Loc.1

2951 Pleet 30-delig bestek in cassette € 30 Loc.1

2952 Antieke donker gebeitste enkele klaptafel, h.71 x b.144 x d.56 of 87 cm. € 200 Loc.1

2953 In groen lakwerk uitgevoerde Chinese vakkenkast, h.250 x b.160 x d.50 cm. € 600 Loc.1

2954 Mahoniehouten bestekbak met divers, pleet,etc. € 16 Loc.1

2955 Koopje diverse kantenklosjes € 16 Loc.1

2956 Koop divers pleet, etc. € 8 Loc.1

2957 Twee 2e gehalte zilveren dienblaadjes, suikerschaaltje met zilveren monturen, klein schaaltje
en hengselmandje

€ 75 Loc.1

2958 Engels ovaal pleet dienblad, 41 x 32 cm. € 30 Loc.1

2959 Koopje divers pleet € 25 Loc.1

2960 JE Earnshaw 1805, hoogglans zwarte dubbele horloge winder € 40 Loc.1

2961 Rothenschild, 4-dubbele horloge winder met lade voor 6 horloges € 75 Loc.1

2962 Koop divers vintage damestasjes, etc. € 75 Loc.1

2963 Zeer grote groen gelakte 10-vakken kast afgezet door kolommen, h.213 x b.190 x d.50 cm. € 1.000 Loc.13

2964 Hollandse school, draagt signatuur Notenboom, Berglandschap met wandelende vrouw met
ezel bij de rivier en op de achtergrond een stad, 106 x 138 cm.

€ 1.000 Loc.10

2965 Château Lynch Moussas, Grand Cru Classé Pauillac 2007 in originele kist, 6x € 160 Loc.3

2966 Modern patchwork kleed, 255 x 174 cm. € 280 Loc.2

2967 Modern patchwork kleed, 240 x 168 cm. € 280 Loc.11

2968 Kroonluchter met kristallen pegels € 60 Loc.5

2969 Rood Chinees kleed met drakenmotieven, 260 x 200 cm. € 180 Loc.3

2970 Glazen design salontafel met chroom voetstuk, h.42 x diam.80 cm. € 65 Loc.13

2971 Willem Elisa Roelofs, Brussel-Schaarbeek 1874-1940 Den Haag, Bloemstilleven, olieverf op
paneel, 7,5 x 10 cm.

€ 160 Loc.1

2972 6 Volledig met bruin velours gestoffeerde eetkamer stoelen € 550 Loc.10

2973 Onder de St.Maarten Zaltbommel, koperen Art Deco dekseldoosje met groene steen in de
deksel, ca.1910, diam. 9,5 cm.

€ 30 Loc.3

2974 Antieke worteldoek, 325 x 160 cm. € 40 Loc.11

2975 Famille rose gedecoreerde Chinees porseleinen dekselpot, ca. h.38 cm. € 55 Loc.10
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2976 Bronzen sculptuur van een man met adelaar rustend op marmeren voetstuk, gesigneerde aan
de zijkant, h.19 (inclusief voetstuk) x b.13,5 x ca.d.9 cm.

€ 35 Loc.1

2977 Sparta met (papieren niet aanwezig) € 40 Loc.13

2978 Dubbele 16-sports ladder € 45 Loc.4

2979 Handgeknoopt Oosters wandkleed, 132 x 82 cm. € 30 Loc.11

2980 Oud Frans metalen opklapbaar bed € 30 Loc.13

2981 Houten pijpenfoudraal met koperen inlegwerk € 90 Loc.3

2982 Chopard Imperiale Chronograaf, stalen horloge automatic bezet met 42 briljant geslepen
diamanten, 3,00 ct., kleur: G kwaliteit Vs

€ 4.000 Loc.1a

2983 Messing zeekijker met leer op houten statief, Dolland London € 80 Loc.3

2984 Baardmankruikje, bodemvondst Utrecht, 17e eeuw, 19.5 cm € 180 Loc.10

2985 Stradella Italie, Accordeon, 1920 € 25 Loc.6

2986 Set massief metalen locomotieven, Fleismann € 30 Loc.6

2987 Set massief metalen locomotieven, Marklin € 30 Loc.6

2988 Zilveren schaaltje i.v.v. een schelp op visvormig voetje € 80 Loc.1

2989 Kees van Bohemen, Den Haag 1928-1986 Den Haag, Kleurrijke voorstelling van een dame,
gedateerd '77, oplage 41/225, zeefdruk, 67,5 x 51 cm.

€ 150 Loc.10

2990 Moderne goudkleurige in diverse kleuren beschilderde vakkenkast, h. 220 x b. 185 x d. 40 cm. € 400 Loc.3

2991 Oude beschilderde wandtafel met 3 lades en snijwerk, h. 82 x b. 177 x d. 50 cm. € 425 Loc.2

2992 Antiek bloedkoralen collier, lengte 74 cm. gewicht 74 gram € 400 Loc.1

2993 Koop divers w.o. K.L.M.-huisjes € 30 Loc.5

2994 Doos divers € 16 ?

2995 Van Berkel, wit gelakte weegschaal € 30 Loc.6

2996 Gispen bureaustoel met armleuning € 25 Loc.6

2997 4 Gispen eetkamerstoelen met armleuning € 45 Loc.4

2998 Met bloemen gedecoreerd handbeschilderd antiek ca.125-delig serviesdeel € 400 Loc.12

2999 Geslepen spiegel in goudkleurige lijst € 40 Loc.10

3000 Doos divers met +/- 38 glazen € 16 Loc.8

3001 Koop diverse designstoelen en etagèretafel € 16 Loc.13

3002 Dikwandig meerkleurig abstracte vaas,h.27 cm. € 16 Loc.6

3003 Zes met zwarte bekleding gestoffeerde buisframe eetkamerstoelen € 110 Loc.6

3004 Handgeknoopt Armenibaf kleed, 284 x 176 cm. € 40 Loc.5

3005 Doos divers € 6 ?

3006 Antieke kristallen met koperen kaarsenkroonluchter, ca. h.100 cm. € 240 Loc.3

3007 Pleet koffie/theeservies op dienblad € 16 Loc.12

3008 Opklapbaar kerfsnede bijzettafel rustend op 3-spanpoot € 40 Loc.6

3009 Antieke spiegel in goudkleurige lijst, h.154 x b.61 cm. € 25 Loc.10

3010 Calton, vintage herenfiets met versnelling € 25 Loc.4

3011 Wit keukenrek met manden, h.42 x b.100 x d.22 cm. € 40 Loc.5

3012 Laké armfauteuil met streepstof bekleed € 30 Loc.2

3013 Koopje divers Romeins glas, etc. € 75 Loc.3

3014 Blauw/wit met bloemen, vogels en gebouwen gedecoreerde Chinees porseleinen schotel
diam.28 cm.

€ 30 Loc.3

3015 Wallace, 1e gehalte Sterling zilveren bestek bestaande uit 23 vorken, 16 messen, 31 lepels,
8 botermesjes, 12 gebaksvorkjes, 4 dessertlepels, taartschep, juslepel, opdienvork en 2
scheplepeltjes, totaal 4.070 gram

€ 600 Loc.1

3016 Koopje diverse pins, dekseldoosjes, etc. € 25 Loc.4

3017 Bernard Herman Anton van Londen, Arnhem 1907-1987 Wageningen, Landschap met
boerderijen, olieverf op doek, 70 x 40 cm,

€ 60 Loc.4

3018 Oud wandklokje met porseleinen zuiltjes (restauraties) € 30 Loc.5

3019 Koop divers pleet, etc. € 16 ?

3020 Koop divers pleet bestek met parelrand, etc. € 25 Loc.12
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3021 Koopje divers pleet, etc. € 25 Loc.4

3022 Antiek Japans ingelegd lakwerk album vol met Japanse ansichtkaarten (restauraties) € 40 Loc.3

3023 Antieke koloniale dekenkist afgezet met koperen beslag, h.63 x b.100 x d.52 cm. € 75 Loc.4

3024 Koop diverse dekseldoosjes, w.o. Herend, etc. € 16 Loc.4

3025 Doos divers keramiek € 16 Loc.13

3026 Koop diverse stripboeken w.o. Suske en Wiske € 16 Loc.4






